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Zavetišče 
za 
brezdomce 
Mali princ

Igrajo kot 
prerojeni

Afere in Otroški 
dnevnik
Milena Krstič - Planinc

Se spomnite kakšnega tedna, ki bi v Sloveniji minil brez kakšne 
afere? Težko. Težko. Vsaj ena je nujna. V tem tednu so s prstom v 
marmeladi zalotili evropskega poslanca iz Slovenije Zorana Talerja. 
Ne kdorkoli, ampak angleški novinarji. Takoj je odstopil kot 
poslanec. Zato, je rekel, da bo preiskava lahko v miru tekla. 

Mediji o aferah poročajo, jih pa – vsaj običajno - ne povzročajo. 
Vse več je v njih črnega, slabega. Kdo bo rekel, da zato, ker se 
slabe novice in afere bolje prodajajo. Že mogoče, da se. A kako bi 
šele pri nas segali s prsti v marmelado, če medijev ne bi bilo? Je 

pa hecno, s čim se potem zasačeni vse branijo. Ali pa jih 
branijo njihovi branilci. Če ostanemo pri zadnjem primeru. 
Bolj se izpostavlja vprašanje, ali so novinarji - v tem primeru 
angleškega časnika Sunday Times, smeli njegovo »seganje v 
marmelado« posneti s skrito kamero ali ne, kot pa to, ali je 
kriv ali ne. 

Ljudje so takih zadev že naveličani. Naveličani slabih novic. 
Slabovoljne te delajo.Vas ne? 

Mladi osnovnošolci, ki so v začetku tega tedna zasedli 
poslanske klopi – upam, da bodo od tistih, ki tam sedijo vsak 
dan, odnesli le najboljše – so tam govorili o vplivu družbe 
in medijev na oblikovanje mladostnika. Mladi poslanci so 

opozarjali predvsem na možnost negativnih vplivov medijev, kot 
so na primer vpliv medijev na samopodobo, prikrit nadzor preko 
socialnih omrežij in odvisnost od internetnih vsebin.

Ko sem spremljala, kaj so v parlamentu povedali »naši« mladi 
parlamentarci, sem zasledila misel Matija Grešaka iz Velenja. 
Zdela se mi je pomenljiva: »Če je vlada skupaj spraskala iz 
proračuna denar za patrie, ga bo investirala tudi za otroke. Mislim, 
da bo podprla projekt Otroški dnevnik.«

Sem za. Gledali bi ga tudi odrasli.
n

Pooblačilo se bo.  
Ponekod bodo  

manjše padavine. 
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Velenje, 21. marca – Mestna občina (MO) Ve-

lenje ta teden, od ponedeljka, 21., do sobote, 26. 
marca, gosti tretjo mednarodno konferenco pro-
jekta Parks and People – PARPE. V okviru šest-
dnevnega dogajanja, pri katerem bodo sodelovali 
predstavniki sedmih evropskih mest, bodo prika-
zani primeri dobrih praks, projekti in programi 
varovanja okolja ter trajnostnega razvoja. 

S projektom PARPE je Mestna občina Velenje 
uspešno kandidirala na razpisu, ki je bil objavljen 
v sklopu programa „Evropa za državljane 2007-
2013“, aktivnost „Tematsko mreženje pobrate-
nih mest“. Bistvo projekta so dejavnosti, ki vklju-

čujejo ali spodbujajo neposredne izmenjave med 
evropskimi državljani preko njihovega sodelova-
nja v dejavnostih pobratenja mest ter spodbujajo 
mrežno povezovanje med pobratenimi mesti. 

Udeleženci tretje mednarodne konference pri-
hajajo iz Češke, Francije, Italije, Madžarske, 
Španije, Švedske in Slovenije. Program srečanja 
obsega več delavnic, konferenc, strokovnih pre-
davanj in tematskih obiskov. Osrednja tematika 
je ekološka sanacija Šaleške doline, predstavljeni 
bodo ekološki in evropski projekti MO Velenje 
ter projekti s področja obnovljivih virov energi-
je in učinkovite rabe energije (sončne elektrar-

ne, sistem daljinskega hlajenja …). Projekt sicer 
obsega osem mednarodnih konferenc v sedmih 
evropskih partnerskih mestih oziroma državah 
ter združuje ljudi iz lokalnih skupnosti in različ-
nih delov Evrope. Ti izmenjujejo izkušnje in do-
bre prakse na številnih predavanjih, v delavnicah. 
Prva mednarodna konferenca programa PARPE 
je oktobra preteklega leta potekala v Italiji, druga 
pa januarja letos v Španiji.

Osrednje teme vseh mednarodnih konferenc v 
sklopu projekta PARPE so: zaščitena območja, 
trajnostne rešitve v mestih, primeri dobrih praks 
s področja varstva okolja, invalidne osebe, staro-
stniki in vključevanje mladih v prostovoljno delo. 

n

Mednarodna konferenca PARPE 

Velenje, 22. marca - Na marčevski seji velenj-
skega občinksega sveta je šlo vse kot po maslu. 
Gradivo je bilo po mnenju večine poslancev 
dobro pripravljeno in tudi sklepe so potrjevali 
večinoma soglasno. Odpravili so nekaj premo-
ženjskih nesorazmerij, preoblikovali odlok o 
komunalnem podjetju in dorekli osnutek odlo-

ka o splošnem redu v Mestni občini Velenje. Ta 
prepoveduje pijančevanje in poslušanje glasne 
glasbe na javnih mestih izven gostinskih lokalov 
in prireditvenih prostorov, prepoveduje pa tudi 
krmljenje potepuških psov, mačk in golobov.

Spremenili so režim parkiranja v coni C (po-
dročje Kardeljevega trga), kjer so brezplačno par-

kiranje podaljšali s pol na dve uri. Uvajajo pa tudi 
plačevanje z žetoni in vrednostnimi karticami.

Svetniki so ugotavljali tudi, da je občina dokaj 
varna, a je treba s preventivnimi akcijami nada-
ljevati vse dotlej, dokler se ne bodo občani zares 
počutili varne.

n mz

Na javnih mestih nič več veseljačenja
Velenjski svetniki na marčevskem zasedanju dorekli 18 zadev - Prepovedujejo veseljačenje na 
parkiriščih in drugih javnih mestih ter krmljenje potepuških živali

Res drugačen, prazničen svetovni dan lutk

Vsaka mama je prava mama, 
dana na srečo in na veselje. 
Prava. In ena sama. 
Za vse življenje. 

(Tone Pavček)

Vsem mamam ~estitamo za praznik. 
Uredništvo
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Kanaliziranje vodotokov je 
prepovedano

Velenje, 16. marca	–	Obilno	deževje	v	noči	iz	srede	na	četrtek	
na	območju	mestne	občine	Velenje	ni	povzročilo	večjih	težav.	V	
četrtek	dopoldne	so	morali	delno	zapreti	le	javno	pot	Škalske	Cir-
kovce–Sedovnik	zaradi	utrganih	bankin.	Ponoči	je	namreč	zabilo	
vtok	v	kanalizirani	del	potoka	v	Cirkovcah,	zaradi	česar	je	prišlo	do	
prelivanja	potoka	po	travniku	in	cesti.	Izlita	voda	je	utrgala	bankine.	

Na	MO	Velenje	zato	opozarjajo	občane,	da	je	kanaliziranje	vodo-
tokov	po	Zakonu	o	vodah	prepovedano,	saj	lahko	pripelje	do	zelo	
škodljivega	vpliva	na	okolje	in	povzroči	veliko	materialno	škodo.	
Koncesionar	za	vzdrževanje	občinskih	javnih	cest	v	MO	Velenje,	
podjetje	PUP,	je	na	poškodovanem	območju	ceste	v	Škalskih	Cir-
kovcah	namestilo	ustrezno	prometno	signalizacijo,	bankine	pa	bodo	
uredili	takoj,	ko	bo	vreme	dopuščalo.

 n

Vodni izzivi in oskrba v mestih
Velenje	–	Letošnji	svetovni	dan	voda,	22.	marec,	je	bil	posvečen	

vodnim	izzivom	in	oskrbi	v	mestih.	Slovenci	največ	vode	porabimo	v	
gospodinjstvih.	Po	podatkih	statističnega	urada	so	v	letu	2009	največ	
vode	na	prebivalca	porabili	v	Ljubljani,	in	sicer	60	kubičnih	metrov,	
sledi	Velenje	s	54	kubičnimi	metri,	potem	pa	Kranj,	Celje,	Koper.

n mkp

AquaVallis v City Centru
Velenje, Celje, 22. marca	–	Ob	svetovnem	dnevu	voda	22.	marcu	je	

hčerinska	družba	Premogovnika	Velenje	HTZ	v	celjskem	City	Centru	
postavila	stojnico	ter	mimoidočim	predstavljala	pomen	neoporečne	
in	čiste	pitne	vode.	Aktivnosti	bodo	potekale	tudi	od	petka	do	nedelje.	
HTZ	s	programom	AquaVallis	že	vrsto	let	posega	na	področje	filtriranja	
in	s	tem	zagotavljanja	čiste	in	neoporečne	pitne	vode.	

n mkp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Celjani niso odkopali bojnih sekir - Od 
bodočih regij imamo šele delovno skupino 
– Na obisku ministrica in predsednica 
obenem – Iz dijaškega dvonamenski dom

Ko so mnogi že mislili, da so Celjani in Velenjčani zakopali bojne sekire, 
so jo vsaj po mnenju slednjih predstavniki »knežje« občine spet izkopali. 
In to na najbolj bolečem območju, sredi najboljših kmetijskih zemljišč 
v Spodnji Savinjski dolini, kot bi rekli predstavniki Civilne iniciative 
Braslovče. Celjski svetniki so namreč na svoji zadnji seji odločno 
podprli za Velenjčane pregrešno traso, po kateri naj bi nova hitra 
cesta »povozila« sedanjo cesto med Velenjem in Arjo vasjo. Nekateri 
ob tem pravijo, da so meščani podložno poslušali kmete in potrdili vse 
argumente zagovornikov kmetijske zemlje. Kot da bi želeli tam imeti 
rezervat, saj so svojo povsem uničili.

Seveda so tudi taki, ki v čem navidezno slabem vidijo kaj dobrega. 
Da v bistvu želijo Celjani Velenjčanom le pomagati. Saj so slišali, da 
namerava Mercator nekatere delavce iz njihovega velenjskega skladišča 
prezaposliti v Ljubljano. Če bi imeli še boljšo povezavo med Velenjem 
in Ljubljano, bi tej »peščici« morda sledila še kakšna skupina. Če pa 
je pot težka, bo morda o tem kdo le kaj pomislil. Le za to, da se bi po 
boljši cesti v Ljubljano vozili le poslanci, pa ne gre dajati vse. Celjani so 
za tako prometno oviranje tudi zaradi lastnih izkušenj. Saj se je morala 
tudi skupina celjskih delavcev nakelskega Merkurja (to je tista družba, 
ki je pohrustala celjsko Kovinotehno) odločati, ali sprejmejo delo na 
matični lokaciji. V tem primeru so mnogi zaradi težav z vožnjo sami 
rekli: ne, hvala.

V Celju in na državni ravni pa očitno vedo, da z novo cesto še dolgo ne 
bo nič. Pa so se tako lotili obnove osrednjega mostu prek Savinje, ki 
dobršen severni del Slovenije povezuje z jugom. Za lažja vozila je sicer 
tudi alternativa, to je vožnja skozi celjski mestni park; sicer naj bi bila 

rešitev južni del hitre ceste, ki naj bi del prometa speljal mimo Celja. 
Ali bo taka rešitev podaljšek hitre ceste od Arje vasi in priključka Celje 
zahod ter predor pod Anskim vrhom in dalje cesta čez Laško ali pa bodo 
zmagali Kozjanci s svojo varianto od avtoceste pri Dramljah ter dalje 
preko Šentjurja in Planine pri Sevnici – to bomo šele videli. Vsekakor 
nobena od teh variant ne terja, da bi moral južni del severnega 
dela hitre ceste 3. razvojne osi potekati od Velenja do Arje vasi. Saj 
lahko vozniki do priključka Celje zahod pripeljejo tudi od priključka 
Šentrupert. 

Morda pa je tak odnos Celjanov do ostalih takšen zato, ker menijo, 
da jim bo tudi v prihodnje v prid regionalizacija Slovenije. Stvari so se 
namreč (že spet) začele premikati in so regije že malo bliže. Saj je bila 
na pobude regionalne ministrice že prva seja nove delovne skupine prav 
za zbliževanje stališč glede regionalizacije in decentralizacije. Doslej so si 
namreč bila stališča z raznih koncev in raznih strank dokaj vsaksebi. Ali 
bo skupina okoli Vilija Trofenika imela več sreče, pa bomo šele videli. 
Nekateri si očitno za velik uspeh štejejo že začetek delovanja te delovne 
skupine. Za zbliževanje in obujanje. Saj bo njena prva naloga obuditi 
politično razpravo. In, kar bo gotovo že težje, doseči dvotretjinsko večino 
v državnem zboru. Od usklajevanja do soglasja. Političnega seveda. Pri 
tem pa bi vendarle tudi prisluhnili mnenjem občinskih svetov.

Pa se vrnimo še malo v Celje (v mislih po obstoječi cesti Velenje–Arja 
vas). Nekateri so pred časom temu nastajajočemu univerzitetnemu 
mestu kar malo zavidali, ko so slišali o načrtih, kako moderen 
študentski dom, kaj dom, nebotičnik naj bi zgradili. Pa iz teh sanj ne 
bo nič. Še navadnega študentskega doma ne bodo dobili novega, le 
dosedanji dijaški dom bodo obnovili v študentskega. Dijakov, ki bi 
prihajalo v srednje šole iz drugih krajev, je vse manj, saj imajo tudi 
mnogi okoliški centri svoje srednje šole. Mnogi pa se v Celje raje vsak 
dan vozijo. Pa je tako v dijaškem domu dovolj prostora za študente.

Pa da ne pozabilm Pivovarna Laško ne razprodaja le nekaterih svojih 
obratov in deležev v raznih podjetjih, razprodaja tudi lilije. Dvorano Tri 
lilije. 
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Ne nagajanje, pomoč sosedom

Redna letna 
skupščina Zveze 
tabornikov Slovenije 
v Velenju – Letos 
praznujejo 60 let 
obstoja

Vesna Glinšek

Zveza	tabornikov	Sovenije,	na-
cionalna	skavtska	organizacija,	ki	
deluje	tako	na	naciolni	kot	na	lo-
kalni	ravni	s	taborniškimi	rodovi,	
je	v	soboto	v	prostorih	Mladinske-
ga	hotela	v	Velenju	pripravila	re-
dno	leto	skpščino.	Kot	eno	najpo-
membnejših	aktivnosti	v	lanskem	
letu	so	izpostavili	kandidaturo	za	
gostiteljstvo	 svetovne	 skavtske	
konference	leta	2014.	»In	to	kon-
ferenco	smo	na	svetovni	skavtski	
konferenci	v	Braziliji	tudi	uspe-
šno	dobili.	Poleg	tega	smo	vse	leto	
izvajali	redne	aktivnosti	v	okviru	
promocije	in	pojavnosti	taborni-
štva	v	družbi	ter	podpore	lokalnim	

enotam,«	pravi	o	letu	2010	načel-
nik	Andrej	Lozar	in	o	letošnjem	
letu	dodaja,	»Občutek	imam,	da	
je	današnja	družba	nekoliko	po-
zabila,	da	taborniki	obstajamo	in	
smo	koristni	za	razvoj	mladih	po-
sameznikov	ter	posledično	za	ra-
zvoj	družbe.	Zato	bomo	v	veliki	

meri	usmerjeni	tudi	v	povečanje	
promocije	Zveze	kot	splošne	druž-
beno	aktivne	organizacije.	V	svoj	
načrt	dela	smo	umestili	še	nekaj	
dodatni	aktivnosti,	prenavljamo	
pa	tudi	našo	programsko	shemo	
in	sistem	izobraževanja.«	

Sicer	Zveza	v	tem	letu	praznuje	

tudi	60	let	svojega	delovanja.	Sa-
mo	obletnico	bodo	zaznamovali	s	
proslavo	na	dan	tabornikov	in	dan	
zemlje	22.	aprila	v	Postojnski	jami	
in	z	določenimi	aktivnostmi	po	vsej	
Sloveniji.

n

S skupščine …

Pomembni za razvoj posameznikov in družbe

Velenju priznanje 
Univerze v Mariboru

Velenje, 21. marec	–	V	veliki	dvorani	rektora-
ta	Univerze	v	Mariboru	je	pretekli	konec	tedna	
potekala	svečanost	ob	rektorjevem	dnevu	in	pro-
mocija	doktorjev	znanosti,	na	njej	pa	so	podelili	
nagrade	in	priznanja	Univerze	v	Mariboru.	Med	
prejemniki	je	tudi	Mestna	občina	Velenje.	

Svečano	listino	za	prispevek	pri	razvoju	in	ugle-
du	Univerze	v	Mariboru	je	rektor	red.	prof.	dr.	

Ivan	Rozman	podelil	na	osnovi	sklepa	Sena-
ta	Univerze	v	Mariboru	z	dne	21.	junija	2010.	
Listino	je	v	imenu	Mestne	občine	Velenje	pre-
vzela	direktorica	uprave	Mestne	občine	Velenje	
Andreja Katič.	

Mestna	občina	Velenje	z	Univerzo	v	Mariboru	
intenzivneje	sodeluje	od	leta	2006,	ko	so	se	za-
čele	aktivnosti	za	ustanovitev	Fakultete	za	ener-
getiko.	V	letošnjem	študijskem	letu	Fakulteto	za	
energetiko	v	Velenju,	ki	deluje	že	tretje	leto,	obi-
skuje	114	študentk	in	študentov.	Skupaj	z	Uni-
verzo	v	Mariboru	si	prizadeva	tudi	za	ustanovitev	

Akademije	za	glasbo.	Sporazum	za	ustanovitev	
te	fakultete	sta	podpisali	že	pred	tremi	leti.	Pred	
dvema	letoma	pa	so	predstavniki	Univerze	v	Ma-
riboru,	Mestne	občine	Velenje	in	Glasbene	šo-
le	Frana	Koruna	Koželjskega	Velenje	podpisali	
pogodbo	o	zagotavljanju	pogojev	za	ustanovitev	
Akademije	za	glasbo	v	Velenju	ter	pogojev	za	iz-
vajanje	njenih	študijskih,	znanstvenoraziskoval-
nih	in	umetniških	programov.	

nDan varnosti in 
obrambe

Lokalna	skupnost	in	tukajšnji	štab	
Civilne	zaščite	bosta	v	sodelovanju	
s	Slovensko	vojsko,	Slovensko	poli-
cijo,	Gasilsko	zvezo	Šaleška	dolina	
ter	veteranskimi	in	domoljubnimi	
organizacijami	vojne	za	Slovenijo	
jutri (v petek)	pripravila	Dan	varno-
sti	in	obrambe.	To	bo	drugi	tovrstni	
dna,	potekal	bo	na	športnem	centru	
pri	šmarški	osnovni	šoli,	začeli	pa	
ga	bodo	ob 10. uri.

Ob	tej	priložnosti	bodo	seznanili	
vojaške	obveznike	iz	občine	z	voja-
ško	dolžnostjo,	širši	javnosti	bodo	
predstavili	opremo	in	oborožitev	
Slovenske	vojske,	poklic	vojak,	po-
godbene	rezerviste,	možnost	pro-
stovoljnega	služenja	vojaškega	roka,	
pridobitve	štipendije,	predstavili	bo-
do	policijo,	gasilski	sistem	in	opre-
mo.	Izvedli	bodo	še	vajo	reševanja	
učencev	zaradi	požara	iz	šmarške	
šole.	V	sklopu	aktivnosti	bo	še	pro-
slava	ob	20-letnici	veteranskih	in	
domoljubnih	organizacij.	Popol-
danski	del	dneva	bo	zapolnil	nogo-
metni	turnir	na	igrišču	z	umetno	tra-
vo.	Nastopilo	bo	7	ekip	-	poleg	dveh	
domačih	še	ekipe	županov,	PAX-a,	
Policijske	uprave	Celje,	novinarjev,	
MORS-a	in	ekipa	Zveze	veteranov	
vojne	za	Slovenijo.

Brežine vodotokov
V	zadnjih	dveh	tednih	so	nadzor-

niki	Agencije	RS	za	okolje	ter	kon-
cesionarja	za	vzdrževanje	vodoto-
kov	območja	Sotla-Savinja	ugotovili	
nekaj	večjih	nedovoljenih	posegov	
na	brežinah	reke	Pake	in	hudour-
nika	Hudi	potok.	Za	takšne	posege	
bi	namreč	morali	lastniki	priobalne-
ga	pasu	pridobiti	posebno	soglasje.	

Kot	so	povedali,	zakon	res	pred-
videva,	da	so	dolžni	vzdrževati	bre-
žine	ob	potokih,	kot	je	Hudi	potok,	

lastniki	priobalnih	zemljišč,	vendar	
v	dogovoru	z	upravljalcem.	V	pri-
meru	reke	Pake	pa	imajo	izključno	
pravico	odrediti	poseke	in	čiščenja	
le	upravljalci,	torej	ARSO	in	Nivo	
Celje	kot	koncesionar.	Tokrat	so	jo	
menda	izvajalci	temeljitega	»čišče-
nja«	odnesli	le	z	opozorilom.	

Še o odpadkih
Praktično	ne	mine	teden,	da	ne	

bi	na	občinski	upravi	reševali	težav	
v	zevzi	z	zbiranjem	in	ravnanjem	z	
odpadki.	Na	nedavnih	zborih	ob-
čanov	(o	čemer	smo	že	pisali)	so	
udeleženci	kar	nekajkrat	vprašali,	
kam	z	gradbenimi	odpadki	(plošči-
ce,	kritine,	les,)	ter	z	neustreznimi	
pnevmatikami.

Izvedeli	so,	da	lahko	slednje	pri-
peljejo	na	komunalno	deponijo	v	
Velenju,	prav	tako	manjše	gradbe-
ne	odpadke.	Za	večje	količine	teh	
pa	je	potrebno	poiskati	deponije	pri	
izvajalcih	te	dejavnosti,	kar	pa	je	se-
veda	treba	plačati.	Ena	takšnih	je	v	
bližnjem	Andražu.

Dan odprtih vrat 
vrtca Sonček

Šmarški	vrtec	Sonček	deluje	na	
dveh	lokacijah	–	6	skupin	prvega	
in	drugega	starostnega	obdobja	je	
združenih	pod	skupno	streho	v	
Šmartnem	ob	Paki,	2	skupini	dru-
gega	starostnega	obdobja	pa	»do-
mujeta«	v	prostorih	šmarške	osnov-
ne	šole.	Povsod	se	pripravljajo	na	
dneve	odprtih	vrat,	ki	jih	bodo	zdru-
žili	z	vpisom	otrok	za	šolsko	leto	
2011/2012.	

Vrata	vrtca	bodo	odprta	v	času	
vpisa	od	9.	do	11.	ure,	vpisne	prija-
ve	pa	bodo	zbrali	v	tajništvu	vrtca	
od	ponedeljka	do	petka	od	7.	do	15.	
ure,	ob	sredah	pa	do	17.	ure.

n tp

Iz občine Šmartno ob Paki
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Svetniki opozarjajo in sprašujejo

Konstruktivno, delovno in 
vsebinsko bogato zasedanje – 
Večino zadev svetniki potrdili 
soglasno – Iz poročil policije in 
inšpekcije je mogoče sklepati, 
da se varnost v Šaleški dolini 
izboljšuje, a vseeno predlagajo 
dodatne ukrepe ter spreminjajo 
veljavne občinske odloke

Mira Zakošek

Tokratna seja sveta Mestne občine Velenje je bila 
res nekaj posebnega. Na njej so bili prisotni vsi sve-
tniki, vse pa je potekalo kot »po maslu«. Pod stre-
ho so tako spravili vse, kar so si zastavili, ob tem pa 
opozorili tudi na pomanjkljivosti, ki jih bo treba v 
prihodnje še odpraviti.

Dve kadrovski zadevi

Po novem Mirko Lorger (SDS) ni več član komi-
sije za pripravo statuta občine, poslovnika sveta in 
pravna vprašanja. Na novo pa so svetniki imenova-
li članico multisciplinarnega tima za preprečevanje 

nasilja pri Centru za socialno delo Velenje. To na-
logo so zaupali Violeti Potočnik Krajnc iz Doma za 
varstvo odraslih.

Preoblikovali Komunalno 
podjetje

Svetniki so prav tako skoraj soglasno potrdili pre-
dlog odloka o preoblikovanju Komunalnega podje-
tja Velenje. Direktorica občinske uprave Andreja Ka-
tič je pojasnila, da so občinski sveti vseh treh občin 
sprejeli sklep, da se določene pristojnosti prenesejo 
na skupni organ (Svet ustanoviteljev Komunalnega 
podjetja). S tokratno dopolnitvijo pa so zgolj zado-
stili zakonskim predpisom.

Vrtec dobi še en vrtec

Aprila bo začel delovati v Velenju na Kardeljevem 
trgu 2 še en vrtec – enota ENCI BENCI. Zato je bi-
lo treba dopolniti statut Vrtca Velenje.

Brezplačno parkiranje v 
coni C dve uri

Svetniki so spremenili tudi odlok, ki opredeljuje 
modre cone in dolžine parkiranja. Predstojnik Ura-
da za komunalne dejavnosti Anton Brodnik jim je 
predlagal, da na osnovi temeljite analize podaljšajo 
brezplačno parkiranje v coni C (Kardeljev trg) s se-
daj veljavnih 30 na 120 minut, v odloku pa so opre-

delili tudi možnost plačevanja parkiranja z žetoni in 
vrednostnimi karticami.

Nič več 'muzke' na 
parkiriščih

Svetniki so se zelo podrobno seznanili z osnutkom 
odloka o splošnem redu v mestni občini Velenje. 
Predstavila jim ga je vodja Medobčinske inšpekcije, 
redarstva in varstva okolja Sonja Glažer. Odlok ure-
ja odnose med uporabniki prostora Mestne občine 
Velenje, našteva prepovedi, predpisuje obveznosti, 
ukrepe in seveda tudi sankcije. Po novem tako ne 
bo več dovoljeno uživanje alkoholnih pijač in dru-
gih opojnih substanc zunaj gostinskih lokalov in 
prireditvenih prostorov. Prav tako tudi ne bo več 
dovoljeno poslušanje glasbe v parkiranih vozilih 
ter zadrževanje v objektih, namenjenih parkiranju. 
Zaradi varovanja zdravja bo nov odlok prepovedal 
tudi krmljenje potepuških psov, mačk in golobov na 
javnih površinah v mestu.

Tone de Costa in Franc Sever (SDS) sta menila, 
da je prav, da je točno določeno, kaj je dovoljeno in 
kaj prepovedano, in da morajo kršitelji povzročeno 
škodo tudi plačati. Ob tem pa sta dodala tudi, da je 
treba ponovno pregledati odlok o plakatiranju. S 
tem se je strinjal tudi župan Bojan Kontič, ki je me-
nil, da bi ga bilo treba dopolniti in možnosti plaka-
tiranja razširiti na »najbolj« priljubljena področja.

n

Na javnih mestih nič več 
veseljačenja

Kar nekaj točk so velenjski svetni-
ki na torkovem zasedanju namenili 
varnosti. Prisluhnili so poročilu Po-
licijske postaje Velenje iz katerega je 
razvidno, da se stanje na vseh podro-
čjih izboljšuje. Po besedah komandirja 
Draga Alenca je trend padanja opazen 
že nekaj let. Prav zato se lahko polici-
sti posvečajo poglobljenemu odkriva-
nju in na takšen način so lani odkrili 
kar 200 kaznivih dejanj. Manj je bilo 
nasilja, zaskrbljuje pa vsekakor poda-
tek o naraščanju kaznivih dejanj, ki 
jih povzročijo narkomani in alkoho-
lizirani občani. Opažajo tudi več ne-
strpnosti med vrstniki in družinskega 
nasilja. Pozdravljajo novo zakonoda-
jo, ki jim bo omogočala, da bodo kr-

šiteljem, predvsem pa povratnikom, 
lažje stopili na prste. Že zdaj jim lahko 
na primer odvzamejo vozila, vozniška 
dovoljenja, ali pa jim za 48 ur izrečejo 
prepoved približevanja določeni osebi. 
A čaka jih še veliko delo, saj je občina 
varna, ko se prebivalci v njej tako tu-
di počutijo, pravi velenjski komandir.

Tudi vodja medobčinskega inšpek-
torata Sonja Glažer je v svojem poro-
čilu ugotavljala, da preventivno delo 
zmanjšuje kršitve. Veliko so lani de-
lali na področju varstva okolja, saj so 
občani tudi po odmevni spomladanski 
očiščevalni akciji, prijavili še 12 divjih 
odlagališč. Pri petih so odkrili povzro-
čitelja, ostala pa so morali sanirati na 
stroške občine. Na področju nadzora 

mirujočega prometa imajo kar veliko 
težav, ker občani redarjev ne spreje-
majo in napisati so morali kar nekaj 
prijav zoper neprimerno vedenje do 
uradne osebe. Komunalna inšpekci-
ja se je usmerila predvsem v kontrolo 
ločenega zbiranja odpadkov, ki je po 
začetnih krčih dobro zaživelo. 

Veliko je k boljši varnosti prispeval 
tudi Svet za preventivo in varnost v 
cestnem prometu s svojimi številnimi 
preventivnimi akcijami, v katere vklju-
čujejo že otroke od vrtca naprej. Rav-
no v tem času pripravljajo pogovore in 
strokovne razlage prometa v krožnem 
krožišču pod velenjskim gradom, je 
povedal predsednik Drago Seme.

Strokovno se v občini posvečajo tu-
di preprečevanju drog s številnimi ak-
cijami, ki jih pripravljajo za otroke in 
mladino, na primer z glavo na zaba-

vo, izredne preventivne programe so 
izvajali na Pikinem festivalu , ozave-
ščajo starše in mladino. Seveda pa si 
na tem področju strokovne sodelav-
ke Dragice Kauzar želijo še več so-
delovanje vseh občanov, še posebej, 
ker število kaznivih dejanj v katerih 
so udeleženi narkomani narašča. Ob 
tem so svetniki ponovno opozorili na 
metadonsko ambulanto, ki je v velenj-
skem Zdravstvenem domu na nepri-
mernem mestu (v kratkem jo bodo 
preselili v prostore nekdanjega rent-
gena s samostojnim vhodom) in da 
jo še vedno obiskujejo tudi Korošci. 
Direktor Zdravstnega doma Velenje 
Jože Zupančič je zatrdil, da skušajo ta 
problem že nekaj časa rešiti, sugestijo 
Korošcem, da si uredijo lastno ambu-
lanto, pa bo poslalo tudi velenjsko ob-
činsko vodstvo.      n

Kaj se dogaja v Zdravstvenem domu?
V ospredju so bila vprašanja, povezana z nesoglasji med 

vodstvom velenjskega Zdravstvenega doma in reševalci, ki 
jim stoji ob strani tudi zbornica, o tem pa so se mnogi me-
diji že razpisali. Ignac Novak (SDS) je menil, da je višek, 
da mediji na to opozarjajo, ustanoviteljica pa ne ukrepa. 
Tudi Franc Sever (SDS) je menil, da delo reševalne posta-
je ni dobro organizirano (ponesrečenega sina so mu vozili 
okrog z drugimi pacienti), nanizal je tudi svoje izkušnje, iz 
katerih se vidi, da zdravje ni vedno na prvem mestu. Na to 
težavo je opozoril tudi Andrej Kuzman (NSi) in Stanči Hri-
beršek (SDS). Župan Kontič je k temu dodal, da je treba 
težavo pregledati celovito in prisluhniti obema stranema.

Mag. Jurij Terglav (SDS) predlaga, da tudi ob vhodu v 
Velenje pkažemo oziroma obiskovalcem povemo, da je bilo 
Velenje že velikokrat najlepše mesto v Sloveniji. 

Mihael Letonje (SNS) je opozoril na veliko izgubo toplo-
te in s tem tudi toplotno onesnaževanje, ker toplovodno 
omrežje ni izolirano. Izrekel je podporo tretji razvojni osi, 
ob tem pa opozoril, da bi morali imeti, glede na vse doga-
janje okoli tega projekta, pripravljen tudi rezervni scena-
rij. Letonje je opozoril še na neurejeno Mercatorjevo ze-
lenico in opozoril na nerazrešeno vprašanje parkirišč pod 
tem nakupovalnim centrom. Zanimalo pa ga je tudi, kako 
je s financiranjem projekta Evropska prestolnica kulture. 
Podprl je še šesti blok TEŠ, kljub temu da sta dva poslan-
ca iz njegove stranke podpisnika zahteve za referendum.

Majda Gaberšek (DeSUS) predlaga, da se župani vseh 
treh šaleških občin dogovorijo o nadaljnji usodi objekta 
Smrečina v Topolšici, ki je temu turističnemu kraju v sra-
moto, bi ga pa lahko koristno uporabili. Opozorila pa je 
tudi na slabo pretočnost prometa na Partizanski cesti za-
radi vseh zaporednih semaforjev

Tone De Costa (SDS) sprašuje, kaj je z bazenom na Re-
kreacijsko-turističnem centru Jezero, županu pa je kot po-
slancu predlagal, da ponovno zahteva plačilo nepotrebnih 
raziskav o zalogah premoga. Predlagal je tudi posodobitev 
velenjske skakalnice.

Franc Sever (SDS) je pohvalil delo župana in občinskih 
služb, opozoril pa je tudi na nekaj nerazrešenih komunal-
nih vprašanj na Konovem (nastale so po gradbenih delih 
Gratela) in v Starem Velenju. Pri ureditvi tržnice pa pre-
dlaga javno-zasebno partnerstvo.

Terezija Jaklič (SDS) je pohvalila mladince, ki so uredili 
drsališče, predlagala pa je tudi, da občina kupi parkirišči 
za invalide v nakupovalnem centru ter da se odpravijo te-
žave s parkiranjem na Tomšičevi cesti in pri osnovni šoli 
Mihe Pintarja Toleda.

Rafael Goršek (SNS) sprašuje, kdaj bo dobil Zgornji Ša-
lek kanalizacijo, ki jim je bila obljubljena že lani, opozoril 
pa je tudi, da so mnoge ceste potrebne obnove (kar 47 je 
takšnih), zato bi bilo treba opredeliti prioritete. Opozoril 
je tudi, da je ovira na Gorici na cesti pri Živkoviču povsem 
neustrezna za gasilska vozila.

Nekaj ocvirkov:
Mihael Letonje (SNS): Pomeni končana reorganizacija 

občinske uprave tudi boljše usluge za občane?
Ignac Novak (SDS): Pohvalno je, da se je župan ob »pri-

pravi nove tržnice« sestal z branjevkami.
Bojan Kontič, župan: Tudi mene zelo zanima, kaj nosi 

Radičeva v svoji torbi.

Velenje je varna občina

Mira Zakošek

Velenje, 16. marca – Finance bo-
do pripravile več gospodarskih fo-
rumov po vsej Sloveniji, začeli pa 
so v Velenju, kjer so gospodarstve-
niki seveda izpostavili še zlasti nuj-
nost izgradnje tretje razvojne osi, 
brez katere si nadaljnjega razvoja 
ne morejo več predstavljati. Pro-
metne povezave postajajo namreč 
vse večji logistični problem, še zla-
sti Gorenju iz Velenja in BSH iz 
Nazarij, kjer ne izključujejo možno-
sti, da bi zaradi tega v prihodnje 
prenesli proizvodnjo drugam. Nuj-
nost izgradnje ceste je podprl tudi 
državni sekretar na ministrstvu za 
gospodarstvo Viljem Pšeničny. Še 
posebej pa je ta problem izpostavil 

Bojan Kontič, župan Mestne obči-
ne Velenje in poslanec SD v držav-
nem zboru. Predstavil je tudi števil-
ne prednosti te regije, ki ima poleg 
energetike, rudarstva in Gorenja, še 
mnoge razvojno naravnane družbe. 
Dejstvo je, da to okolje na marsika-
terih področjih zaostaja za sloven-
skim povprečjem, drugje pa je nad 
njim. To velja za izvoz, dodano vre-
dnost, število raziskovalnih enot … 
Po koeficientu razvitosti dosega če-
trto mesto in tudi zato, tako Kontič, 
se ni bati, da ne bi našli poti iz krize.

 Seveda so veliko govorili tudi o 
šestem bloku Termoelektrarne Šo-
štanj, brez katerega si v tem okolju 
prav tako ni mogoče predstavljati 
nadaljnjega razvoja. Gospodarstve-
niki pa so opozorili tudi potrebo po 

zagotavljanju pogojev za vzpostavi-
tev večje konkurenčnosti gospodar-
stva, še zlasti na področju prede-
lovalne industrije, ki je specifična 
za to okolje. Ugotavljali so tudi, še 
zlasti predsednica Savinjsko šaleške 
gospodarske zbornice dr. Cvetka 
Tinauer , da mnogih področij, za 
katere ima to okolje velike možno-
sti, doslej niso v celoti izkoristili. To 
vsekakor velja za področje lesarstva 
in turizma. Turizem sicer dobi nov 
zalet z izgradnjo welness centra v 
Topolšici in hotela na Golteh. Ti-
nauerjeva se zavzema za uveljavi-
tev novega zakona o spodbujanju 
skladnejšega regionalnega razvoja 
razvoja, pohvalila pa je tudi dobro 
sodelovanje v regiji Saša.

n

Mira Zakošek

Prejšnji teden so odjeknile po Ša-
leški dolini žalostne zgodbe prizade-
tih devetnajstih delavcev Mercator-
ja, ki so doslej delali v Mercatorje-
vem skladišču na Cesti Simona Bla-
tnika v Velenju. Skladišče so zaprli, 
delavci pa so zaenkrat na čakanju. 
V Mercatorju zagotavljajo, da ni-
komur še niso izročili odpovedi in 
da bodo vsem poskušali zagotoviti 
druga dela, seveda skladno z nji-
hovo usposobljenostjo. Prav tako 
pravijo, da zaradi zaprtja skladišča 
v tem okolju nikakor ne načrtujejo 
zmanjšanje števila prodajnih mest.

Rok Zupančič, pomočnik člana 
uprave za kadre, pravne in splošne 
zadeve v Mercatorju pravi, da je šlo 

za majhno skladišče, ki ne ustreza 
več njihovim potrebam. »Že nekaj 
let poteka optimizacija dela v logi-
stiki, kar pomeni, da  se delo zdru-
žuje v večjih regionalnih skladiščih. 
Zaposleni so bili na pogovoru, ki 
je bil opravljen z vsakim delavcem 
posebej, in na katerem so sodelo-
vali tudi predstavniki sindikatov, 
seznanjeni z razlogi za zaprtje skla-
dišča in tudi z vsemi posledicami, 
ki jih zaprtje enote prinaša. Zapo-
slene smo na pogovoru obvestili, 
da obstoji možnost odpovedi (za-
posleni še niso prejeli nobenih do-
kumentov), in da jim bomo v tem 
procesu poskušali zagotoviti drugo 
delo. Pojasnili smo jim tudi, da bi 
bilo verjetno drugo delo v Ljubljani, 
kjer imamo največje centralno skla-

dišče,« pravi Zupančič in dodaja, da 
so se s sindikati tudi dogovorili, da 
bodo delavci, če bi prišlo do odpo-
vedi delovnega razmerja, prejeli ve-
čje število plač in še zakonsko pri-
padajočo odpravnino. 

V Mercatorju pravijo, da zaposlu-
jejo več kot 10.000 delavcev, žal pa 
se vsako leto srečujejo poleg odpi-
ranja novih enot, ki pomenijo nova 
delovna mesta, tudi z zapiranjem 
drugih, ki ekonomsko niso smotr-
na. Zagotavljajo, da na Celjskem 
ne predvidevajo nobenega drugega 
zapiranja enot, kljub temu da so od-
prli dva velika nakupovalna centra, 
in sicer v Velenju in v Štorah, kjer 
so precejšnje število delavcev na 
novo zaposlili.

n

Mercator zaprl skladišče v Velenju
Brez dela je ostalo 19 delavcev – Sedaj so na čakanju - Zagotoviti 
jim bodo skušali nadomestne zaposlitve – Drugih zapiranj enot na 
Celjskem v letošnjem letu ne bo

Najpomembnejša je cesta
Gospodarstveniki Savinjsko-šaleške regije skupaj s časopisom 
Finance razpravljali o bodočem razvoju – V ospredje postavljajo šesti 
blok TEŠ in hitro cesto
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S temi temami 
je bilo povezanih 
največ pobud in 
vprašanj svetnikov 
na februarski seji 
velenjskega mestnega 
sveta – Povzemamo 
nekaj odgovorov 

Velenje, 21. marca – Po	tem,	ko	
velenjski	mestni	svetniki	in	svetnice	
na	vsaki	seji	nanizajo	številna	vpra-
šanja	in	pobude,	vedno	počakamo,	
da	nanje	dobijo	tudi	pisne	odgovo-
re.	Danes	povzemamo	nekaj	zani-
mivejših,	saj	so	odgovori	zanimivi	
tudi	nam.

Dodaten znak 
za prepovedano 
zavijanje levo

Po	odprtju	novega	 trgovskega	
centra	(TC)	Mercator	Velenje	so	
na	Šaleški	cesti	uvedli	nov	prometni	
režim.	Mestnega	svetnika	Andreja 
Kuzmana	(Nsi)	je	na	februarski	seji	
sveta	zanimalo,	zakaj	je	po	novem	
s	Šaleške	ceste	prepovedano	zavi-
janje	levo	v	garažo	pod	nakupoval-
nim	centrom.	

V	Uradu	za	gospodarske	javne	
službe	na	velenjski	občini	pravijo,	
da	se	je	za	nov	prometni	režim	od-
ločil	projektant.	In	to	z	vidika	po-

večanja	prometne	varnosti	in	pre-
točnosti	prometa	na	zelo	prometno	
obremenjeni	Šaleški	štiripasovnici.	
Po	odprtju	novega	TC	Mercator	in	
garažne	hiše	je	ta	objekt	postal	za-
nimiv	za	veliko	voznikov.	Izdelana	
prometna	študija	je	pokazala,	da	se	
bo	število	levih	zavijalcev	s	strani	
Šalek	zelo	povečalo,	in	ker	levi	za-
vijalci	ovirajo	pretočnost	v	križišču,	
se	je	projektant	odločil,	da	v	križišču	
prepove	zavijanje	levo,	zato	morajo	
vozniki	vožnjo	nadaljevati	v	kroži-
šče,	tam	obrniti	in	nato	zaviti	desno	
v	garažo	TC.	

Na	novo	prometno	ureditev	voz-
nike	opozarjajo	trije	novi	znaki,	in	
sicer	prvi	–	»razvrščanje	vozil«,	dru-
gi	–	»prepovedano	zavijanje	levo«	
in	talna	označba	»obvezna	smer	vo-
žnje«.	Ker	je	velenjska	občina	Di-
rekcijo	RS	za	ceste	pozvala,	da	po-
stavijo	še	en	znak	»prepovedano	za-
vijanje	levo«	na	konzolo	semaforja,	
so	to	pred	kratkim	tudi	storili,	saj	je	
marsikateri	voznik	prva	dva	spregle-
dal.	Sedaj	so	oznake	dobro	vidne,	ta-
ko	da	se	kršitelji	ne	bodo	mogli	več	
izgovarjati	na	slabe	oznake.	

Prometna 
vprašanja

Članica	sveta Majda Gaberšek 
(DeSUS)	je	v	uvodu	poudarila,	da	
cesta	med	Goriško	in	Celjsko	ce-
sto	v	naselju	Gorica	še	vedno	nima	
pločnikov,	ob	njej	pa	hodijo	tudi	
številni	pešci.	Zanimalo	jo	je,	kako	
daleč	so	priprave	na	izgradnjo	ploč-

nika,	saj	gre	za	precej	staro	prome-
tno	težavo.	Predlagala	je,	da	se	ta	
cesta,	ki	jo	sedaj	mnogi	uporabljajo	
kot	bližnjico	med	Trebušo	in	Šale-
ško	cesto,	uredi	v	enosmerno	cesto,	
s	tem	pa	bi	se	zmanjšala	tudi	njena	
prometna	obremenjenost.

V	občinskem	uradu	za	gospodar-
ske	javne	službe	pravijo,	da	na	od-
seku	med	Goriško	in	Celjsko	cesto	
manjka	del	pločnika	med	Cestama	
III	in	IV.	K	temu	dodajajo:	»Za	za-
četek	gradnje	je	potrebno	pridobiti	
zemljišče.	Lastnik	zemljišča	se	ne	
strinja	s	prodajo	le-tega,	saj	bi	šel	
predvideni	pločnik	preblizu	njego-
ve	hiše.«	Zato	sedaj	iščejo	še	druge	
tehnične	rešitve.	

Iz	odgovorov	izvemo	tudi,	da	je	
MO	Velenje	zaradi	pritožb	o	obre-
menjenosti	s	hrupom	v	posameznih	
naseljih	odločila	in	na	Inštitutu	Eri-
co	naročila	analizo	stanja	in	štu-
dijo	vplivov	hrupa	na	posameznih	
območjih	občine.	Študija	je	izdela-
na	in	na	osnovi	njenih	zaključkov	
bodo	v	prihodnosti	naročili	študi-
jo	izvedbe	ukrepov	za	zmanjšanje	
onesnaževanja	s	hrupom	najbolj	
obremenjenih	območij.	

Izvemo	tudi,	da	grbin	(visokih	ce-
stnih	ovir)	na	Jenkovi	cesti	še	ne	bo-
do	odpravili.	Jenkovo	cesto	bodo	na-
mreč	obnovili	šele	po	tem,	ko	bo	do-
končan	objekt	Gaudeamus	pri	Šol-
skem	centru	Velenje,	saj	se	bo	po	
njegovem	odprtju	nekoliko	zamenjal	
tudi	prometni	režim	na	tem	območju	
mesta.	Na	MO	Velenje	računajo,	da	
bi	obnovo	začeli	v	letu	2014.

Zamenjava 
azbestnih cevi

Mihael Letonje (SNS) je	postavil	
vprašanje,	koliko	je	v	vodovodnem	
sistemu	v	mestu	še	azbestnih	ce-
vi	in	kdaj	jih	bodo	zamenjali.	Od-
govor	so	pripravili	v	Komunalnem	
podjetju	(KP)	Velenje,	kjer	pravijo,	
da	je	na	območju	MO	Velenje	še	
17.560	metrov	azbestno-cementnih	
cevi	različnih	dimenzij.	Cevovodi	
so	bili	zgrajeni	v	70.	letih,	zato	je	
vodovodni	sistem	marsikje	dotra-
jan.	Iz	odgovora	izvemo,	da	kohezij-
ski	projekt	»Celovita	oskrba	s	pitno	
vodo	v	Šaleški	dolini«	predvideva	
zamenjavo	salonitnih	cevi	na	ma-
gistralnem	cevovodu	na	vzhodnem	
delu	doline	(iz	smeri	Huda	luknja)	
v	skupni	dolžini	6.940	metrov.	In-
vesticija	bo	po	načrtu	končana	do	
leta	2014,	delati	pa	naj	bi	začeli	le-
tos.	Tako	bo	v	sistemu	ostalo	le	še	
okoli	10	km	azbestnih	cevi,	vendar	
nič	na	magistralnih	vodih.	V	KP	
Velenje	o	škodljivosti	azbestnih	ce-

vi	za	zdravje	pravijo,	da	upoštevajo	
Slovensko	zakonodajo	za	področje	
azbesta,	smernice	Svetovne	zdra-
vstvene	organizacije	in	Navodila	
sistema	kakovosti	HACCP.	Poseb-
ne	študije	o	vplivu	azbestno-cemen-
tnih	cevi	v	Sloveniji	nima	nobeno	
komunalno	podjetje,	saj	zahteve	to	
doslej	ni	bilo.	Upoštevajo	pa	pripo-
ročila	Svetovne	zdravstvene	orga-
nizacije,	ki	smatra	to	tveganje	za	
zanemarljivo.	Azbestno-cementne	
cevi	vsebujejo	le	10-15	%	krizotil-
nih	azbestnih	vlaken	in	so	tako	kot	
ostale	cevi	obložene	z	vodnim	ka-
mnom.	Vodni	kamen	predstavlja	
fizično	oviro	za	prehajanje	vlaken	
v	vodo,	zato	trdijo,	da	je	tveganje	
za	prehajanje	vlaken	res	neznatno.

Preveč nereda pri 
smeteh?

Svetniki	so	postavili	kar	nekaj	
vprašanj	na	temo	ravnanja	z	od-
padki.	Eni	so	opažali,	da	so	poso-
de	za	ločeno	zbiranje	prehitro	pol-
ne,	drugi,	da	so	ekološki	otoki	še	
vedno	neurejeni,	zanimalo	pa	jih	je	
tudi,	zakaj	jih	ne	čistijo	pogosteje.	

Iz	odgovora	strokovnih	služb	izve-
mo,	da	so	zbiralnice	odpadkov	ob-

činska	infrastruktura.	Koncesionar,	
v	velenjskem	primeru	je	to	PUP	Sa-
ubermacher,	je	»dolžan	vzdrževati	
v	uporabnem	stanju	vse	naprave	in	
objekte	javne	službe,	skrbeti	za	ureje-
nost	ekoloških	otokov	in	zbiralnikov	
ter	zabojnikov.	Vse	morebitne	napa-
ke,	okvare	in	pomanjkljivosti	na	sle-
dnjih,	ki	pomenijo	tekočo	obrabo	in	
neposredno	ne	ogrožajo	zdravja	ljudi	
in	varstva	okolja,	mora	koncesionar	
odpraviti	v	roku	14	dni	od	ugotovitve	
oziroma	od	ustnega	obvestila	uporab-
nikov.«	Poleg	tega	je	koncesionar	dol-
žan	zagotavljati	interventno	izvajanje	
javne	službe	ter	odvoz	nevarnih	in	
zdravju	škodljivih	odpadkov	iz	go-
spodinjstev	oz.	popraviti	okvare	in	
poškodbe	na	zbiralnikih	nevarnih	od-
padkov	ter	okvare	in	poškodbe	v	ro-
ku	12	ur	po	ugotovitvi	napake.	Izva-
jalca	javne	službe	ravnanja	z	odpadki	
so	občinski	redarji	že	opozorili,	da	je	
stanje	zbiralnic	na	več	lokacijah	zelo	
slabo,	odpadki	so	raztreseni	po	tleh	
zbiralnic	in	njihovi	okolici.	Skratka,	
stanje	še	ni	takšno,	kot	bi	si	ga	žele-
li,	pa	čeprav	je	od	uvedbe	ločenega	
zbiranja	odpadkov	preteklo	že	kar	
nekaj	Pake.
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Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Mestna	občina	Velenje	
je	lastnica	826	stanovanj,	v	katerih	
bivajo	najemniki	z	neprofitno	naje-
mnino	in	najemnimi	pogodbami	za	
nedoločen	čas.	Kar	nekaj	med	njimi	
je	takih,	ki	so	se	znašli	v	nepredvide-
nih	okoliščinah,	zaradi	katerih	niso	
zmožni	poravnavati	najemnine.	Ne-
kateri	je	niso	poravnali	že	tudi	po	
več	mesecev.

Strokovna	služba	za	gospodarje-
nje	s	stanovanji	Urada	za	razvoj	in	
investicije	je	v	zadnjih	dveh	letih	
opravila	osebne	pogovore	z	vsemi,	
ki	niso	plačevali	najemnine	v	ob-
činskih	stanovanjih,	in	skupaj	z	nji-
mi	iskala	izhod.	Omogočili	so	jim	
obročno	odplačilo	zapadlega	dolga,	
ponudili	odprtje	trajnikov,	admini-
strativnih	prepovedi,	socialno	upra-
vičenim	pa	pojasnili	tudi	postopek	
subvencioniranja	najemnine.	Kot	
pravijo	v	Mestni	občini	Velenje,	so	

želeli	najemnikom	tako	prihraniti	
sodne	stroške	in	zamudne	obresti.	
Ker	to	ni	pripomoglo	k	zmanjšanju	
dolga,	so	vsem	najemnikom	poslali	
opomine	s	15-dnevnim	rokom	po-
ravnave	zapadlega	dolga,	kasneje	
pa	odpoved	najemnega	razmerja	
z	90-dnevnim	odpovednim	rokom.

Določila	104.	člena	Stanovanjske-
ga	zakona	navajajo,	da	najemniku	
neprofitnega	stanovanja	ni	mogoče	
odpovedati	najemne	pogodbe,	če	
se	je	najemnik	znašel	v	nepredvi-
denih	okoliščinah	in	zaradi	tega	ni	
bil	zmožen	poravnati	najemnine,	
vendar	je	v	tem	primeru	-	poudar-
jajo	tudi	na	Mestni	občini	Velenje	
-	najemnik	dolžan	v	30	dneh	spro-
žiti	postopek	za	pridobitev	subven-
cije	najemnine	ali	pridobitev	izre-
dne	pomoči	pri	uporabi	stanovanja.

»V	primeru	okoliščin,	ki	kažejo	na	
dolgotrajno	nezmožnost	plačevanja	
najemnine	in	drugih	stroškov,	lah-
ko	občina	najemnika	preseli	v	dru-

go	primerno	neprofitno	stanovanje	
glede	na	spremenjene	okoliščine	
ali	v	drugo	neprofitno	stanovanje,	
ki	je	po	površini	lahko	tudi	manjše	
od	primernega	stanovanja,	ali	pa	v	
stanovanjsko	stavbo,	namenjeno	
začasnemu	reševanju	stanovanjskih	
potreb	socialno	ogroženih	oseb,«	
pojasnjuje	Maja Gorjup Zdovc	iz	
Službe	za	odnose	z	javnostjo.

Mestna	občina	Velenje	je	zaradi	
neplačevanja	najemnine	lani	vlo-
žila	46	izvršilnih	postopkov	za	iz-
praznitev	stanovanja.	17	zadev	so	
zaključili	s	poravnavo	dolga,	trije	
najemniki	so	pred	deložacijo	sami	
rešili	svoje	stanovanjsko	vprašanje,	
20	najemnikov	je	v	postopku	delo-
žacije,	5	so	jih	deložirali	(za	deloži-
rane	družine	z	otroki	ima	Mestna	
občina	Velenje	na	voljo	štiri	bival-
ne	enote),	za	enega	najemnika	pa	je	
predlagan	odpis	najemnine	zaradi	
zelo	slabih	socialnih	razmer.

n

Po intervenciji velenjske občine je DARS namestil še dodaten prometni znak »prepovedano 
zavijati levo« na konzolo semaforja pri velenjskem centru Mercator. (Foto: vos)

Dvajset najemnikov v postopku 
deložacije
Mnogi ne zmorejo plačevati položnic – Z dolžniki najemnin v 
občinskih stanovanjih so se o možnih rešitvah najprej osebno 
pogovorili – Lani vloženih 46 izvršilnih postopkov za izpraznitev 
stanovanja

Promet, azbestne cevi in smeti
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Mira Zakošek

Regijski odbor SLS zgornjesavinj-
ske in šaleške regije je pripravil pro-
blemsko konferenco z naslovom 
»TEŠ 6«. Na njej so se želeli poglo-
bljeno seznaniti s to naložbo, za kate-
ro so ocenili, da je ključnega pomena 
za nadaljnji razvoj tukajšnjega oko-
lja. Prav zato bodo svoji poslanski 
skupini predlagali, da podpre držav-
no poroštvo za to investicijo.

Direktor velenjskega Premogovni-
ka dr. Milan Medved jih je namreč s 
poglobljeno razlago o tem povsem 
prepričal.

Med drugim jim je predstavil re-
zultate dodatne mednarodne recen-
zije o količinah in kvaliteti velenj-

skega lignita. Opravila jo je nem-
ška družba IMC, ugotovila pa je, 
da je tako, kot so trdili strokovnja-

ki velenjskega premogovnika, za-
log premoga dovolj in da so te tudi 
primerne kurilne vrednosti. »Pre-

moga je torej dovolj do leta 2054, 
za celotno življenjsko dobo šestega 
bloka po predvidenem režimu obra-
tovanja. Dosegljivi so tudi predvi-
deni stroški obratovanja, pa tudi 
cena, ki je postavljena,« je povedal 
dr. Medved, ki je bil seveda zelo ve-
sel ocene, ki jo je ob tej reviziji izre-
kla recenzijska družba. Zapisali so 
namreč, da je Premogovnik Velenje 
referenčna točka za premogovni-
štvo v Sloveniji.

Medved je tudi kategorično zavr-
nil namigovanja, da so v te zaloge 
zajete tudi količine premoga pod 
Šoštanjem in Topolšico. Zagotovil 
je, da so celotne predvidene količi-
ne znotraj dogovorjenega eksplo-
atacijskega območja. Sredi njega 
bo stal tudi NOP II, ki ga začenja-
jo graditi (nikakor ne sredi naselja, 
kot ugibajo nekateri). Na vprašanje, 
ali niso podatki o bilančnih zalogah 
premoga zaupni in kako je mogoče, 
da se tako na veliko javno interpre-
tirajo, pa je direktor Premogovnika 
odgovoril, da ima tudi sam pomi-
slek, da se javno razkazujejo med-
narodnim podjetjem. Pa ne samo, 
da jih razkrivajo; predstavniki direk-
torata za energetiko, ki so zadolženi 
za njihovo varovanje, jih niso javno 
zgolj prikazovali, ampak z njimi tu-
di manipulirali.

Poslanec SLS Jakob Presečnik 
se je dal že večkrat »poučiti« o po-
trebnosti šestega bloka, zato dobro 
pozna tudi okoljske in tehnološke 
prednosti te investicije, z veseljem 
pa je prisluhnil tudi razlagi direktor-
ja Premogovnika Velenje in izrazil 
zadovoljstvo, da so študije, o kate-
rih se je tako veliko ugibalo, potrdi-
le ugotovitve domačih strokovnja-
kov. Po tej razpravi je še toliko bolj 
prepričan, da Slovenija potrebuje to 
energetsko investicijo. In kaj pravi o 
tem, da je ta naložba preveč spoliti-
zirana. »Dogajanja v parlamentu so 
vedno politična, stvar poslancev pa 
je, da si pridobijo pred odločanjem 
dovolj ustreznih informacij. To je 
še toliko bolj pomembno, ko odlo-
čamo o tako pomembnih zadevah, 
kot so poroštva države in ko gre 

za projekte nacionalnega značaja. 
Vsi podatki kažejo, da to naložbo 
potrebujemo, nenazadnje pa tudi 
svetovni dogodki dokazujejo, ka-
ko pomembna je samooskrba ne le 
hrane, ampak tudi energije. Menim, 
da ima Slovenija odlično strategijo 
na tem področju, in zagovarjam, 
da si tudi v bodoče zagotavljamo 
termo, hidro in jedrsko energijo po 
tretjinah.«

Predsednik območnega odbora 
SLS Herman Arlič bo posredoval 
vladi sugestijo, da čim prej sprej-
me vse potrebne sklepe v zvezi z 
gradnjo šestega bloka in poskrbi, 
da bo dobil državni zbor tudi vse 
informacije, preden bo odločal o 
poroštvu za to gradnjo. Mnogi so 
v razpravi menili, da bi bilo prav, 
da bi prisluhnili predstavnikom 
Premogovnika in Termoelektrar-
ne Šoštanj, ki jim doslej še niso da-
li besede.

Na posvetu so govorili tudi o hi-
tri cesti, za katero so menili, da si 
nadaljnjega razvoja brez nje v tu-
kajšnjem okolju ni mogoče pred-
stavljati. Herman Arlič je izrazil 
nezadovoljstvo in razočaranje nad 
civilno iniciativo Braslovč, ki ovira 
postopek priprave razgrnitve trase 

od Šentruperta do Velenja, izrazil 
pa je tudi prepričanje, da bo njiho-
va poslanska skupina vplivala na 
pospešitev tega postopka, da bo 
tudi ta del ceste čim prej razgrnjen 
in da bo tudi gradnja kar najhitreje 
stekla. Za umestitev v prostor te-
ga dela trase je odgovoren DARS. 
Predsednik nadzornega sveta dr. 
Milan Medved pozna razočaranje 
tukajšnjih prebivalcev, ker je civil-
na iniciativa iz Braslovč z napač-
nimi podatki zavajala in je očitno 
proti cesti vsake vrste, zato je pri-
čakovati še marsikaj. Med drugim 
so se menda podpisali tudi pod 
referendumsko pobudo za blok 6 
Termoelektrarne Šoštanj. Pričaku-
je pa, da bo tudi del od Šentruper-
ta do Velenja v kratkem razgrnjen.

n

V Šoštanju se je treh 
brezplačnih tečajev udeležilo 
34 občanov

Šoštanj – V Šoštanju so februarja in marca 
potekali računalniški tečaji, ki sta jih skupaj or-
ganizirali Ljudska univerza Velenje in Občina 
Šoštanj. 

Skupina enajstih udeležencev je v 24-urnem 
tečaju spoznavala osnove računalništva (win-
dows, word, internet, elektronska pošta), prav 
toliko udeležencev je štela skupina, ki se je osnov 
učila v podrobnejšem, 60-urnem tečaju, skupina 
dvanajstih Šoštanjčanov pa je bila vključena v 
50-urni tečaj računalniškega digitalnega opisme-
njevanja. V njem so se udeleženci poleg osnov 
računalništva naučili, kako uporabljati storitve e-
-uprave in e-bančništva, seznanili so se z uporabo 
bankomatov in parkirnih avtomatov, mobilnih 

telefonov in drugih podobnih digitalnih naprav. 
Tečaji za odrasle, ki ji sofinancirata Evropski 

socialni sklad in Ministrstvo za šolstvo in šport, 
so bili brezplačni. Ob zaključku so pripravili sve-
čanost, na kateri sta udeležencem direktorica 
Ljudske univerze Brigita Kropušek Ranzinger in 
župan Šoštanja Darko Menih izročila potrdila o 
uspešno opravljenem tečaju.

n mkp

Regijski SLS za šesti blok
Regijska SLS poziva svojo poslansko skupino in vlado, da pospeši sprejem dokumentov, 
potrebnih za gradnjo šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj – Menijo, da je dovolj 
političnega sprenevedanja in naj že vendar prevladajo strokovni argumenti, ki jim jih je 
predstavil direktor Premogovnika dr. Milan Medved – Razočarani nad potezami civilne 
iniciative iz Braslovč

Predstavniki Savinjsko-šaleškega odbora SLS predlagajo svoji poslanski skupini, da podpre 
izgradnjo šestega bloka.

Študije o zalogah 
premoga so 
potrdile dosedanje 
analize, velenjski 
Premogovnik 
pa opredelile za 
referenčno točko za 
premogovništvo v 
zahodni Evropi

Do leta 2054 bo 
Premogovnik 
izkopaval znotraj 
opredeljenega 
eksploatacijskega 
območja (brez zalog 
pod Šoštanjem in 
Topolšico)

Tudi traso hitre ceste 
od Šentruperta do 
Velenja je treba 
čim prej razgrniti 
in prisluhniti 
strokovnim 
argumentom

Udeleženci so bili uspešni in navdušeni. (foto: arhiv Občine Šoštanj)

Računalniško opismenjevanje starejših

Pika Nogavička navdušila 
tudi v Sarajevu

Sarajevo - Velenje – Pred dnevi je v Sarajevu potekal sejem NEXPO 2011, 
ki se ga je v organizaciji Skupnosti občin Slovenije udeležila tudi osemdese-
tčlanska delegacija iz Slovenije. Osnovni namen sejma je bilo povezovanje 
občin in regij Jugovzhodne Evrope. 

Javni zavod Evropska prestolnica kulture 2012 je k predstavitvi na sejmu 
povabil vsa partnerska mesta projekta EPK 2012. Na njihovi stojnici so 
lahko obiskovalci tako dobili informacije tudi o Velenju, ki bo prihodnje 
leto eno od prizorišč tega projekta. Velenje je na sejmu predstavljalo zla-
sti največji otroški festival v Sloveniji  Pikin festival. Prisotna je bila tudi 
velenjska Pika Nogavička. Ta je povsem navdušila obiskovalce iz številnih 
mest Jugovzhodne Evrope, evropskih institucij in Kitajske ter jih povabila 
na festival, ki predstavlja enega osrednjih programov projekta Evropska 
prestolnica kulture 2012.

n

Velenjska Pika Nogavička je roko stisnila tudi številnim 
veleposlanikom in delegacijam držav, ki so prišli na sejem. 

NEXPO 2011.
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Dan po tem 
Jure Trampuš

Razširila se je te dni naokoli za marsikoga 
neokusna prigoda, da so za tragedijo na 
Japonskem krivi velenjski rudarji. Da so 
sami skopali rov do Japonske in povzročili 
potres, ki je potem stresel deželo vzhajajočega 
sonca, sprožil smrtonosne cunamije in 
povzročil jedrsko katastrofo. Po izkušnji iz Japonske se je debata o 
prihodnosti slovenske energetike namreč močno nagnila na stran 
zagovornikov šestega bloka. Elektriko potrebujemo in sedaj noben 
politik še nekaj časa ne bo brezkompromisno zagovarjal nove krške 
nuklearke. To pač v času po nesreči ni najbolj modro. Podobno se 
je recimo zgodilo z idejo o drugi jugoslovanski jedrski elektrarni, ki 
je za vedno poniknila neposredno po nesreči v Černobilu. Najprej 
druga nuklearka in potem še Jugoslavija. 

Strah, ki se je razširil iz Japonske po vsej zemeljski obli, je po 
svoje iracionalen. Seveda je radioaktivnost nevarna in nevarni so 
tudi jedrski odpadki, za nas in za naše zanamce, a več kot deset 
tisoč Japoncev je umrlo zaradi cunamija in potresa, ne pa zaradi 
radioaktivnega sevanja. Ne gre samo za uran, tudi drugačno 
pridobivanje električne energije je lahko nevarno. Marsikdo 
pozablja, da je nevarno iskanje premoga. Samo na Kitajskem 
je lani umrlo skoraj 2500 rudarjev.Tudi v Velenju so se nekoč 
dogajale, ko standardi varnosti niso bili tako visoki, hude 
rudarske nesreče. Zaradi eksplozije metana je bilo pred dobrimi 
100 leti v jami Škale ubitih 21 ljudi, še v sedemdesetih letih je 
skoraj vsako leto umrl rudar, zadnja velika nesreča pa je bila 
pred slabimi desetimi leti, ko sta v jami Preloge zaradi zadušitve 
s plinom umrla dva rudarja. Verjetno je največja nesreča s 
pridobivanjem električne energije paradoksalno povezana z 
najbolj varnimi, ekološkimi, obnovljivimi viri. Zaradi tajfuna in 
obilnih padavin se je leta 1975 porušil jez Banqiaona Kitajskem. 
Po neuradnih podatkih naj bi umrlo skoraj 250.000 ljudi. A kljub 
temu se ljudje najbolj bojijo jedrskih elektrarn. Kar je seveda 
razumljivo. Radioaktivno sevanje je nevidno in navadno nas je 
bolj strah tistega, kar ne vidimo.

A najpomembnejše vprašanje ni, na kakšen način bomo po 
novem pridobivali električno energijo, pač pa, koliko jo sploh 
rabimo. In zakaj toliko? Ali lahko zemlja prenese eksponentno 
rast rabe električne energije, ali res vsako stanovanje potrebuje 
svojo klimatsko napravo, ali potrebujemo velike televizorje v vsaki 
sobi, vedno vklopljene računalnike in monitorje? Ali res vsaka 
družina potrebuje najmanj dva avtomobila? Moramo graditi velike 
enostanovanjske hiše? Imamo pravico do vsakodnevne porcije 
tropskega sadja? Koliko CO2 spustimo v zrak, ko si privoščimo 
nekajdnevni nakupovalni ogled Londona? 

Dr. Dušan Plut je večkrat opozoril, da je vprašanje ali šesti 
blok ali nova nuklearka postavljeno na napačen način. Pravo 
vprašanje bi moralo biti, koliko energije pravzaprav potrebujemo. 
Zagovorniki in nasprotniki veliki energetskih investicij bi si 
torej morali sami postaviti vprašanje, čemu se je vsak od njih 
pripravljen odpovedati, zato da bo Slovenija jutri porabila 
manj ali pa vsaj enako električne energije, kot jo danes. Samo 
ugašanje luči žal ne bo dovolj. In ni nujno, da bo večanje 
potrošnje neskončno dolgo dvigovalo blagostanje človeštva. 
Verjetno drži ravno obratno. Ko bo potrošnja človeštva prevelika, 
se bo začel nižati tudi standard življenja. 

Te dni je statični urad objavil podatek, ki Velenju ne more biti v 
ponos. Velenje je v Sloveniji drugo med mestnimi občinami po letni 
porabi vode na člana gospodinjstva. Prehitela ga je samo Ljubljana. 
V Sloveniji se na člana gospodinjstva povprečno porabi 42 kubičnih 
metrov vode, v Velenju pa 54. Vode imamo v Sloveniji sicer dovolj, a 
očitno Velenjčani z njo ravno ne varčujejo. 

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 16. marca

Slovenski	predsednik	Türk	se	je	
mudil	na	Češkem,	kjer	je	zadnji	dan	
obiska	minil	v	znamenju	odličnih	
odnosov	med	državama,	ti	pa	so	
posledica	skupne	tradicije	in	podob-
nih	zgodovinskih	izkušenj.

Doma	je	Amnesty	International	
objavila	raziskavo,	v	kateri	so	ugo-
tovili,	da	Romom	v	Sloveniji	ni	za-
gotovljen	dostop	do	ustreznih	biva-
lišč,	vode	in	sanitarij.	

Premier	Pahor	je	se	(spet)	ukvar-
jal	s	prioritetami	dela.	Dejal	je,	da	
so	se	odločili,	da	»fokusiramo	po-
zornost	koalicije	in	vlade	na	obve-
znosti,	ki	jih	je	Slovenija	pripravlje-
na	in	sposobna	v	prihodnjem	letu	
izpolniti,	da	ostane	na	varni	strani	
radarja.«	Ob	tem	je	izrazil	prepri-
čanje,	da	ima	trenutna	oblast	do-
volj	moči,	da	državo	izpelje	iz	krize.	

Japonske	oblasti	so	se	še	vedno	
trudile,	da	bi	ohladile	pregrete	reak-
torje	v	jedrski	elektrarni	Fukušima.	
Delo	je	bilo	naporno,	spremljal	pa	
ga	je	ves	svet.	Veliko	resnost	situa-
ciji	je	s	svojim	nastopom	v	javnosti	
pripisal	japonski	cesar	Akihito.	Iz-
razil	je	zaskrbljenost	zaradi	kata-
strofe	na	Japonskem,	a	ljudi	pozval	
k	upanju.	

Policija	v	več	državah	po	svetu	
je	razbila	do	zdaj	največjo	spletno	
pedofilsko	mrežo,	v	katero	je	bilo	
vključenih	kar	70	tisoč	ljudi	v	30	
državah.

Četrtek, 17. marca

Vlada	je	odločila,	da	bo	Slovenija	
Japonski	prek	Rdečega	križa	naka-
zala	150	tisoč	evrov	pomoči.	

Premier	Borut	Pahor	je	vnovič	
potrdil,	da	se	bodo	v	njegovi	stranki	
zavzemali	za	ločitev	funkcij	poslan-
cev	in	županov,	napovedal	pa	je	tu-
di	tedensko	obravnavanje	državnih	
kapitalskih	naložb.

Člani	komisije	za	peticije	so	se	
zbrali	na	nujni	seji,	da	bi	obravna-
vali	»nedopustno	zlorabo	otrok	v	
tedniku	Mladini«.	Tudi	splošno	so	
govorili	o	naraščanju	sovražnega	
govora	v	medijih	in	javnosti.	

Marko	Štrovs	je	povedal,	da	je	bil	
odpuščen,	in	zatrdil,	da	zato,	ker	je	
od	ministrstva	za	delo	dobil	izredno	
odpoved,	ker	je	ugovarjal	prepovedi	
preiskovanja	povojnega	grobišča.

Parlamentarna	mandatno-volilna	
komisija	je	odločila,	da	bo	držav-
nemu	zboru	predlagala,	naj	zaradi	
pravnomočne	obsodbe	poslancu	
Srečku	Prijatelju	mandat	preneha.

Po	zapletih	s	prijavami	kandida-
tov	za	generalnega	državnega	tožil-
ca	se	je	vlada	odločila,	da	bo	predla-
gala	Zvonka	Fišerja.	

Mandatno-volilna	komisija	je	pod-
prla	kandidaturo	Rada	Bohinca	za	
ustavnega	sodnika.

Varnostni	svet	Združenih	naro-
dov	je	sprejel	resolucijo,	ki	prepo-
veduje	polete	nad	Libijo	in	vpeljuje	
vse	potrebne	ukrepe	za	zaščito	civi-
listov	v	Libiji,	kar	lahko	pomeni	tu-
di	vojaško	posredovanje.

V	Italiji	so	praznovali	150	let	od	
združitve	kraljestev	in	republik	v	
enotno	skupno	državo.	A	slavje	je	
potekalo	v	senci	gospodarske	sta-
gnacije	in	prepada	med	severom	
ter	jugom.

Petek, 18. marca

Vinko	Gorenak	je	predsednika	
Računskega	sodišča	Igorja	Šoltesa	
pozval,	naj	konča	revizijski	posto-
pek	najema	stavbe	za	NPU	ter	mu	
očital,	da	ščiti	Kresalovo.

Mediji	so	se	še	enkrat	oglasili	pri	
premierju.	Dejal	jim	je,	da	bo	lah-
ko	Slovenija	zaveze	iz	pakta	za	evro	
uresničila	le	s	soglasjem	politike	in	
socialnih	partnerjev.	Ob	tem	je	Pa-
hor	posvaril	pred	položajem,	ko	bi	
vsaka	odločitev	lahko	padla	na	re-
ferendumu.

Tokijsko	elektropodjetje	je	jedr-
sko	elektrarno	Fukušima	priključi-
lo	na	zunanji	vir	elektrike	in	potrdi-
lo,	da	lahko	v	elektrarno	dobavijo	
elektriko.	

Libijska	vlada	je	razglasila	ustavi-
tev	vseh	vojaških	akcij	in	razglasila	
takojšnje	premirje.	A	prav	to	premi-
erje	je	najprej	kršila	sama.	In	člani-
ce	ZN	so	začele	govoriti	o	letalskih	
napadih.	Domači	premier	je	ob	tem	
povedal,	da	bo	Slovenija	pri	more-
bitnem	vojaškem	posredovanju	v	
Libiji	sodelovala	z	odobritvijo	pre-
letov	čez	slovenski	zračni	prostor	in	
na	humanitarnem	področju.

Sirijske	varnostne	sile	so	v	mestu	
Dera	na	jugu	države	ubile	najmanj	
dva	protestnika,	ki	sta	sodelovala	na	
demonstracijah.

Sobota, 19. marca

Poslanska	skupina	SLS	je	vložila	
zahtevo	za	sklic	skupne	seje	dveh	
odborov	državnega	zbora,	na	kate-
ri	bi	obravnavali	italijanske	nakupe	
nepremičnin	na	obmejnem	obmo-
čju	in	Krasu.

Zahodne	države	so	z	akcijo,	ki	so	
jo	poimenovale	Odisejeva	zora,	za-
čele	vojaško	posredovanje	v	Libiji.	
Tamkajšnja	državna	televizija	je	po-
ročala	o	48	mrtvih	in	150	ranjenih.	

V	Egiptu	je	dober	mesec	po	ljud-
skem	uporu,	ki	je	prisilil	k	odstopu	
predsednika	Hosnija	Mubaraka,	po-
tekal	referendum	o	ustavnih	spre-
membah,	ki	pa	ga	prodemokratično	
gibanje	ne	podpira.	Skrajneži	so	na	
volišču	kamenjali	El	Baradeja.

V	Siriji	je	na	pogrebu	dveh	ljudi,	
ki	so	ju	varnostne	sile	ubile	na	pet-
kovih	protestih,	nekaj	tisoč	ljudi	po-
zivalo	k	revoluciji.	Policija	jih	je	sku-
šala	razgnati	s	solzivcem.

V	več	hrvaških	mestih	so	potekali	
protesti,	na	katerih	so	zahtevali	od-
stop	vlade.	V	Zagrebu	se	je	zbralo	
deset	tisoč	ljudi.

Nedelja, 20. marca

Potem	ko	je	Sunday	Times	tri	
evropske	poslance,	med	njimi	tu-
di	Zorana	Thalerja,	obtožil	podku-
pljivosti,	je	v	javnosti	zaokrožil	po-
snetek	domnevnega	podkupovanja.	
Thaler	je	obtožbe	zavrnil.

Med	nadaljevanjem	operacije	ko-
alicijskih	sil	je	libijska	vojska	razgla-
sila	novo	prekinitev	ognja.	A	zaho-
dne	sile	ji	niso	verjele	in	so	napade	
nadaljevale,	pridružila	se	je	tudi	pr-
va	arabska	država	Katar.

Medtem	ko	so	se	v	jedrski	elek-
trarni	Fukušima	trudili	stabilizirati	
stanje,	so	v	javnost	prišle	prve	šte-
vilke	o	številu	žrtev	potresa	in	cu-
namija:	20	tisoč	naj	bi	bilo	mrtvih,	
175	milijard	evrov	pa	bodo	Japonci	
potrebovali	za	obnovo.

Večina	Egipčanov	je	na	referen-
dumu	podprla	ustavne	spremem-
be,	ki	tlakujejo	pot	do	parlamentar-
nih	in	predsedniških	volitev	v	priho-
dnjih	šestih	mesecih.

Iz	protesta	proti	jemenski	vladi	
zaradi	petkovega	streljanja	na	pro-
testnike	v	Sani	so	odstopili	trije	mi-

nistri	in	jemenski	veleposlanik	pri	
Združenih	narodih.	

Ponedeljek,  
21. marca

Zoran	Thaler	je,	potem	ko	je	opra-
vil	daljši	pogovor	na	komisiji	za	pre-
prečevanje	korupcije,	ki	je	v	njego-
vih	dejanjih	ugotovila	sum	kaznive-
ga	dejanja,	odstopil	z	mesta	evrop-
skega	poslanca.

Slovenski	politiki	 so	 ravnanje	
evropskega	poslanca	obsodili,	nje-
gov	odstop	pa	se	jim	zdi	pravilna	
poteza.

Zavezniška	letala	so	v	noči	na	po-
nedeljek	uničila	poslopje	vojaškega	

poveljstva	v	Tripolisu,	uspelo	pa	naj	
bi	jim	ustaviti	tudi	napredovanje	sil	
Moamerja	Gadafija	proti	Bengazi-
ju.	V	mestu	Misrata	pa	so	Gadafi-
jeve	sile	streljale	na	neoboroženo	
množico,	ki	jim	je	poskušala	prepre-
čiti	vstop	v	središče	mesta.	Umrlo	
je	najmanj	devet	ljudi.	

Mednarodna	agencija	za	jedrsko	
energijo	IAEA	je	sporočila,	da	se	
stanje	v	jedrski	elektrarni	Fukuši-
ma	na	Japonskem	izboljšuje,	a	se	

je	iz	tretjega	reaktorja	znova	začel	
valiti	dim.

Eden	najvišjih	predstavnikov	je-
menske	vojske	general	Ali	Mohsen	
Al	Ahmar	je	sporočil,	da	se	je	pri-
družil	protivladnim	protestnikom.

Torek, 22. marca

Z	nekaj	več	kot	enourno	zamudo	
je	v	Slovenijo	prispel	ruski	premier	
Vladimir	Putin.	Najpomembnejši	
del	njegovega	obiska	je	bil	zagotovo	
podpis	sporazuma	o	projektu	Južni	
tok,	ki	naj	bi	okrepil	geostrateški	po-
ložaj	Slovenije.	Putina	je	sprejel	slo-
venski	premier,	ki	mu	je	izročil	ela-
nove	smuči	z	izpisanim	Putinovim	
imenom.	Oba	premierja	sta	odnose	
med	državama	označila	kot	»tradi-
cionalno	dobre«.

Premier	Borut	Pahor	je	na	pre-
dlog	Komisije	za	preprečevanje	ko-
rupcije	državnemu	sekretarju	s	po-
dročja	regionalne	politike	Andreju	
Horvatu	odvzel	naloge,	ki	se	nana-
šajo	na	izvajanje	zakona	o	Pomurju.	

V	prvem	krogu	dokapitalizacije	
NLB-ja	je	prednostno	pravico	izko-
ristilo	39	obstoječih	lastnikov,	ki	so	
vplačali	malo	več	kot	89	milijonov	
evrov	novih	delnic,	od	tega	veliko	
večino	država.

V	Libiji	je	padlo	ameriško	bojno	
letalo.	Po	prvih	uradnih	podatkih	
je	lovec	strmoglavil	zaradi	tehnič-
ne	napake.

Japonski cesar javnost 
nagovori le izjemoma.

V Siriji sta bila ubita najmanj 
dva protestnika.

Gadafi bije krut boj proti 
svojim ljudem.

V Italiji so praznovali. A v 
senci negativnosti.

Začela se je Odisejeva zora.

Sunday Times je Zorana Thalerja obtožil podkupljivosti.

Na obisku v Sloveniji je bil ruski premier. Cepljenje psov je 
obvezno!

Šaleška dolina -	Cepljenje	psov	vsako	leto	predpisuje	Veterinarska	upra-
va	Republike	Slovenije	VURS	kot	preventivno	akcijo	zaščite	živali	in	ljudi	
pred	nevarno	kužno	boleznijo	steklino.	Veterina	Šoštanj	z	namenom,	da	
bi	se	za	sicer	obvezno	cepljenje	odločilo	čim	več	lastnikov	psov,	ki	mo-
rajo	cepljenje	plačati	iz	svojega	žepa,	pripravlja	tudi	cepljenje	na	terenu.	
Z	njim	so	začeli	včeraj,	v	sredo,	v	Lipju	in	drugih	zaselkih	Vinske	Gore,	
kjer	bodo	veterinarji	cepili	tudi	danes.	Končali	bodo	po	tem,	ko	bodo	
obiskali	vse	zaselke	v	dolini	v	soboto,	2.	aprila.	V	petek,	1.	aprila	popol-
dne,	bodo	cepljenje	izvedli	pri	velenjskem	kotalkališču,	pred	velenjskim	
gasilskim	domom	in	v	Šaleku.	To	so	tudi	lokacije,	kamor	lastniki	pona-
vadi	pripeljejo	največ	psov.	Seveda	bodo	cepljenje	opravljali	tudi	v	pro-
storih	Veterine	Šoštanj.	

Točen	razpored	cepljenja	psov	na	terenu	je	objavljen	na	spletni	strani	
MO	Velenje.

n bš
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Stanovanjske skupine 
so namenjene 
mladostnikom iz 
družin, v katerih 
starši ne zmorejo 
zahtevne vloge 
starševstva – V 
Stanovanjski skupini 
Plamen Velenje 
je trenutno pet 
mladostnikov, v 
njej pa se počutijo 
»doma«

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Predlagali smo obisk. 
Da preverimo, kako živijo, kaj poč-
no mladostniki, ki so morali zaradi 
čustvene, socialne in vzgojne ogro-
ženosti, svoj pravi dom začasno za-
menjati za nadomestni dom, vloge 
pravih mam in očetov pa so zanje 
začasno prevzele tri vzgojiteljice in 
en vzgojitelj, nadomestne mame in 
nadomestni oče. 

Vsak vzgojitelj je osebnost zase. 
Dva nista enaka. »Prav tako je z na-
šimi mladostniki, ki jih sprejemamo 
kot enkratne posameznike. Vsak 
ima svojo življenjsko zgodbo, svo-
je predstave o prihodnosti in tudi 
svoje individualne aktualne težave,« 
pripovedujejo vzgojiteljice in vzgoji-

telj Stanovanjske skupine Plamen. 
Tukaj mladostnik nima samo dveh 
staršev, ampak več likov matere in 
očeta in več bratov in sester.

Da je to res, smo se prepričali. 
Ena od deklic, najstnica, želi na hi-
tro do poletja shujšati. Pomagala si 
je z dieto, o kateri so vzgojitelji pod-

vomili. Napotili so jo k njeni izbrani 
zdravnici, da ta pove, če je primer-
na zanjo ali ne ... Ni bila. Seveda se 
je dekle vrnilo slabe volje. A prava 
dieta, to bo še najmanjši problem, 
se bo tudi zanjo našla. Mogoče pa 
ugotovi, simpatična kot je taka, ka-
kršna je, da je sploh ne potrebuje? 

Stanovanjska skupina Plamen, 
sodi pod okrilje Vzgojnega zavo-
da Slivnica pri Mariboru. V Vele-
nju deluje šesto leto in je edina ta-

ka ustanova v Savinjsko–šaleški re-
giji. »Hiša, v kateri živimo, v kateri 
smo varni, sprejeti in gotovi vase, 
kjer lahko uresničujemo svoje že-
lje, potrebe, lahko rastemo, je v la-
sti Mestne občine Velenje. Hvale-
žni smo ji zanjo. Hvaležni smo tu-
di številnim ljudem, podjetjem, ki 
nam z donacijami lepšajo življenje. 
Bili smo na morju, na Golteh smo 
se učili smučanja ... Za vse to bi bili 
brez njih prikrajšani,« pripoveduje-
jo varovanci in pripoveduje vzgoji-
teljica Nada Krautberger, ki je bila 
z njimi tisto popoldne, ko smo jih 

obiskali. Topla ženska, razumeva-
joča »mama«, ki želi tem otrokom 
tudi z dopolnjevanjem svojega zna-
nja pomagati. S tega področja de-
la magisterij. »Naši mladostniki so 
imeli v svojem otroštvu praviloma 
izkušnjo, da v skupini niso bili spre-
jeti in so bili zaradi tega razvredno-
teni,« pravi. »Težave imajo s pasiv-
nostjo, nizko samopodobo, negoto-
vostjo, psihosomatskimi težavami, 
zmanjšano učno učinkovitostjo ...,« 

pripoveduje. In ti mladostniki naj-
dejo v Stanovanjski skupini neke 
vrste pomoč, ki jim omogoča, da 
oblikujejo trden, čustven odnos do 
vrstnikov, pridobijo samozavest in 
se lažje spopadajo z vsakodnevni-
mi težavami.

»Tukaj so otroci, ki izhajajo iz dru-
žin, v katerih starši ne zmorejo zah-
tevne vloge starševstva. Ponekod 
je prisotno nasilje, alkoholizem, 
psihične težave ...«. Hiša deluje po 
principu družinske vzgoje. Čistijo 
sami, perejo sami, nakupujejo sami, 
sami pripravljajo zajtrke in večerje. 

Eden od fantov, redkobeseden – 
mogoče je imel slab dan - je rekel, 
da obožuje testenine. Tu in tam jih 
pripravi za večerjo. Tudi ob pomoči 
vzgojiteljic ali vzgojitelja, ki je priso-
ten 24 ur na dan.

Niso pa vsi molčeči. Eden od fan-
tov je bil prav zgovoren. Tudi si-
cer je nadvse dejaven na številnih 
področjih. »Ven iz naše skupnosti 
ne bi šel. Meni so tukaj zagotovili 
vse. Vsem, kdo sem, in vem, kam 
hočem,« je rekel. Srednješolec je. 
Odličnjak. V osnovni šoli so se oce-
ne vrtele okoli dobro, še kar dobro, 
malo manj dobro. »Nekateri od mo-
jih sošolcev vedo, kje bivam in za-
kaj bivam tu. Vsi ne. Mi je bilo pa 
zelo zanimivo, da so bili do takrat, 
ko sem jim povedal, kako in kaj je 
z menoj, prepričani, da izhajam iz 
bogate in urejene družine.« 

Skupina je najbolj vesela, če otro-
kom uspe. »Imamo deklico, ki je 
bila pri nas, ki si je uredila življenje 
in nas še vedno vsake toliko časa 
pokliče. To je največja nagrada. Za-
nje in za nas, ki tukaj delamo,« pravi 
Krautbergerjeva. 

V poprečju v skupini bivajo tri le-
ta. Pred časom so imeli fanta, ki je 
zdržal samo štirinajst dni. »Domo-
tožje je bilo preveliko.« 

n

Ni mama, a je mama

Po lepo urejenih prostorih Stanovanjske skupine Plamen 
smo se sprehodili z eno od nadomestnih mam mladostnikom 

Nado Krautberger. 

Mladostnike nameščajo v stanovanjske skupine 
centri za socialno delo. Kriteriji za sprejem so 
prostovoljna odločitev mladostnika, obvezno 
šolanje, odsotnost težjih psihičnih motenj in 
fizično zdravje, da ni zasvojen z drogami ali 
alkoholom.

Vse to mladim ponuja 
popoldanski mladinski 
center v novih 
prostorih na Efenkovi 
61 – Po začetnih 
težavah pridobivajo 
nove uporabnike 

Velenje – Lani septembra je po 
preselitvi v nove prostore Mladin-
skega centra (MC) Velenje na Efen-
kovi 61 v njih zaživel tudi popol-
danski mladinski center. Gre za eno 
od rednih dejavnosti MC-ja, ki so jo 
prej dolga leta izvajali v svojih pro-
storih v Rdeči dvorani, ki so opre-
mljeni bolj klubsko. Zato se je, pri-
čakovano, na novi lokaciji menjala 
tudi populacija, ki vanjo zahaja ob 
popoldnevih, ko pripravljajo različ-
ne organizirane aktivnosti. 

V zadnjem času zaradi kadro-
vskih težav v MC-ju aktivnosti iz-
vaja le Jasmina Imširovič, ki smo 
jo med zimskimi počitnicami zmo-
tili med pripravami na delavnico, 
katere cilj je bil mladim predstavi-
ti različne poklice. Termin verje-
tno ni bil najbolje izbran, saj je bila 
udeležba borna (dan pred našim 
obiskom so delavnico celo odpo-
vedali), saj se je mesto med poči-

tnicami precej izpraznilo. Jasmina 
pa nam je zatrdila, da je sicer obisk 
popoldanskega dnevnega centra ve-
dno boljši. Takoj po preselitvi so 
namreč potrebovali kar nekaj časa, 

da so k sodelovanju in druženju v 
MC-ju privabili mlade, saj so sedaj 
obiskovalci povsem novi. Jasmina 
je k temu dodala: »Res se je popu-
lacija obiskovalcev zelo spremenila, 
kar ni nujno slabo. Jaz vidim to kot 
nov izziv, saj iščemo zanimive teme 
za naše uporabnike. Dobrodošli so 
tako osnovnošolci kot srednješol-
ci in študentje. Popoldanski center 
ni namenjen samo za organizirane 

aktivnosti, tu lahko mladi preživlja-
jo svoj prosti čas, si pridejo skuhat 
čaj, se družijo s prijatelji in znanci 
ali nami, delavci v MC-ju. Naša vra-
ta so vedno odprta.«

Kuhajo, šivajo, 
snemajo …

Vseeno me je zanimalo, kakšne 
teme izbirajo za aktivnosti, ki jih iz-
vajajo vsak teden od ponedeljka do 
četrtka, od 16. do 20. ure. »Morali 
smo se prilagoditi novi populaciji, 
pretipati, kaj zanima mlade. Res 
smo zato potrebovali nekaj časa. 

Nadaljujemo z MC kulinariko, ki se 
je dobro prijela že v prejšnjih pro-
storih. Tukaj imamo lepo kuhinjo, 
zato mladi spoznavajo, kako lahko 
sami pripravijo zdravo in okusno 
hrano. Imamo sklop multimedij-
skih delavnic, v katerih udeleženci 
sami snemajo kratke filme, fotogra-
firajo. Sklop kreativnih delavnic se 
loteva različnih spretnosti. Ker želi-
mo naš prostor narediti bolj domač, 
ravno sedaj šivamo blazine, in to na 
roke. Želimo namreč, da mladi sa-
mi pomagajo urediti prostor, v ka-
terem se družijo.« In kako prihajajo 
do njih, kako jih obveščajo o aktiv-
nostih? »Predvsem preko interneta, 
na facebooku imamo svoj profil, 
teme prireditev pa objavljamo tudi 
v mesečnem koledarju prireditev v 
MO Velenje,« izvemo. 

Vodja popoldanskega mladinske-
ga centra je Mitja Gregorič, v za-
dnjem času pa, kot že rečeno, ak-
tivnosti ob občasni pomoči svojih 
prijateljev vodi le Jasmina. »Dobro 
sodelujemo z dijaškim domom in 
njihovo vzgojiteljico, sedaj pogosto 
prihajajo k nam,« pravi Jasmina in 
doda, da je »za tri« in da je to, da 
se mora spoznati na vse teme, ki 
jih pripravijo, ne bremeni. »Moti pa 
me pasivnost mladih; preveč so na-
vajeni, da jim vse prinesemo pred 
prag. Tako vse prepogosto slišim, 
da mladi tarnajo, da se nič ne do-
gaja, a to ni res. Pri nas lahko vsako 
popoldne preživijo nekaj ustvarjal-
nih, zabavnih uric.«

n bš

Druženje, učenje, zabava …

Jasmina in udeleženci ene od ustvarjalnih aktivnosti v 
prostorih novega popoldanskega mladinskega centra. 

»Dan za spremembe«
Petek in sobota bosta tudi v Velenju minila 
v znamenju promocije prostovoljstva – V Vili 
Bianca bodo na osrednji slovesnosti prvič 
razglasili Naj prostovoljca/prostovoljko v MO 
Velenje

Velenje, 21. marca – Mesto Velenje je po številu prostovoljcev eno vodil-
nih v državi. Tudi zato se je MO Velenje letos ponovno odzvala povabilu 
Slovenske filantropije, ki ob evropskem letu prostovoljstva lokalne skupno-
sti in druge organizacije poziva k spodbujanju prostovoljstva s sloganom 
»Bodi prostovoljec, spreminjaj svet!« Tako bodo tudi v Velenju v so-
boto, 26. marca, ki so ga poimenovali »Dan za spremembe«, v sodelovanju 
s številnimi velenjskimi institucijami in društvi pripravili več aktivnosti in 
dogodkov, ki bodo promovirali in spodbujali prostovoljstvo. 

Če smo čisto natančni, se bodo aktivnosti začele že v petek. Na Cankar-
jevi ulici v središču mesta bo med 15. in 18. uro Društvo za boj proti raku 
postavilo stojnico. Pripravili bodo predavanje »Prisluhnimo svojemu tele-
su« in učno delavnico o samopregledovanju dojk. Popoldne se bo odvila 
tudi čistilna akcija okolja, in to na na več točkah v mestu, od parka pred 
gimnazijo, do sončnega parka, poti na Šaleški grad ... Tudi sobotni dan bo 
marsikje mineval v znamenju čiščenja okolja. Že ob 9 h bodo začeli ure-
jati okolico Grilove domačije v Vinski Gori, prostovoljci bodo starejšim 
ves dan pomagali lopatati vrt in čistiti stanovanja, hkrati se bodo družili in 
pogovarjali z njimi. V Vili Mojca bodo ob 9 h pripravili izobraževanje za 
prostovoljce. Ti bodo kasneje uredili tudi igrišče ob vili in pod vodstvom 
mentorja poslikali njeno pročelje.

Na Cankarjevi ulici boste lahko ta dan izmerili krvni sladkor in dobili in-
formacije o uravnoteženi prehrani. Poleg tega bodo v središču mesta pro-
stovoljci od 10. ure dalje predstavljali številne uspešne projekte, ki so jih 
izvedli v preteklosti v okviru različnih društev in javnih zavodov ...

Zaključna slovesnost ob »Dnevu za spremembe« se bo ob 18. uri začela v 
Vili Bianca. Na njej bodo prvič proglasili tudi Naj prostovoljko in Naj prosto-
voljca v mestni občini Velenje, ki so ju izbrali s pomočjo natečaja. Prejeli so 
kar 20 predlogov za ta naziv, zato komisija ni imela lahkega dela. A dejstvo 
je, da je prostovoljstvo v Šaleški dolini močno prisotno in da so prostovolj-
ci prav v vseh generacijah. Tudi zato bodo naziv podelili v dveh kategorijah.

Zvečer »Ura za zemljo«

MO Velenje se bo tudi letos pridružila projektu »Earth Hour« ali »Ura 
za Zemljo«, ki je globalna pobuda proti podnebnim spremembam in jo je 
leta 2007 pričela organizacija WWF (World Wildlife Fundation). Pri po-
budi je že takrat sodelovalo mesto Sydney, v katerem je za eno uro ugasnilo 
luči 2,2 milijona ljudi. V lanskem letu je pri pobudi sodelovalo že več kot 
4500 mest v 128 državah. 

Številne znamenite stavbe in številna glavna mesta so za uro ostale v te-
mi. In tako bo tudi letos. »Ura za Zemljo« bo letos v soboto, 26. marca, 
med 20.30 in 21.30. To je čas, ko si tudi v Velenju želijo, da čim več obča-
nov in občank ugasne luči in tako izrazi podporo projektu, v katerem so 
sodelovanje že napovedale številne velenjske institucije.

n bš

Nov salon kuhinj 
– DanKüchen

Velenje - V pritličju centra Nova je odprl 
vrata nov salon kuhinj Dan. Več kot milijon 
ljudi že živi z Danovo kuhinjo, saj dobro 
vedo, kaj cenijo kupci. Z enkratnim servisom, 
kakovostjo in hitrostjo si zagotavljajo visoko 
mesto tudi na slovenskem trgu. Kakovost in 
dizajn, ki sta na prvem mestu že več kot 40 
let, presenečata kupce tudi z izjemno ceno.

n
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Velenje, 19. marca	–	Med	zadnjimi	rednimi	občnimi	
zbori	prostovoljnih	gasilskih	društev	(PGD)	v	dolini	
pred	sobotno	skupščino	Gasilske	zveze	Šaleške	doline	
so	se	na	njem	zbrali	člani	PGD Pesje.	Na	že	65.	letni	
konferenci	so	pregledali	delovanje	v	minulem	letu	in	
sprejeli	dela	in	naloge	za	tekoče	leto.	Za	kulturni	pro-
gram	so	poskrbeli	člani	ansambla	Vaški	godci.

Predsednik	društva	Matjaž Verbič	je	poudaril	dosež-
ke	v	preteklem	letu.	Tako	so	gasilci	PGD	Pesje	opravi-
li	veliko	prostovoljnih	ur,	ko	so	urejali	dom	in	okolico,	
postavili	mlaj,	skrbeli	za	brezhibno	tehnično	opremo	
in	še	veliko	drugih	stvari.

Poveljnik	Janez Miklavžina	je	v	svojem	poročilu	po-
leg	podatkov	o	intervencijah,	ki	so	jih	v	preteklem	letu	
imeli	člani	PGD	Pesje,	poudaril	predvsem	številnost	pri	
rednem	zbiranju	operativcev	vsak	četrtek,	ko	izpolnju-
jejo	znanje	in	spoznavajo	reševalne	opreme.	Pohvalil	
je	celotno	operativo,	saj	je	na	občinskem	tekmovanju	
sodelovalo	kar	6	desetin,	tako	člani,	članice	in	vetera-
ni.	Domov	so	se	vrnili	s	številnimi	osvojenimi	pokali	za	

osvojena	najvišja	mesta.	Izrecno	pohvalo	pa	je	name-
nil	mentorjem	in	mladinskim	desetinam,	saj	so	v	prete-
klem	letu	zagotovili	številno	udeležbo	na	tekmovanjih.	
Člani	društva	so	obiskovali	tečaje	za	gasilca	operativca,	
bolničarja,	upravljalca	radijskih	postaj	in	uporabnike	
dihalnih	aparatov,	saj	veliko	skrbi	in	sredstev	name-
njajo	za	izobraževanje	in	usposabljanje	svojih	članov.

Občni	zbor	sta	med	drugimi	pozdravila	župan	MO	
Velenje	Bojan Kontič,	ki	je	pohvalil	delo	v	PGD	Pesje	in	
predstavil	načrte	MO	Velenje,	v	katerem	je	zajeto	naselje	
Pesje	tako	s	hitro	cesto	kot	ostalimi	projekti;	s	tem	bodo	
neposredno	povezani	tudi	gasilci	PGD	Pesje.	Predsednik	
KS	Pesje	David Čas	je	poudaril	predvsem	dobro	sodelova-
nje	med	krajevno	skupnostjo	in	gasilskim	društvom,	pred-
stavil	pa	je	tudi	načrt	letošnjega	skupnega	sodelovanja.	

Delovni	predsednik	Drago Glušič	je	zaključil,	da	jih	
v	prihajajočem	letu	ni	strah	za	uspešno	delovanje	dru-
štva,	saj	tako	člani	operative,	predvsem	pa	mladina	in	
veterani,	dokazujejo,	da	je	biti	gasilec	in	pomagati	lju-
dem	v	stiski	še	vedno	čast.	 	 	 n

Jožefov sejem v Škalah – 
Razstavljalci in prodajalci iz 
okolice in od drugod – Posebna 
igra: sekanje pomaranč

Vesna Glinšek

Nedelja	v	Škalah	tokrat	ni	bila	navadna	nedelja.	Po	sveti	
maši	je	namreč	krajane	pred	cerkvijo	pričakalo	živahno	
dogajanje,	ki	ga	je	pripravilo	tamkajšnje	društvo	Revivas.	
Le	kaj	je	bilo	tako	zanimivega?	Prvi	Jožefov	sejem	po	75	
letih.	Obiskovalcem	so	prodajalci	in	razstavljalci,	skupaj	
jih	je	bilo	sedemnajst,	ponudili	izdelke	domače	in	umetne	
obrti,	od	zelenjave,	sadja,	suhomesnatih	izdelkov,	kerami-
ke,	medu,	lecta,	suhe	robe,	čajev,	krem	…	

Posebej	zanimivo	pa	je	bilo	tako	imenovano	»seka-
nje	pomaranč«,	značilno	za	nekdanje	Jožefove	sejme:	
kdor	si	je	hotel	prislužiti	sadež,	je	moral	s	kovancem	
presekati	njegovo	lupino.	To	je	veliko	pomenilo,	kajti	
pomaranče	so	včasih	veljale	za	razkošje,	ne	pa	običa-
jen	sadež	kot	danes.	

Dejstvo,	da	so	sejem	vsekakor	uspeli	obuditi,	pa	je	
predsednica	društva Vera Pogačar	komentirala:	»Vsi	
smo	nasmejani,	tako	prireditelji	kot	obiskovalci.	Zato	
lahko	rečem,	da	nam	je	res	uspelo.	Že	moj	vtis	zjutraj,	
ko	sem	prišla	in	zagledala	stojnice,	je	bil	res	nekaj	po-
sebnega.	Popolnoma	je	spremenilo	okolico	naše	cer-
kve.	Veseli	smo	tudi,	da	imamo	kar	nekaj	ponudnikov,	
tako	iz	domačega	kraja	kot	iz	bližnje	in	daljnje	okolice.	
Glede	na	to,	da	je	bilo	zanimanja	za	sejem	po	zaključ-
ku	prijav	še	veliko,	že	razmišljamo	o	tem,	da	ga	bomo	
naslednje	leto	še	razširili.«	

		n

Podelili so gasilska priznanja za dolgoletno delo v operativi ter interna priznanja za 
zaslužne člane. Za novega člana poveljstva je bil imenovan Mitja Kortnik in bo opravljal delo 

podpoveljnika.

Biti gasilec je čast

Sejem obudili po 75 letih
Ob razstavi 
pogovor  
z »očetom« 
Rock 
Otočca

Velenje, 16. marca	-	V	sredo	so	v	
velenjski	knjižnici	gostili	avtorja	in	
glavnega	pobudnika	festivala	Rock	
Otočec.	Leta	1997	je	Franci Kek	
organiziral	Rock	Otočec,	ki	je	že	
v	prvem	poskusu	postal	slovenski	
glasbeni	dogodek	leta.	Festival	je	
družbeno	angažiran,	saj	so	znana	
njegova	jasna	stališča	proti	nestr-
pnosti,	nasilju	in	uživanju	prepove-
danih	drog.	Iz	zabavnega	in	zanimi-
vega	pogovora	z	gostom	smo	poslu-
šalci	izvedeli,	da	je	avtor	festivala	po	
naključju	organiziral	prvi	festival,	ki	
se	je	do	danes	razvil	v	enega	najbolj	

prepoznavnih	rock	festivalov	v	Slo-
veniji.	Ob	odprtju	razstave	plakatov	
tega	festivala	v	preddverju	velenjske	
knjižnice	se	je	z	režiserjem,	produ-

centom,	socialnim	delavcem,	po-
slancem,	igralcem	in	rokerjem	po-
govarjala	Sonja Bercko.

n

Franci Kek je bil iskriv sogovornik. 

Velenje, 21. marca - Društvo	di-
abetikov	Velenje	se	vse	leto	trudi,	
da	je	aktivno.	In	to	zato,	ker	je	to	
za	njihove	člane	–	trenutno	jih	je	
okoli	600	–	zelo	pomembno.	Življe-
nje	bolnikov	s	sladkorno	boleznijo	
je	namreč	močno	odvisno	tudi	od	
njihovih	življenjskih	na-
vad.	Bolj	kot	so	aktivni,	
bolj	kot	pazijo	na	zdravo	
prehrano,	več	možnosti	
je,	da	bodo	lažje	živeli	z	
boleznijo.	In	zato,	pra-
vi	predsednica	društva	
Romana Praprotnik,	se	
bodo	to	soboto	aktivno	
vključili	v	aktivnosti	ob	
dnevu	za	spremembe.	
Ob	10.	uri	bodo	v	sejni	
dvorani	Mestne	občine	
Velenje	pripravili	tudi	
predavanje	diabetologa	
dr. Damijana Justineka 
o pomenu	zdrave	pre-
hrane	pri	obvladovanju	
te	bolezni	sodobnega	ča-
sa.	Na	stojnici	na	Can-
karjevi	ulici	pa	bodo	mimoidočim	
s	pomočjo	strokovnjakov	nudili	in-
formacije	o	negi	nog	pri	diabetič-
nih	bolnikih.

»Letos	smo	pripravili	tudi	tri	pre-
ventivna	okrevanja,	na	katerih	smo	
prisluhnili	zanimivim	predavanjem,	
v	šoli	kuhanja	pa	smo	se	učili	sešte-
vati	kalorije,	pravilne	dietne	prehra-
ne	in	sestave	jedilnikov.	Organizira-
mo	veliko	pohodov	in	izletov	v	na-
ravo,	ki	temeljijo	na	nordijski	hoji.	
Žal	je	sladkorna	bolezen	še	vedno	
tabu,	ko	pride	do	komplikacij,	še-
le	mnogi	bolniki	ugotovijo,	da	se	
morajo	obrniti	na	naše	društvo,	da	

razrešijo	težavo	in	pridejo	do	pravih	
informacij.	Zato	je	tako	pomemb-
no,	da	se	nam	diabetiki	pridružijo,	
saj	so	v	zvezi	z	diabetesom	novosti	
pri	obvladovanju	bolezni,	samokon-
trole	in	življenja	z	njo	zelo	hitre.	V	
društvu	se	trudimo,	da	jih	čim	prej	

predstavimo	svojim	članom	preko	
našega	časopisa,	predavanj	ali	ka-
ko	drugače,«	je	dodala	naša	sogo-
vornica.	

Povedala	nam	je	še,	da	so	društva,	
če	je	članov	v	njih	več,	močnejša	tu-
di,	ko	se	borijo	za	pravice	bolnikov.	
»Pred	leti	so	že	ukinili	brezplačne	
lističe	za	merjenje	vsebnosti	slad-
korja.	Skupaj	smo	dosegli,	da	so	to	
pravico	vrnili.	Velika	prednost	je	že,	
da	smo	v	Sloveniji	dobili	nacionalni	
program	sladkorne	bolezni.	V	dru-
štvih	pa	bomo	skupaj	s	strokovnjaki	
tudi	v	prihodnje	gradili	temelje	pra-
vic	za	sladkorne	bolnike.«

To	je	pravzaprav	poziv	vsem	slad-
kornim	bolnikom,	ki	še	niso	čla-
ni	Društva	diabetikov	Velenje,	da	
se	jim	pridružijo.	Pacientu	namreč	
pregledi	pripadajo	le	na	vsakih	ne-
kaj	mesecev,	vmes	pa	jim	lahko	
z	informacijami	pomagajo	tudi	v	

društvu.	Včlanijo	se	lah-
ko	v	pisarni	društva	(v	
prostorih	Društva	upo-
kojencev	Velenje),	kjer	
dežurajo	vsak	ponede-
ljek	dopoldne.	Kmalu	
bodo	posodobili	 sple-
tno	stran	društva,	zato	
bodo	članom	dostopni	
tudi	preko	nje.	Izvede-
li	smo	še,	da	društvo	v	
Šaleški	dolini	odlično	
sodeluje	s	strokovnjaki.	
Romana	pa	je	opozorila	
še	na	velik	porast	diabe-
tesa	tipa	II.	med	mladi-
mi.	»Ta	je	posledica	ne-
pravilne	prehrane,	zato	
so	starši	tisti,	ki	bi	mora-
li	pri	otrocih	skrbeti	za	

zdrave	prehranjevalne	navade	otrok	
in	mladostnikov.	Čeprav	natančne	
številke	sladkornih	bolnikov	ne	mo-
remo	dobiti	zaradi	varovanja	podat-
kov,	mislim,	da	je	v	Šaleški	dolini	
okoli	6	tisoč	ljudi,	ki	imajo	povišan	
krvni	sladkor.	Veliko	jih	ne	gre	ni-
ti	k	diabetologu	niti	si	ne	priznajo,	
da	so	zboleli.	Zdravljenje	pa	je	za	
to	bolezen	zelo	pomembno,	saj	so	
možnosti	zapletov	zelo	velike.	Za-
to	bi	bila	zelo	vesela,	če	bi	se	nam	
v	društvu	pridružilo	več	sladkornih	
bolnikov.«

n bš

Več članov pomeni večjo moč 
društva
Poudarja Romana Praprotnik, predsednica Društva diabetikov 
Velenje – Informacije, ki jih o novih spoznanjih o bolezni in njenem 
zdravljenju redno delijo s člani društva, so veliko vredne

Romana Praprotnik: »V našem društvu je 
verjetno le 10 % bolnikov z diabetesom.«
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Prejšnjo sredo so v 
decembra uradno 
odprti obnovljeni 
Vili Bianca odprli še 
pisarno projekta EPK 
2012 in prodajno 
galerijo - Številne 
kulturne aktivnosti v 
vili in ob njej

Velenje, 16. marca - Velenjska Vi-
la Bianca, ki stoji na vhodu v Vele-
nje, dobesedno na stičišču starega 
in novega dela mesta, je od prejšnje 
srede uradno odprta. Velenjski pod-
župan Srečko Meh je ta dan na no-
vinarski konferenci poudaril, da je 
vila zaokrožila vse tiste vsebine, ki 
jih je velenjska občina načrtovala 
že nekaj let.

Ob tem je povedal, da žal orgel 

za koncertno dvorano občina še 
ne bo kupila, saj gre za velik fi-
nančni zalogaj. Stale naj bi kar 
400 tisoč evrov. Naročili naj bi 
jih v letu 2014. Bo pa vseeno kon-
certna dvorana pogosto prizori-
šče kulturnih dogodkov, poleti jih 

bodo pripravljali tudi na terasi ob 
vili. Poročna dvorana pa je krst do-
živela minulo soboto. Vila bo vse-
kakor namenjena kulturi in druže-
nju, v njej bodo potekali izobraže-
valni seminarji. Velenjski župan 
Bojan Kontič bo vilo uporabljal 

tudi kot protokolarni objekt - za 
sprejeme so v njej uredili posebno 
županovo sobo.

Mesto cvetočih idej

Da so vrata vile odprta vse dni v 
letu, tako dopoldne kot popoldne, 
je po svoje »kriv« Turističnoinfor-
macijski center, ki deluje v njej že 
od začetka marca. V sredo pa so 
predstavili tudi nove turistične pro-

dukte, s katerimi se Velenje predsta-
vlja na sejmih. Višja svetovalka za 
turizem v TIC Velenje Urška Ga-
beršek je poudarila, da z njimi sle-
dijo modernim trendom v turizmu. 
Z novo celostno grafično podobo 
želijo spodbuditi obisk mesta, nov 
slogan Velenja pa je »Mesto cveto-
čih idej«. Katalogi, panoji, brošure, 
»sladkosti iz Velenja« in vse, kar so 
pripravili v sklopu nove predstavi-
tve, je v rumeno–zeleno-črnih bar-
vah. »Zato, ker je Velenje usmerje-
no v prihodnost, rumena pa je bar-
va optimizma in mladosti, ker smo 
ponosni na rudarsko tradicijo, je v 
znaku tudi črna, ker si želimo, da 
Velenje še naprej ostane zeleno me-
sto, pa tudi zelena,« je dodala. 

Pisarna EPK 2012

Vodja programa Evropska pre-
stolnica kulture 2012 v Velenju Pe-
ter Groznik je z veseljem najavil od-
prtje pisarne za potrebe projekta. 
Velenje bo, kot je znano, prihodnje 
leto eno od prizorišč projekta, v Vili 
Bianci pa lahko odslej nosilci kul-
turnih programov dobijo vse po-
trebne informacije o sodelovanju 
pri projektu. »Med 99 projekti, ki 

so jih pripravili naši kulturni ustvar-
jalci in producenti, se jih je v mi-
nulih dneh v Mariboru, na dnevih 
odprtih vrat Javnega zavoda EPK 
2012, predstavilo nekaj manj kot 
30, ki smo jih na ravni občine iz-
brali kot najbolj zanimive,« je po-
vedal Groznik. 

Spodbuda mladim 
umetnikom

Svojo dejavnost je prav v sredo za-
čela tudi Prodajna galerija Javnega 
zavoda Galerija Velenje. V njej bo-
do dvakrat letno pripravili razstavo 
del lokalnega umetnika, občasno pa 
bodo v teh prostorih na prodaj tu-
di dela umetnikov, ki razstavljajo v 
okviru rednega programa v Javnem 
zavodu Galerija Velenje. 

MO Velenje si z odprtjem te ga-
lerije želi, da mladim akademskim 
slikarjem v teh umetnosti nenaklo-
njenih časih pomaga odpreti vrata 
v svet umetnosti. Trenutno so v ga-
leriji na ogled dela akademskih sli-
karjev Uroša Potočnika, Robija Ca-
gliča, Vesne Blagotinšek, Stojana 
Kneževiča, Anje Jerčič in Nataše 
Tajnik Stupar. 

n bš

Zaživela je Vila Bianca

Od prejšnje srede so vrata Vile Biance na stežaj odprta tudi zato, ker so v njej zaživele vse 
napovedane dejavnosti. Predstavili so jih na novinarski konferenci, hkrati pa predstavili tudi 

nove turistične produkte, ki vabijo v Velenje.

»Pika je 
cirkus«
Res drugačen, 
prazničen svetovni 
dan lutk v Vili 
Bianca – Predstava 
»Petkrat Pika!« 
navdušila male in 
velike obiskovalce

Bojana Špegel

Velenje, 21. marca – Letošnji 
svetovni dan lutk so v Velenju za-
znamovali z razstavo o razvoju lut-
karske umetnosti, ki je obiskovalce 
dogodka, tokrat prvič umeščenega 
v Vilo Bianco, pozdravila že pred 
vhodom, z lutkovnimi ustvarjalnica-
mi in premiero lutkovne predstave 
»Petkrat Pika!« Dobro zamišljen in 
zastavljen dogodek, ki ga je pripra-
vil Festival Velenje, je privabil veli-

ko malih in velikih ljubiteljev lutk, 
ki so novo predstavo Lutkovnega 
gledališča Velenje nagradili z iskre-
nim aplavzom. Navdušeni so bili 
tudi predstavniki partnerskih mest 

v projektu EPK Maribor 2012, saj 
predstava že sodi v okvir evropske 
prestolnice kulture. Je prvi letošnji 
projekt Festivala Velenje, ki je na-
stal v koprodukciji z javnim zavo-

dom Maribor 2012
Živahno je bilo v ponedeljek po-

poldne že v preddverju vile, kjer so 
si obiskovalci lahko izdelali vsak 
svojo lutko Pike Nogavičke. Kako 

lutka izgleda v različnih izvedbah, 
pa so spoznali med predstavo, ki 
so jo izvedle tri izvrstne mlade lut-
karice Vanja Kretič, Nives Hudej 
in Maja Bukovnik. Gusarji in čisto 
prava Pika Nogavička so malčke v 
dvorani posedli na mehke blazine 
tik pod odrom, dvorana pa je kar 
pokala po šivih, zato so napolnili 
tudi balkon. 

Zanimivost predstave, za katero 
je scenarij po motivih vsem znane 
zgodbe napisala Alice Čop, ki jo je 
tudi režirala, je nastopilo kar pet 
Pik Nogavičk, saj prinaša zgodba 
toliko dogodivščin, da jih ena sama 
Pika ne zmore opraviti. Pele so tu-
di super songe Gorazda Planka in 
se odlično znašle na spreminjajoči 
se sceni, ki si jo je zamislil Kajetan 
Čop. Lutke so nastale na kuhinj-
ski mizi družine Čop, zgodbica, ki 
so jo pripovedovale, pa je zasnova-
na tako, da jo lahko mimogrede še 
nadgradijo. 

Po predstavi so bili zadovoljni tu-
di ustvarjalci predstave. Medtem ko 
so gostje uživali v pojedini z otoka 
Taka Tuka in v dar dobili še Pikin 
zlatnik sreče, nam je Alice Čop po-
vedala: »Knjige o Piki Nogavički vsi 
poznajo. Potrudila sem se, da ne ko-
piramo knjige, saj sem zgodbo na-
pisala po motivih. Velika odločitev 

je bila že, da smo iz predstave črtali 
gospoda Ficka, konj pa se pojavi le 
na začetku. Glede na današnji od-
ziv je bila zgodba otrokom, ki jim je 
predstava namenjena, všeč.«

V Lutkovnem gledališču Velenje 
so predstavo o Piki Nogavički pri-
pravili že pred osmimi leti. To je 
bila prva predstava Lutkovnega gle-
dališča, v njej pa so igrali z veliki-
mi lutkami, ki jih imenujejo mane-
keni. V novi predstavi so uporabili 
tudi Piko iz te predstave, a so jo 
malce preoblekli in restavrirali. Od 
tod je prišla tudi ideja, da uporabi-
jo še manjše lutke Pike in tako jih 
je nastalo pet, od najmanjše prstne 
dalje. »Pika je čisti cirkus, pojavlja 
se na otoku Taka Tuka, na pirat-
skih ladjah, v mestu, v vili Čira-ča-
ra. Čeprav imam rada stilsko čiste 
predstave, smo tokrat uporabili vse 
tipe lutk, kar je bil eksperiment tudi 
zame,« je dodala izkušena lutkarica 
Alice Čop.

S predstavo »Petkrat Pika!« bo-
do že kmalu gostovali v Laškem in 
Slovenj Gradcu, za izven pa jo bo-
do doma ponovno odigrali v kul-
turnem domu Velenje v soboto, 16. 
aprila. 

n

Dvorana Vile Biance je bila polna malih in velikih prijateljev Pike Nogavičke, ki so jih ta dan 
zabavali tudi gusarji.

Velenje, 21. marca - Na velenjski 
izpostavi Javnega sklada za kultur-
ne dejavnosti (JSKD) so sredi mar-
ca začeli letošnja območna srečanja 
kulturnih ustvarjalcev. Pomlad so 
najprej pozdravile otroške folklor-
ne skupine. Kaj pripravljajo v na-
slednjih tednih, pa nam je poveda-
la vodja velenjske izpostave JSKD 
Nina Mavec Krenker.

Pomlad bo že v deželi, ko ji bo-
do ta teden pozdrav poslali mladi 
lutkarji. Zato so se na skladu od-
ločili, da prvič po res dolgih letih 
pripravijo območno srečanje lut-
kovnih skupin, saj se je lutkovna 
produkcija močno povečala. Na-
ša sogovornica dodaja: »V četrtek, 

24. marca, bo srečanje potekalo v 
Šmartnem ob Paki. Našemu vabilu 
se je odzvala šmarška osnovna šola 
in prepričana sem, da bodo uživali 
v predstavah.«

Petje še vedno zelo 
priljubljeno

Da je zborovsko petje v večjih in 
manjših vokalnih sestavih v Šale-
ški dolini zelo pribljubljeno, razšir-
jeno in tudi kvalitetno, je znano. 
Zato bo tudi letošnja pevska revija 
Pozdrav pomladi razdeljena na dva 
dela. »Pripravili bomo štiri koncer-
te otroških in mladinskih pevskih 
zborov ter dva koncerta odraslih 

pevskih zborov in pevskih skupin. 
31. marca in 1. aprila bomo vsak 
dan pripravili po dva koncerta otro-
ških in mladinskih pevskih zborov, 
naslednji vikend, 8. in 9. aprila, pa 
bodo zapeli še odrasli.« Čeprav raz-
pis za sodelovanje odraslih pevskih 
zborov na letošnji reviji Pozdrav 
pomladi še ni bil končan, na zve-
zi ocenjujejo, da bo na letošnji re-
viji nastopilo vsaj toliko glasbenih 
sestavov kot lani, morda pa celo 
kakšen več, otroških in mladinskih 
pevskih zborov pa bo 22, saj je raz-
pis že končan. 

Kmalu za pevsko revijo bo čas 
za ples. Območna revija Velenjski 
plesni oder bo tudi letos postregla 

s produkcijo različnih plesnih šol 
in skupin. Takoj za tem bodo v 
Velenju gostili odrasle folklorne 
skupine, tistim, ki delujejo na na-
šem območju, pa se bodo pridru-
žili tudi folkloristi iz Šentjurja in 
okolice.

V mesecu maju bo velenjski 
JSKD v velenjski glasbeni šoli go-
stil 4. Regijsko tekmovanje otroških 

in mladinskih pevskih zborov, na 
katerem se bodo predstavili najbolj-
ši zbori iz območnih srečanj. 9. ju-
nija bodo pripravili še regijsko sre-
čanje malih vokalnih skupin. Zelo 
veliko priprav pa zahteva dvodnev-
no srečanje najboljših otroških ple-
snih skupin iz vse Slovenije Pika 
miga, to bo tudi letos popestrilo Pi-
kin festival. 

V letu 2012 
tekmovanje 
godbenikov

Na JSKD se že pripravljajo na 
tekmovanje pihalnih orkestrov, ki 
ga bodo prihodnje leto v Velenju 
izvedli v okviru programov Evrop-
ske prestolnice kulture 2012. Iz je-
senskega časa ga bodo prestavili v 
začetek julija, torej v čas praznova-
nja rudarskega praznika, kar je poz-
dravilo tudi vodstvo Premogovnika 
Velenje. Potekalo bo od 29. junija 
do 1. julija 2012, priprave pa so že 
v polnem teku. »Velenje želimo dati 
na glasbeni zemljevid, godbeništvu 
pa z njim dati mesto, ki mu pripada. 
Tekmovanje je sicer organizirano 
vsaka tri leta in tako bo tudi v pri-
hodnje. Izjemo bodo naredili le za-
radi EPK 2012, saj je znano, da se 
je Velenje lansko leto izkazalo kot 
odličen gostitelj tekmovanja pihal-
nih orkestrov iz Slovenije in tujine. 

n bš

Plesali, peli in igrali bodo pomladi
Območnim srečanjem in revijam bodo v maju sledila tudi regijska, 
jeseni še vseslovenska – Kar 6 koncertov Pozdrav pomladi 2011

Nina Mavec Krenker: »Po dolgih letih danes pripravljamo 
območno srečanje lutkovnih skupin.«
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Eva, Dorian 
in druge 
alternative
Aleš Ojsteršek

Izhajajoč iz dejstva, da v našem kulturnem okolju ženskam še vedno 
nismo uspeli zagotoviti enakovrednega položaja in torej moški svet 
še vedno uživa neupravičene prednosti nasproti njim, je upravičen 
zaključek, da je za realnost, ki jo živimo, večinsko odgovoren moški. 
S takšno realnostjo, kot opažamo, nismo zadovoljni. Marec, ki 
je v našem kulturnem okolju zaznamovan z žensko močneje kot 
drugi ter nekaj posameznih primerov, kot npr. da bo odstopljenega 
evroposlanca nadomestila ženska, da bo isto v primeru mandata 
nekdanjega državnozborskega poslanca Prijatelja in lasten primer, 
kjer smo minuli teden na sejo o strateških vprašanjih v seznam 
vabljenih vpisali 15 oseb ter na koncu statistično ugotovili, da 
žensk ni, je priložnost, da vprašanje spolne zastopanosti ponovno 
pretehtamo. 

Raziskave, ki proučujejo enakost med spoloma, imajo dolgo tradicijo, 
odkrita dejstva, za ženske seveda porazna, pa le počasi prodirajo 
skozi politike in ukrepe v kulturno zavest družbe. Kot posamezniki 
se v vsakdanjem življenju s to tematiko ne moremo soočati drugače, 
kot s spoznavanjem širše družbe, saj na ravni vsakdanjih stikov 
problematika ni opazna oziroma vsaj ni zaznati kot širše pereča. 
Gre za potrebno zagotovitev »velike slike«, ki jo potrebujemo, da bi 
kot posamezniki lahko ravnali družbeno odgovorno. Gre za vedenja 
in znanja, do katerih se posameznik dokoplje sam ali pa jih družba, 
zavedajoč se prednosti, posreduje do skupin in posameznikov, ki 
se sicer sami s temi vprašanji ne bi soočili. In teh je poleg dejstva 
o neenaki obravnavi spolov še veliko več in preveč. Lahko bi pričel 
z naštevanjem empirično podprtih dejstev na temo spola (samo 
petodstotna zastopanost žensk med župani v slovenskih občinah, 
zgolj tretjinska zastopanost žensk v občinskih svetih mestnih občin, 
v letu 2009 so ženske v povprečju prejele približno 1.450 evrov 
bruto na mesec, moški pa 1.500 evrov ipd.), vendar bi izgubili temo 
»alternative kot možnosti«. Kot alternative in priložnosti se kažejo 
tudi mladi, stari, invalidi – skratka, številne družbene skupine, ki 
lahko s poglobljenimi izkušnjami pripomorejo prispevati k rešitvi tega 
okorelega sveta. Danes žanjemo na podlagi ravnanj in spoznanja, da 
je obstoječi sistem ravnal družbeno neodgovorno, saj je večino politik 
podredil interesom kapitala, ta neodgovornost pa se najbolj nazorno 
pokaže v večanju družbene skupine revnih ljudi. 

Marec je tako postregel z žensko perspektivo, prihaja maj, ki bo z 
mladinsko. Ekonomist Rado Pezdir je ob komentiranju stanja pri nas 
mladim zajedljivo svetoval, da se iz te države izselijo, razen seveda, če 
se ne vključijo v kako interesno skupino in začnejo vleči državno rento 
ali pa postanejo vodilni kader v največjem slovenskem sindikatu. Gre 
seveda za mnenje, ki realnosti mladih ne more izboljšati, vprašanje 
je tudi, v koliko je dejansko bilo namenjeno njim. Na odgovore 
mladih ne bo potrebno dolgo čakati, le-ti se že kažejo v pozivih po 
dodatnih štipendijah, kažejo se v njihovi odločenosti po sodelovanju 
pri odločanju o za njih pomembnih zadevah, pestrost kažejo tudi v 
napovednikih in vabilih na pomladne kulturne festivale in druženja 
na prostem. Na svoj način glas dvigujejo tudi starejši. Ob vsej politični 
moči in glasovih podpore, kar jih premorejo, so v marcu vendarle 
presenetili z glasno izjavo, da čutijo starost kot družbeno nezaželeno. 
Dalo se je razumeti kot klic obupa. 

Velenje, ki velja za skupnost, ki je uspela ohraniti visoko stopnjo 
družbene kohezivnosti, bi , če bi se izkazalo, da premore vzdržnostni 
okoljski razvojni model, lahko svoje izkušnje ponudilo kot dober 
primer. Ne moremo mimo dejstva, da so poleg ekonomije k tako 
visoki stopnji kohezije prispevali močna vpetost vseh starostnih skupin, 
vključenost invalidnih oseb, narodnostnih in verskih manjšin ter 
prisotnosti vprašanj, ki se dotikajo okolja ter nenazadnje položaja 
žensk. Lokalna skupnost razvojno gledano kratkoročno to lahko 
šteje kot breme in ukvarjanje z vprašanji izven svoje pristojnosti, 
dolgoročno pa je potrebno priznati, da gre, ob svojem jasno 
izraženemu zadržku glede same tehnike izvajanja le-te, za družbeno 
odgovorno politiko.
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Peti koncert 6. 
sezone abonmaja 
KLASIKA Festivala 
Velenje

Dr. Franc Križnar 

Na	5.,	predzadnjem	rednem	kon-
certu	velenjskega	abonmaja	(glas-
bena)	Klasika	je	v	veliki	dvorani	
tamkajšnje	Glasbene šole »Frana 
Koruna Koželjskega« (16.	mar.	
2011)	in	v	organizaciji	Festivala 
Velenje nastopil	odlični	srbski	moj-
ster	črno-bele	klaviature	Aleksan-
dar Serdar. V	njegovih	interpreta-
cijah	smo	poslušali	klavirsko	glas-
bo	skladateljev	Domenica	Scarlat-
tija,	Wolfgfanga	Amadeusa	Mo-
zarta,	Georgea	Friedricha	Händla	
in	Frederica	Chopina.	

Serdarjeva	klavirska	tehnika,	igra	
in	njegova	muzikalnost	so	zagoto-
vo	osupljive	glasbene	vrline,	s	ka-
terimi	se	je	umetnik	tokrat	podal	
tudi	na	velenjski	koncertni	oder.	
V	njem	kot	umetniku	se	meja	med	
ustvarjalnostjo	in	poustvarjalno-
stjo	skoraj	zabriše.	Serdar	je	pre-

prosto	zapisano:	(glasbeni)	genij!	
Vse	to	nenehoma	razkazuje	v	izvr-
stni	spominski	igri,	ki	v	več	kot	80	
minutah	njegovega	nastopa	tako	
rekoč	ni	zgrešila	ene	same,	samca-
te	note.	Poleg	tega	nenehno	kon-
trastira	svojo	do	skrajnosti	napeto	
klavirsko	igro	med	njeno	lirično	
in	dramatično	noto.	Njegov	kla-
vir	je	v	soodnosu	med	manualom	
in	pedalom	vseskozi	maksimalno	
usklajen,	koordiniran	do	te	mere,	
da	lahko	z	njim	izrazi	vse	najmanj-
še	finese,	odtenke	še	tako	tihe	ali	
glasne	igre.	Aleksander	Serdar	je	
neke	vrste	klavirski	Bog.	Vse	tole	
se	mi	je	razvilo	ob	poslušanju	še-
stih	(od	skoraj	600)	Scarlattijevih	
(enostavčnih)	Sonat, imenovanih	
tudi	Essercizi. Šlo	je	za	zelo	posre-
čen	izbor	del,	ki	so	si	v	tonalitetah	
in	bibliografskih	enotah	sledila	ta-
kole:	E-dur,	L.23,	e-mol,	L.	22,	f-
-mol,	L.116,	d-mol,	L.	366,	d-mol,	
L.	266	in	C-dur,	L.	300.	Tukaj	se	
je	v	marsikaterem	od	odigranih	del	
zazdelo,	kot	da	zna	Serdar	iz	velike-
ga	koncertnega	klavirja	izvabiti	ce-
lo	čembalske	barve,	kajti	vsa	ome-
njena	dela	so	pred	davnimi	stoletji	
nastala	prav	za	to	inačico	inštru-
menta	s	tipkami.	Tristavčna	Mo-

zaratova	Sonata v	a-molu,	KV	310,	
je	bila	potem	seveda	pravi	kontrast	
omenjenemu	Scarlattiju.	Njena	po-
etičnost	je	bila	izražena	v	vseh	treh	
kontrastnih	in	dokaj	tipično	zasno-
vanih	Mozartovih	stavkih.	Serdar	
je	nadaljeval	tudi	v	tem	delu	z	in-
tenzivno	klavirsko	igro,	ki	hkrati	v	
izrazu	ni	v	ničemer	popustila.	Ume-
tnik	je	prvi	del	velenjskega	recitala	
sklenil	z	malo	znanim	Händlovim	
klavirskim	delom	Chaccone v	G-du-
ru,	HWV	435	s	številnimi	(21)	va-
riacijami. Ta	njegov	barok,	ki	je	bil	
zdaj	morda	malce	prekinjen	z	vme-
snim	Mozartom,	je	deloval	povsem	
sveže,	na	novo,	morda	že	veliko	
bliže	samemu	Mozartu;	kako	tudi	
ne,	saj	gre	tokrat	za	pozni,	visoki	
barok.	Ves	drugi	del	recitala	je	Ser-
dar	namenil	lanskemu	obhajancu	
F.	Chopinu,	saj	se	še	vedno	zelo	
radi	spominjamo	njegove	200-le-
tnice	rojstva.	Pa	ne	zaradi	samega	
Chopina,	predvsem	zaradi	njegove	
glasbe,	in	to	v	prvi	vrsti	klavirske.	
In	te	je	seveda	na	pretek.	Kaj	iz-
brati?	Najprej	so	bili	na	vrsti	štirje	
Impromptuji, neke	vrste	improviza-
cijske,	razpoloženjske	skladbe.	Teh	
in	improvizirane	glasbe,	če	že	ne	
improvizacij,	pa	je	v	celotnem	Cho-

pinovem	klavirskem	opu-
su	tako	največ.	Slišali	smo	
št.	1,	op.	29,	št.	2,	op.	36,	
št.	3.,	op.	51	in	št.	4,	op.	
66.	Lep	izbor,	v	katerem	
je	pianist	lahko	pokazal	
vso	paleto	klavirskih	barv,	
tudi	tistih,	ki	pri	izvirnem	
Chopinu	nenehno	silijo	
čez	okusen	rob	salonsko-
sti.	Po	dveh Baladah (št.	
1	v	g-molu,	op.	23	in	št.	4	v	f-mo-
lu,	op.	52)	od	štirih	tovrstnih	naj-
bolj	poetičnih	Chopinovih	del	si	
je	Serdar	izbral	obe	obrobni	deli,	
ki	tudi	po	tonalitetah	kažeta	na	ve-
lik	skladateljev	pridih	otožnosti.	
Pianistova	poustvarjalnost	se	je	v	
vseh	teh	delih	samo	še	stopnjevala	
do	te	mere,	da	je	na	koncu	do	kra-
ja	navdušeno	občinstvo	priploska-
lo	kar	dva	dodatka:	med	njimi	spet	
tudi	Chopina.

Na	6.,	zadnjem	koncertu	tega	
abonmaja,	bo	v	Velenju	23.	maja	
nastopil	Komorni godalni orkester 
Slovenske filharmonije	z	izvrstnim	
nemškim	solistom,	prvim	horni-
stom	Berlinske filharmonije Stefa-
nom	Dohrom.
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Briljantni srbski pianist 
Aleksander Serdar na recitalu
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Bojana Špegel

Velenje, 17. marca – Velenjska	
Galerija	je	bila	v	četrtek	zvečer	pol-
na,	kot	že	dolgo	ne.	Med	obiskoval-
ci	odprtja	zanimive	razstave	dveh	
priznanih	slovenskih	umetnikov	
pa	je	bila	večina	od	drugod,	prav-
zaprav	iz	vseh	koncev	Slovenije.	

Domačinov	je	bilo	le	za	vzorec.	To	
je	po	svoje	dober	znak,	saj	očitno	
v	Galeriji	Velenje	v	zadnjem	času	
uspejo	s	konceptualno	domiselni-
mi	razstavami	na	ogled	privabiti	
slovenske	ljubitelje	likovne	ume-
tnosti.	Sedaj	morajo	v	to,	da	so	vre-
dne	ogleda,	očitno	prepričati	še	do-
mačine.

Razstava	je	v	obeh	nadstropjih	
galerije	zaživela	s	posebno	ener-

gijo.	Med	velika	platna	Apoloni-
je Simon so	postavljene	izrazite	
skulpture	Dušana Tršarja.	Poveza-
na	sta	že	dolgo;	Tršar	je	bil	dekan	
ljubljanske	Akademije	za	likovno	
umetnost	v	letih,	ko	je	tam	slikar-
stvo	študirala	Simonova.	V	dialo-
gu	ženskega	in	moškega	načela,	v	
intimnosti	slikarskega	in	kiparske-

ga	sveta	sta	umetnika	svoja	najno-
vejša	dela	predstavila	skupaj,	zato	
sta	kustosa	razstave	mag. Milena 
Koren Božiček	in	Goran Milovano-
vić	razstavo	poimenovala	prepro-
sto	Srečanja.

»Z	reducirano	čisto	formo	se	Tr-
šarjevo	kiparstvo	močno	približuje	
izraznim	zakonitostim	risbe,	ki	jo	
bodisi	kot	skice	ali	samostojen	ar-
tefakt	ves	čas	tudi	goji	ter	tako	de-

luje	kot	s	črto	oblikovan	tridimen-
zionalni	prostor.	Kot	je	pri	risbi	v	
tradicionalnem	pojmovanju,	torej	
z	grafičnim	risalom	narejena	črta	
na	papirju,	pomembna	napetost	
razmerij	med	zamejeno	podlago	
in	risalom,	tako	je	v	Tršarjevemu	
kiparstvu	pomembna	napetost	v	
dinamiki	prostorskih	razmerij	zno-

traj	same	skulpture	in	v	dialogu	s	
prostorom,«	je	kiparja	predstavil	
Goran	Milovanovič.

»Tradicionalnost	slikarka	Apolo-
nija	Simon	reflektira	v	klasični	teh-
niki	olja	na	platnu	in	tradicionalnih	
motivih	krajine	s	figurami.	Prezen-
tacija	in	analiza	motiva	se	giblje-
ta	po	robu	realnega	in	irealnega.	V	
modelaciji	prevzemajo	pomemb-
no	vlogo	barvni	prehodi,	snovno	

pastozni	nanosi	in	razpoloženjsko	
barvna	intenzivnost,«	pa	je	ob	pred-
stavitvi	slikarkinega	ustvarjanja	pou-
darila	mag.	Milena	Koren	Božiček.	
Izdala	je	še,	da	Apolonija	pogosto	
riše	s	prsti	in	da	so	njene	figure	-	na	
večini	slik	zabrisane	-	vedno	obr-
njene	s	hrbtom	proti	gledalcu,	so	
v	odhajanju.

Ob	koncu	predstavitve	se	je	ogla-
sila	Apolonija	Simon,	ki	se	je	vsem,	
ki	so	prišli	na	odprtje	razstave,	za-
hvalila	z	besedami:	»Včasih	se	spra-
šujem,	ali	je	moje	umetniško	poče-
tje	smiselno.	Danes	vidim,	da	je.«	
Je	treba	še	kaj	dodati?	Ja.	Razstavo	
toplo	priporočam	v	ogled	vsem,	ki	
jim	je	umetnost	blizu.

n

Kreativna likovna Srečanja
V Galeriji Velenje si lahko do 16. aprila ogledate odlično razstavo dveh priznanih slovenskih 
umetnikov – Skulpture Dušana Tršarja in slike Apolonije Simon tvorijo zanimivo sozvočje

Zlitje skulptur Dušana Tršarja in slik Apolonije Simon bi lahko poimenovali tudi likovna poezija.
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Radijske postaje posebnega pomena v katere je 
vključen tudi Radio Velenje oddajamo v nočnem 
času skupni program (SNOP), ki ga pripravljamo 
izmenjaje. Radio Velenje bo znova prišel na vrsto pr-
vega in drugega aprila. Gostiteljica obeh večerov bo 
Suzana Munda , ki se je nočnim poslušalcem že zelo 
priljubila. Oddaja poteka v živo, v njej gostimo za-
nimive goste, tokrat bo zagotovo še posebej veselo, 
prvoaprilsko, vse od polnoči do petih zjutraj Vablje-

ni torej, da tudi vi prispevate kakšno zanimivo šalo. 
Sicer pa je živahno in pomladansko tudi v drugih 

oddajah Radia Velenje. Za to skrbimo za razpolo-
žensko glasbo, ki jo lahko tudi sami izbirate. Več 
pa je tudi nagradnih iger in zanimivih pogovor. Va-
bljeni torej k poslušanju tudi v dnevnem času na 
frekvencah 107,8 MHz in 88,9MHz.

n mz 

Glasbene novičke

REQUIEM
Skupina Requiem predstavlja 
novi single Pokopališče. Skladba 
je obenem napoved nove dvojne 
plošče Fallen Angel, ki bo izšla v 
letošnjem letu. Na njej bo 20 novih 
avtorskih skladb, od tega 10 v 
angleščini in 10 v slovenšini.

DAN D
Po polletnem premoru se vračajo 
na koncertne odre. Prvi veliki 
nastop jih čaka v Križankah (20. 
april), sledil bo nastop v okviru 
Festivala Lent (24. junij), ne bodo 
pa manjkali tudi na letošnjem 
Rock Otočcu (2. julij). Še pred 
nastopi pa na radijske postaje 
pošiljajo skladbo Magično, novi 
single z aktualnega albuma Ure 
letenja za ekstravagantne ptice.

NINA PUŠLAR
Pesem Bilo lepo bi, s katero je 
nastopila na Emi, ni nastala po obi-
čajni poti. Ker se je precej mudilo, 
Nina pa je bila ravno takrat v Lon-
donu, je morala melodijo vaditi kar 
tam. Skladbo je neštetokrat poslu-
šala, demo vokal na glasbeno 
podlago pa posnela kar v hotelski 
sobi na prenosni snemalnik.

SREČNA MLADINA
Na februarskem koncertu v celj-
skem Art kinu Metropol so posneli 
nov videospot za skladbo Snežna 
kepa. Gre za eno nosilnih skladb 
z njihovega zadnjega albuma Pa 
srečno v prihodnosti. Videospot je 
delo Ane Fratnik.

MAJA KEUC
Določen je vrstni red nastopov 
na letošnji Evroviziji. Maja bo v 
Düsseldorfu nastopila pod (ne)
srečno številko 13. Sama se z 
žrebom ne obremenjuje in pravi, 
da pravzaprav ta ne igra nobene 
vloge. Morda pa ji prav trinajstica 
prinese srečo.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. ALYA - Vse bo lepo
2. SUNRISE AVENUE - Hollywood Hills
3. TINIE TEMPAH feat. ERIC TURNER - Written In The Stars

Alya pripravlja nove pesmi, s katerimi bo razveseljevala svoje oboževal-
ce. Prav na 8. marec, dan žena, je na radijske postaje poslala svoj novi 
singel Vse bo lepo, ki govori o pogumnih in samozavestnih ženskah. 
Skladba je očitno všečna, saj je postala zmagovalka tokratnega izbora 
pesmi tedna na Radiu Velenje. Ali so zanjo glasovale večinoma ženske, 
pa ne vemo.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
1. Kvintet od oka - Komaj čakamo pomlad 
2. Gorenjski kvintet - Moja zvezdica 
3. Ansambel Pogled - V tvojem objemu 
4. Primorski fantje - Pomlad 
5. Ansambel Vihar - Tvoja 
6. Slovenski zvoki - Ti si mi vse 
7. Igor in zlati zvoki & Irena Vrčkovnik - Moj Šocej 
8. Boris Kopitar - Ko sva se spoznala 
9. Katrca - Mamica 
10. Ansambel Rubin - Dolenjska

www.radiovelenje.com

Glasbeniki na pomoč 
Japoncem

Katastrofa na Japonskem je k so-
lidarnosti spodbudila tudi številne 
glasbenike, ki želijo na različne na-
čine pomagati prizadetim Japon-
cem. Lou Reed bo v sodelovanju z 
neprofitno organizacijo Japan So-
ciety 9. aprila nastopil na koncertu 
v New Yorku, na njem se mu bodo 
pridružili Philip Glass, Laurie An-

derson in John Zorn. Dobrodelni 
pobudi sta se pridružila tudi Yoko 
Ono in Sean Lennon, ki bosta s 
skupino Sonic Youth 27. marca na-
stopila na koncertu v dvorani Uni-
verze Columbia. Vsi prihodki od 
koncertov bodo šli na račun fonda 
Japan Society, ki bo denar uporabil 
za dobrodelno pomoč japonskim 
prebivalcem. Zbiranju denarnih 
sredstev se je pridružila tudi Lady 
Gaga, ki je zasnovala in oblikova-

la zapestne trakce, s prodajo kate-
rih zbira denar za žrtve potresa in 
cunamija.

Rekordna digitalna 
prodaja Lady Gaga

Ekstravagantna pevka Lady Gaga 
je prva izvajalka v zgodovini popu-
larne glasbe, ki je prodala prek 20 

milijonov digitalnih singlov. Lady 
Gaga je to uspelo le s petimi različ-
nimi skladbami. Pesem Just Dan-
ce je bila šestkrat platinasta, Poker 
Face petkrat, Bad Romance štiri-
krat, Paparazzi trikrat in Love Ga-
me dvakrat. Takoj za Lady Gaga so 
Black Eyed Peas in Rihanna z 19 
milijoni in Taylor Swift z 18,5 mili-
jona prodanih singlov. Podobnega 
uspeha se Lady Gaga lahko nadeja 
tudi z njeno najnovejšo uspešnico 
Born This Way, ki dobro kotira na 
glasbenih lestvicah, poleg tega pa 
bo konec maja izšel še njen novi 
album, ki mu prav tako napovedu-
jejo dobro prodajo.

Umrl je Nate Dogg
Svet hip-hopa je pretresla novi-

ca, da je umrl raper Nate Dogg. 
Nathaniel D Hale, kot je bilo nje-
govo pravo ime, je umrl 15. marca 
v 41. letu starosti zaradi za zdaj še 
neznanega razloga. Imel je težave 

z zdravjem, saj je že v letih 2007 
in 2008 preživel dve kapi. Raper je 
umrl na svojem domu v kalifornij-
skem Long Beachu. Nate Dogg se 
je leta 1992 pojavil na Dr. Dreje-
vem albumu The Chronic, kasneje 
pa je podpisal pogodbo z založbo 
Death Row Records. Med njegovi-
mi glasbenimi sodelavci so bili zna-
ni hip hop glasbeniki Eminem, Lu-
dacris, Tupac Shakur, Snoop Dogg 

in Warren G. Izdal je tudi tri svoje 
albume, zadnji je izšel leta 2004.

Nov Jacksonov video
Tudi po smrti se ime nekdanje-

ga kralja popa Michaela Jacksona 
in njegova glasba še vedno dobro 
prodajata. V teh dneh je svojo vi-
deo premiero doživel spot za naj-
novejši single Hollywood Tonight, 

ki je sicer izšel v februarju. Sklad-
ba je nastala med ustvarjanjem al-
buma Invincible leta 2007, Micha-
el Jackson pa jo je napisal v sode-
lovanju z Bradom Buxerjem. Po-
smrtni album Michael, ki je izšel 
14. decembra 2010, je hitro postal 
eden najbolje prodajanih albumov 
preteklega leta. Po uspehu skladbe 
Hold My Hand (duet z Akonom) 
je Hollywood Tonight drugi single 
s tega albuma, Michael Jackson pa 
z njim tudi po smrti še naprej ostaja 
ena največjih pop ikon našega časa. 

Album je v 17 državah že dosegel 
platinasto naklado.

Street 45
Po uspešnicah This Time, Not He-

re To Pray, Dry Your Tears in What 
Took You So Long skupina Elvis 
Jackson predstavlja že peti single z 
njihovega uspešnega albuma Aga-
inst The Gravity. Tokrat gre za ne-
koliko drugačen pristop, saj skladba 
Street 45 nima značilnih punk rock 
ali reggae elementov. V skladbi pri-
deta do izraza kvalitetna produkci-
ja in zamisli Billyja Goulda, produ-
centa albuma Aagainst The Gravity 
in basista skupine Faith No More, 
ter izjemen vokal pevca skupine El-
vis Jackson Bude. V produkciji pri-
znane ekipe Knap Studia že nastaja 
animirani videospot, katerega pred-
vajanje bomo dočakali v kratkem. 
Elvis Jackson v teh dneh nadaljujejo 
turnejo po Evropi (ostalo jim je še 
nekaj nastopov), ki jo bodo zaklju-
čili z velikim koncertom 19. maja v 
ljubljanskih Križankah.

Radio Velenje z vami 
tudi ponoči
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Dvakrat ne
V zvezi z novim nado-
mestnim blokom 6 smo 
zadnji čas dvakrat sliša-
li NE. NE, niso zavezanci 
po zakonu o javnih naro-
čili in NE bo referendu-
ma. Vsi pa vendarle glede 
pravega začetka gradnje 
čakajo odločilen DA. Ki 
pa odločilnim še nikakor 
ne gre odločno iz ust.

Regijski dirigenti 
Nekateri v Celju se že ob-
našajo, kot da bilo njiho-
vo mesto res center no-
ve velike regije. In hočejo 
diktirati, kje naj gre ce-
sta med Velenjem in av-
tocesto.

Čar obrezovanja
Zdaj je še res pravi čas za 
obrezovanje drevja in gr-
movnic. Čas za razna dru-
ga rezanja, tudi kadrovske 
reze, pa je vse leto. Pa jih 
marsikje vendarle pravo-
časno ne opravijo.

Vroče - hladno
Medtem ko je Upravna 
enota Velenje zaradi uki-
nitve urada v Šoštanju 
dvignila temperaturo, jo 
bo v domačem okolju zni-
žala. Ne s kakšnimi po-
sebnimi ukrepi, le s kli-
matskimi napravami.

Na preizkušnji
Tudi mnogi tisti, ki zago-
tavljajo, da so se prosto-
voljno odločili za 40 dni 
brez alkohola, težko šteje-
jo dneve. Predvsem tisti, 
ki so se za to povsem pro-
stovoljno odločili na zah-
tevo boljših polovic.

NO P
Zadnji čas mnogi poudar-
jajo pomen premogovni-
škega NOP-a. Tudi zaradi 
tega, ker nekateri drugi v 
zvezi s Tešem poudarjajo 
svoj NOP. No, P – ne pre-
mogovnik.

»Naj« naj ostane
Kljub temu da nekateri še 
vedno mislijo, da je sosed-
ska in drugačna pomoč 
ogrožena, drugi menijo, 
naj ostane. In tako vsaj 
za zdaj ostaja tudi izbor za 
naj prostovoljca. Če še to 
izgubimo, se nam pa res 
slabo piše.

Oni najbolj vedo 
Pred letošnjo čistilno ak-
cijo organizatorji pozivajo 
ljudi, naj jim povedo, kje 
so divja odlagališča. Naj-
bolj jih seveda poznajo ti-
sti, ki so jih ustvarili.

Iz rdečega v belo
Velenjski TIC se je iz rde-
čega preselil v belo – iz 
Rdeče dvorane v Vilo Bi-
anco. Urejen je pa zelo 
barvito.

 Stanislava Pangeršič, direktorica Galerije Velenje, in kustosa Milena Koren 
Božiček ter Goran Milovanović (Velenjčan, zaposlen v Galeriji Krka na Dolenj-
skem), so bili prejšnji četrtek vidno zadovoljni. 
Na odprtje razstave v velenjsko Galerijo je prišlo veliko ljubiteljev umetnosti. Od 
vsepovsod, le iz Šaleške doline skoraj nič. Glede na to, da v Velenju živi vsako le-
to več akademsko izobraženih likovnih umetnikov, da je tu tudi likovna gimnazija, 
so morda družno delali načrt, kako bi tudi njih privabili na odprtje razstav? 

 Očitno sta mnogim skupna ljubezen do 
umetnosti in športa, pa naj zveni še ta-
ko nenavadno. Športni navdušenec Matjaž 
Končan je skupaj z očetom Valterjem obi-
skal odprtje umetniške razstave v velenj-
ski Galeriji. Čeprav se je držal bolj ob stra-
ni, mu je bilo videno očitno všeč. Morda se 
mu je celo porodila kakšna ideja, kako po-
vezati šport in kulturo, saj je znano, da ima 
pravo podjetniško žilico.

 Da kultura in bližina malčkov sprošča, drži kot pribito. Že dolgo 
nismo videli tako dobro razpoloženih in nasmejanih zakoncev Me-
nih, šoštanjskega župana in njegove soproge kot na premieri lut-
kovne predstave v velenjski Vili Bianca. 
Zagotovo sta bila ponosna, saj je pri nastajanju predstave veliko 
vlogo odigrala njihova družina Čop. Eno izmed lutk je izdelal tudi 
njun 13-letni vnuk, ki sta mu mama Alice in oče Kajetan očitno že 
privzgojila ljubezen do lutkarstva. 

Poginil medvedek 
Knut

Čuvaj	v	berlinskem	živalskem	vrtu	
je	sporočil	novico,	da	je	oboževani	
živalski	zvezdnik,	severni	medve-
dek	Knut,	poginil.	Truplo	štiriletne-
ga	medveda,	ki	je	pred	leti	obnorel	
Nemčijo	in	preostali	svet,	je	našel	
v	bazenu	v	njegovi	ogradi.	Zakaj	je	
medved	poginil,	za	zdaj	še	ni	znano,	
a	bodo	seveda	raziskovali.	Knut	se	
je	kot	prvi	polarni	medved	v	berlin-
skem	živalskemu	vrtu	po	30	letih	
skotil	decembra	2006	-	mama	To-
sca	ga	je	zavrnila,	njegov	brat	dvoj-
ček	pa	je	poginil	štiri	dni	po	rojstvu.	
Skrb	zanj	so	po	materini	zavrnitvi	
prevzeli	čuvaji	v	živalskem	vrtu	in	
svojo	nalogo	opravili	več	kot	odlič-
no.	Medvedek	je	v	živalski	vrt	priva-
bljal	množice	ljudi,	pojavil	se	je	celo	
na	naslovnici	revije	Vanity	Fair,	zanj	
pa	se	je	zanimal	tudi	Hollywood.

Kartali pod vodo

Skupina	šestnajstih	nemških	pota-
pljačev	se	je	svojo	igro	kartanja	od-
ločila	popestriti	s	tem,	da	so	partijo	
taroka	namesto	doma	odigrali	v	na-
polnjenem	bazenu.	In	ne	samo	to:	

moški	se	pod	vodo	niso	pustili	mo-
titi,	saj	je	njihovo	kartanje	tam	traja-
lo	kar	36	ur.	Kot	so	povedali	udele-
ženci,	končni	zmagovalec	sploh	ni	
znan,	saj	so	čez	čas	nehali	šteti,	kdo	
vodi.	Njihov	namen	namreč	ni	bil	
dobiti	zmagovalca	igre,	temveč	pod	

vodo	biti	in	igrati	čim	dlje.	Skupina	
moških	bo	posnetek	poslala	pred-
stavnikom	Guinnessove	knjige	re-
kordov	v	upanju,	da	bodo	ravno	oni	
postali	novi	rekorderji	v	najdaljšem	
podvodnem	kartanju.	Za	projekt	so	
potrebovali	veliko	potapljačev,	saj	
so	morali	udeleženci	po	določenem	
času	zamenjati	jeklenke.

Dieta ustvarja 
agresivneže

Ameriški	raziskovalci	z	Northwe-
stern	Califonia	University	so	spo-
znali,	da	dieta	ljudi	spreminja	v	
vzkipljive	in	jezne.	Kot	predvide-
vajo,	je	agresivno	obnašanje	verje-
tno	posledica	psihičnega	pritiska,	ki	
nastopi,	ko	se	ljudje	morajo	upreti	
potrebi	po	hrani,	obenem	pa	mora-
jo	biti	disciplinirani.	Poleg	tega	so	
strokovnjaki	pri	ljudeh,	ki	posku-
šajo	izgubiti	kilograme,	opazili	še	
druge	zanimive	navade:	ponavadi	
z	večjim	užitkom	gledajo	filme,	v	
katerih	sta	glavni	temi	jeza	in	ma-
ščevanje,	z	večjim	zanimanjem	pa	
tudi	berejo	zahtevna	politična	spo-
ročila	kot	pa	žalostna,	ki	v	vseh	nas	
budijo	čustva.

Namesto Barbie 
prihaja Kate

Poleg	vseh	mogočih	spominkov	
pred	bližajočo	poroko	princa	Wil-
liama	in	njegove	zaročenke	Kate	
Middleton,	ki	so	preplavili	London,	
je	podjetje	Franklin	Mint	izdela-
lo	okoli	deset	centimetrov	visoko	
plastično	lutko	v	podobi	skorajšnje	
neveste,	nadeli	pa	so	ji	oblekico,	v	
kateri	sta	z	Williamom	novembra	
tudi	javno	razodela	zaroko.	Lutka	
ima	okoli	vratu	obešeno	tudi	ogr-
lico	s	safirjem,	ki	spominja	na	dan	
zaroke,	na	prstancu	pa	se	ji	že	blešči	
diamantni	zaročni	prstan,	ki	je	pred	
leti	pripadal	Williamovi	materi,	po-
kojni	princesi	Diani.	Podjetje,	ki	iz-
deluje	spominke	slavnih	osebnosti,	
je	izdelalo	le	pet	tisoč	takšnih	pla-
stičnih	podob,	cena	za	vsako	pa	bo	

precej	visoka.	Kot	so	napovedali	v	
podjetju,	bodo	po	poroki	na	police	
dali	še	drugo	različico	plastične	Ka-
te,	takrat	v	enaki	poročni	obleki,	kot	
jo	bo	prava	Kate	nosila	29.	aprila	v	
Westminstrski	opatiji.	Ta	lutka	bo	
imela	še	višjo	ceno.	

Veverica gnezdila v 
avtomobilu

52-letni	voznik	je	bil	nemalo	pre-
senečen,	ko	mu	je	mehanik	pove-
dal,	kaj	je	narobe	z	avtomobilom:	v	
zračnem	kanalu	motorja	je	namreč	
našel	večjo	količino	semen,	koščic	
in	lešnikov.	Kmalu	mu	je	postalo	

jasno,	da	je	za	presenečenje	poskr-
bela	veverica,	ki	je	pod	pokrovom	
avtomobila	zbirala	svojo	ozimnico.	
Začudenja	ni	skrival	niti	upravnik	
avtomobilskega	servisa	Jason	Perry:	
»Svoje	delo	opravljam	že	več	kot	šti-
ri	desetletja,	a	kaj	takšnega	še	nisem	
doživel.	Ko	sem	dvignil	pokrov	av-
tomobila,	nisem	pričakoval,	da	bom	
naletel	na	takšen	prizor.	Pravzaprav	
se	mi	zdi	neverjetno,	da	se	je	voznik	
sploh	lahko	pripeljal	do	delavnice,	
saj	je	ptičja	hrana	popolnoma	za-
mašila	dovod	zraka	v	motor.«

Foto: S. Vovk
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Milena Krstič – Planinc

Velenje – Mestna občina Vele-
nje je v sodelovanju s Centrom za 
socialno delo ter drugimi organiza-
cijami in društvi naredila zajeten 
korak naprej pri pomoči tistim, 
ki so se zaradi spleta življenjskih 
okoliščin znašli brez strehe nad 

glavo. Uredili so jim bivanje v 
zavetišču za brezdomce Mali 
princ. Na voljo jim je štiriindvaj-
set postelj.«

Igor Kristl, vodja Humanitarne-
ga društva Mali princ, pravi, da je 
v zavetišču trenutno nastanjenih 
enajst brezdomcev. Z njimi delajo 
dve diplomirani socialni delavki in 
diplomirana organizatorka social-
ne mreže.

»Brezdomci, ki so se včasih spre-
hajali in potikali po kleteh stano-
vanjskih blokov in drugod, so zdaj 
nameščeni pri nas. V zelo kratkem 
času smo dosegli neverjetno. 

Zanje imamo izdelan program, 
ki med drugim vključuje delovno 
rehabilitacijo, sami pa tudi pri nas 
pomagajo v kuhinji, pometajo dvo-
rišče ... Za lažja fizična dela so na 
voljo tudi drugim. Pripravljeni so 
delati, narediti marsikaj,« pravi 
Kristl. 

V zavetišču bivajo v eni sobi po 
trije, v vsaki je televizor, kabelski 
priključek ... Lepo urejeni prosto-
ri, v katerih se počutijo dobro, o 
čemer smo se prepričali tudi sami. 
»Stroške za zavetišče smo si razde-
lili s tripartitno pogodbo, 70 evrov 
za brezdomca krije Mestna občina 
Velenje, 90 evrov plačajo uporab-

niki sami. Poleg strehe nad glavo 
so jim na voljo tudi trije obroki 
hrane dnevno.«

Pot v novo življenje
Eden tistih, ki mu prihod v 

zavetišče spreminja življenje, je 
25-letni Damjan Horvat, po pokli-
cu pomočnik gospodinje, oskrb-
nika. Šolal se je v Velenju; kljub 

težavam, ki jih je imel že med šola-
njem, mu jo je uspelo zaključiti. 
Potem pa se je nalagalo. 

Pravim mu, da se lahko pogo-
voriva brez imena, brez priimka, 
brez fotografiranja ... Pa je rekel: 
»Ne.« Pripoveduje, kako njegovo 
življenje odvisnika od prepove-
danih drog, tudi alkohola je bilo 
veliko, ni šlo po poti, ki si jo je 
zarisal. »Vlak, ki se ga ne da usta-
viti. Ko enkrat stopiš nanj, ne 
izstopiš zlahka. Moje življenje ni 
bilo postlano z rožicami. Imam pa 
željo to izboljšati. Načrti, ki so mi 
jih tukaj pripravile socialne delav-
ke, se mi zdijo fantastični. Ure-
jajo mi, da grem na toksikacijo. 
Tega se zelo veselim. Že zdaj pa 
živim veliko lažje, kot sem živel v 
preteklosti. Vesel sem, da se bom 
znebil tistega, kar me ovira, zara-
di česar ne morem dobiti dela,« 
pripoveduje in priznava, da trenu-
tno ni pripravljen na samostojno 
življenje. »Zelo sem vesel, da so 

me tukaj sprejeli. Pomagajo mi z 
odprtim srcem. Vsem, ki so mi to 
omogočili, se zahvaljujem. Res.«

Dolgo si je lagal
Razgovoril se je. Štiri leta je že 

uporabnik metadonske ambulan-
te. »Če me bo kdo, ki mi je podo-
ben, slišal, če bo kdo tole bral, če 
kdo potrebuje pomoč, priporočam 
mu, da si jo poišče takoj, naj ne 
odlaša in naj si ne laže.«

Ne zanika, da ima še vedno 
težave, a je srečen, ker mu je nek-
do pokazal pot. »Še vedno imam 
tiste misli, da bi počel razno 
razne stvari ... K sreči pa imam 
tukaj ljudi, ki mi stojijo ob strani, 
ki mi ob takih mislih svetujejo, 
kaj naj naredim ...«

Ljudje z zelo nizko 
samo podobo

Zavetišče za brezdomce, da ne 
bo pomote, ni namenjeno samo 
odvisnikom. V njem je nekaj fan-
tov, ki imajo težave z odvisnostjo 
od prepovedanih substanc, so 
ljudje, ki imajo dvojne diagno-
ze, imajo take, ki prijateljujejo z 
alkoholom, in take, ki dejansko 
nimajo strehe nad glavo. Različ-
ni so si. S takimi in drugačnimi 
življenjskimi zgodbami. Vse pa so 
težke. V zavetišču jih spoštujejo, 
upoštevajo. 

»Tukaj ne sodimo. Vsak od njih 
ima zgodbo, ki jo je treba spošto-
vati, iz njih pa potegniti tisto, kar 
je v njih močnega, jih spodbujati, 
podpirati, jim pomagati, da se 
začno tega zavedati. Tukaj so 
ljudje z zelo nizko samopodobo, 
prepričani, da so na koncu poti. 
S sodelavci pasi prizadevamo, da 
se zavejo, da je to lahko začetek 
neke pozitivne prihodnosti tudi 
zanje,« pravi vodja zavetišča Bar-
bara Ajdnik. 

Lahko se skopa,  
mir ima

Ivana Berdika - tudi njemu navr-
žem, da lahko rečeva kakšno brez 
imena, brez priimka, pa tudi on to 
zavrne - so v zavetišče pripeljale 
okoliščine. Nesrečne okoliščine. 
»Imel sem sicer kje živeti, a je bilo 
hladno, mrzlo, vlažno, neprimer-
no ... V kletnih prostorih. Zbolel 
sem. V zavetišče me je napotila 
socialna služba, ta mi je pomagala. 
Zelo zadovoljen sem tukaj. Toplo 

je, lahko se skopam, lahko jem, 
mir imam ...,» je pripovedoval.

Rešitev ni dokončna, prehodna 
je, še pravi. »Pomagali mi bodo, 
da se upokojim, precej let delov-
ne dobe imam, da dobim garso-
njero, preko občine mi že na pol 
urejajo.«

Izključene znova 
vključiti

Vodja Zavetišča za brezdomce 
Mali princ Barbara Ajdnik pra-
vi, da je bilo od 25. februarja do 
danes za stanovalce narejenega 
ogromno. »Sploh v smislu iska-
nja poti za njihovo bolj kakovo-
stno življenje. Povezali smo se z 
različnimi službami, s katerimi si 
prizadevamo, da te ljudi znova 
vključimo v družbeno okolje, iz 
katerega so bili nekako izključe-
ni. Spodbujamo jih k vključitvi v 
različne dejavnosti društva, tudi 
k delu v kuhinji, urejamo jim 
zaposlitveno rehabilitacijo, nave-
zujemo kontakte, če je potrebno z 
osebnimi zdravniki, zobozdravni-
ki, vključujemo v brezplačne teča-
je, pomagamo jim pri socialnih 
transferjih ...« pripoveduje.

Veliko se pogovarjajo, navezu-
jejo tudi stike s sorodniki, če so 
bili ti morda pretrgani. Zavedajo 
se, da so navkljub vsemu, kar jim 
zavetišče lahko nudi, še vedno nji-
hova najmočnejša socialna mreža. 

n

Zavetišče za brezdomce Mali princ
Povezali so se s številnimi, da bi ljudem, ki so bili nekako izključeni iz družbenega okolja, 
omogočili ponovno vključitev

Damjan Horvat: »Naj se vidi, da navijam za Rudar in 
Barcelono. Ne moreš samo za tuje, moraš tudi za svoje.

Mestna občina Velenje zagotavlja v javni kuhinji topel 
obrok 62 socialno ogroženim občankam in občanom. 
Upravičence določi Center za socialno delo, za obroke 
poskrbi Mali princ.

Humanitarno društvo 
Mali princ vabi občanke 
in občane, ki potrebujejo 
pomoč pri lažjih fizičnih 
delih, da pokličejo na 
telefonsko številko
03 898 91 10.

Mali princ še vedno 
skrbi tudi za nekdanje  
Vegradove delavce 
in delavce SCT, ki so 
trenutno brez kakršnih 
koli finančnih sredstev.

Kaj počne Kroflič 
med brezdomci?

Ko smo v Zavetišču za brezdomce v nekdanjem Vegradovem 
samskem domu pripravljali tole reportažo, se je pred zavetišče 
pripeljal eden od direktorjev nekdanjega Vegrada Ivan Kroflič. 
Bivši Vegradovi delavci in mediji mu še danes očitajo »brezbroj« 
stanovanj in dva samska domova, ki naj bi ju poceni kupil od 
Vegrada, pa potem drago oddajal obubožanim delavcem. 

Po kaj je prišel? Brez strehe nad glavo že ne more biti, center 
za socialno delo pa ga v javno kuhinjo tudi ni napotil. Menda ni 
prišel še po kakšno najemnino? »Ne,« je zatrdil Igor Kristil. »Pride 
pa večkrat. Sprašuje, če bi mu kdo opral odeje iz samskega doma 
v Ljubljani.«

Komentar prepuščam vam.

Ivan Berdnik je srečen, ker je na toplem in se lahko skopa.

Barbara Ajdnik: »Vsak od 
njih ima zgodbo, ki jo je 

treba spoštovati.«
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Bilo	je	sončno	sobotno	popol-
dne,	ko	smo	se	pod	Sv.	Križem	
zbrali	zagnani	sankači.	Svetleče	
medalje	so	nas	mamile,	da	se	čim	
bolje	izkažemo.	To	seveda	ni	bilo	
tako	lahko,	kajti	potrebna	je	bila	
velika	mera	veščin	in	previdnosti,	
da	smo	zvozili	ostre	ovinke,	ki	so	
nas	čakali	na	poti	do	cilja.

Bilo	nas	je	10	pogumnih	tekmo-
valcev,	ki	smo	se	postavili	po	robu	

strmini	in	ovinkom.	Na	cilju	pa	
nas	je	čakala	preostala	druščina,	ki	
je	navijala	in	se	smejala	ponesreče-
nim	pristankom.	Kljub	občasnim	
padcem	s	sank	poškodb	na	srečo	
ni	bilo.	

Ko	smo	zabeležili	najboljše	čase,	
smo	se	odpravili	proti	gostilni	pri	
Savineku,	kjer	smo	imeli	svečano	
podelitev	medalj	najboljšim	tek-
movalcem.	Tretje	mesto	je	zasedel	

Damjan	Kotnik,	drugo	mesto	je	
pripadlo	Domnu	Mazeju,	prvo	
mesto	pa	je	tako	kot	lani	zasedel	
Zdravko	Bačovnik.

Za	naslednje	leto	pa	spet	nabru-
site	sanke	in	se	pripravite	na	ovin-
ke,	da	se	bomo	ponovno	pomerili	
v	hitrosti,	in	upam,	da	se	nas	bo	
zbralo	še	več.

n

V	seriji	Rastlinstvo	bodo	prika-
zali	zanimive	primerke	barjanskih	
rastlin,	in	sicer	okroglolistno	rosi-
ko,	dlakavo	mahovnico,	nožničavi	
munec	in	rožmarinko.	Tri	znamke	
so	kot	doslej	natisnjene	v	polah	po	
25	znamk,	četrta	(rožmarinka)	pa	
v	bloku	z	eno	znamko.

Druga	znamka	v	seriji	Turizem	
prikazuje	enega	najlepših	spome-
nikov	kulturne	 in	zgodovinske	
dediščine	na	Poti	miru	ob	Soči,	
spominsko	cerkev	Svetega	duha	
na	 Javorci.	 Cerkev	 je	 kulturni	
spomenik	državnega	pomena,	ki	
ohranja	simbolno	vrednost	miru	
in	ji	je	bil	v	letu	2007	podeljen	
znak	evropske	dediščine.

V	seriji	Srednjeveški	samostani	
je	na	vrsti	kartuzijanski	samostan	v	
Bistri	pri	Vrhniki,	ki	ga	je	ustanovil	
koroški	vojvoda	Bernard	med	leto-
ma	1255	in	1260.	Od	leta	1947	je	
v	Bistri	deloval	Gozdarski,	lesni	in	
lovski	muzej,	ki	seje	kasneje	pri-
ključil	Tehniškemu	muzeju	Slove-
nije;	ta	je	v	teh	prostorih	še	danes.

Z	izdajo	znamke	v	bloku	bodo	
zaznamovali	 80	 let	 Pihalnega	
orkestra	KUD	Pošta	Maribor.	

18.	aprila	1951	so	države	Belgi-
ja,	Francija,	Italija,	Luksemburg,	
Nizozemska	in	takratna	Zvezna	
republika	 Nemčija	 podpisale	
pogodbo	o	ustanovitvi	Skupno-
sti	za	jeklo	in	premog.	Pogodba,	
imenovana	tudi	Pariška	pogodba,	
pomeni	formalni	začetek	proce-
sa,	katerega	končni	 rezultat	 je	
Evropska	unija,	zato	je	obletnica	
njenega	podpisa	za	vse	članice	EU	
pomemben	dogodek.	Izdali	bomo	
tudi	redno	znamko	na	samolepil-
nem	papirju,	in	sicer	tretjo	iz	seri-

je	I	feel	Slovenia,	na	kateri	bo	ob	
sloganu		prikazan	vrhniški	pirh.	
70.	obletnico	ustanovitve	Osvo-
bodilne	fronte	slovenskega	naroda	
bodo	zaznamovali	z	izdajo	razgle-
dnične	dopisnice.	

n

Sankanje s Svetega Križa

Nove poštne vrednotnice

Tatjana Podgoršek

Pred	nedavnim	so	se	zbrali	na	
občnem	zboru	člani	Društva	za	
šport	 in	 rekreacijo	Klub	81	 iz	
Šmartnega	ob	Paki.	Šteje	26	čla-
nov,	prav	letos	praznuje	30-letni-
co	obstoja,	a	glede	na	slišano	na	
zboru	njegovo	nadaljnje	delovanje	
visi	v	zraku.	

Predsednik	društva	Peter	Pod-

goršek	je	v	poročilu	naštel	dogod-
ke,	ki	 so	 jih	združevali	 in	 tudi	
uspeli:	ponovoletno	druženje	klu-
bovcev	z	družinskimi	člani	na	gori	
Oljki,	sodelovanje	na	dveh	nogo-
metnih	turnirjih	na	umetni	travi,	
organizacija	letne	nogometne	vete-
ranske	lige,	ki	so	jo	kljub	težavam	
z	ekipami	izpeljali.	Zelo	uspeli	so	
spomladanski	in	kostanjev	piknik,	
prireditev	Hmeljarski	likof,	izlet	
na	Dolenjsko,	tradicionalno	silve-
strsko	nogometno	srečanje.	»Dru-
ži	nas	nogometna	žoga,	a	je	žal	
med	nami	vse	manj	takih,	ki	so	
se	še	pripravljeni	»poditi	za	njo.«	
Nekateri	iz	objektivnih	razlogov,	

ne	manjka	pa	tudi	neopravičenih	
izostankov	zlasti	na	ponedeljkovi	
rekreaciji	v	telovadnici	šmarške	
osnovne	šole	in	na	petkovih	nogo-
metnih	srečanjih	v	telovadnici	v	
Šoštanju.	Tu	se	kaže	odnos	do	
tistih,	ki	bi	se	radi	podili	za	žogo.	
Za	delovanje	društva,	ki	je	vpeto		
v	tukajšnje	okolje	na	športnem	
področju	in	glede	urejanja	špor-
tnih	objektov	so	izleti	in	pikniki	

premalo.«	Podgorškovemu	mne-
nju	so	se	pridružili	še	nekateri	raz-
pravljalci,	ki	so	družno	ugotavljali,	
da	časi	sicer	niso	najbolj	naklo-
njeni	rekreaciji,	a	z	malo	volje	in	
pripravljenosti	je	moč	premagati	
tudi	kakšno	oviro.	V	razpravi	ni	
manjkalo	vprašanj,	kako	naprej?	
S	čim	dopolniti	dejavnost	za	tiste,	
ki	ne	morejo	več	igrati	nogometa?	
Kakšna	so	pričakovanja	članov	od	
kluba?	Odgovorov	na	vprašanja	
na	občnem	zboru	nismo	slišali.	
Slišali	pa	smo	mnenje	delovnega	
predsednika	občnega	zbora	Jani-
ja	Kopušarja:	 »Če	bo	odziv	na	
zastavljene	letošnje	aktivnosti,	bo	

klub	še	deloval,	če	ne,	bo	njegove	
zgodbe	konec.	Vsak	naj	pri	sebi	
razčisti,	ali	mu	je	delo	v	društvu	v	
veselje	ali	breme.«

Zaradi	tega,	ker	so	zadeve	nedo-
govorjene,	ker	je	potrebno	preve-
triti	članstvo,	so	se	udeleženci	obč-
nega	zbora	odločili	za	podaljšanje	
mandata	 članom	 dosedanjega	
upravnega	odbora	društva	in	s	tem	
tudi	predsedniku	Petru	Podgoršku	

do	ponovnega	občnega	zbora.	Ta	
naj	bi	bil	predvidoma	septembra.	
Potrdili	 pa	 so	 letošnji	 okvirni	
delovni	program.	V	njem	so	poleg	
sodelovanja	na	turnirju	ob	dnevu	
obrambe	v	lokalni	skupnosti	še	
sodelovanje	na	turnirju	v	Berlinu,	
skupaj	z	Lučani	se	bodo	podali	
na	obisk	v	Grevenbreuch,	veteran-
ski	turnir	za	Žalikov	memorial,	
spomladanski	in	jesenski	piknik,	
gostili	bodo	prijatelje	iz	Beograda,	
organizirali	zaključni	izlet,	silve-
strsko	tekmo	ter	redno	rekreacijo	
na	zelenih	površinah	in	v	dvorani.	

n

Po 30 letih delovanja 
konec zgodbe?
Člani Društva za šport in rekreacijo Klub 81 iz Šmartnega ob Paki 
kritični na občnem zboru – Pikniki in izleti so premalo – Septembra 
ponoven občni zbor

Septembra se bodo še enkrat sešli na občnem zboru.

Pretekli	vikend	je	bila	mala	dvo-
rana	Kina	Velenje	napolnjena	do	
zadnjega	kotička.	Bila	je	namreč	
premiera	kratkega	igranega	filma	

Klinci	Velenjčana	Jake	Šuligoja,	
študenta	 režije	 na	 AGRFT.	 V	
filmu	so	'klince'	odlično	odigrali	
učenci	OŠ	Livada	Anžej	Knez,	
Arjanit	 Saramat,	 Žan	 Luka	

Mastnak	in	Mersed	Hankić.
Film	so	si	prišli	ogledat	sošol-

ci,	prijatelji,	učitelji	in	starši.	Po	
filmu	so	pogovor	z	igralci	in	rež-

iserjem	opravili	šolski	novinarji.	
Vsi	igralci	so	bili	mnenja,	da	je	
bila	to	imenitna	izkušnja	zanje,	na	
snemanju	so	uživali,	se	zabavali	...	
nekaj	prizorov	pa	jim	ni	bilo	naj-

bolj	prijetno	snemati.	Jaka	Šuligoj	
pa	je	dejal,	da	je	bilo	snemanje	z	
najstniki	zanj	izziv.	Nedvomno	
mu	je	uspelo.	Bil	je	zelo	navdušen	

nad	velikim	obiskom	in	odzivom	
gledalcev.	Pravi,	da	je	čar	ogleda	
filmov	v	kinu	prav	v	tem,	da	dobiš	
odziv	publike.	Igralcem	in	režiser-
ju	čestitamo	za	Klince!																n

Nastopili v kratkem igranem 
filmu Klinci

Pošta Slovenije bo 
jutri izdala osem 
priložnostnih, eno 
redno poštno znamko 
in razglednično 
dopisnico
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Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, Cesta 1/5, 
3320 Velenje ali na email naslov: petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Pozdravljeni,
Naveličan sem svojega življenja. Navzven 

imam vse urejeno: družino, partnerko, s kate-
ro se razumem kar vredu, službo, ki mi tudi 
ustreza. Včasih mi je res dolgčas in zdi se mi, 
da bi bil srečnejši v kakšni tuji državi in v kakšni metropoli. Kot 
študent sem preživel 1 leto na izmenjavi v Londonu in velikokrat 
se spomnim pestrega življenja tam. Veliko več se dogaja, spoznaš 
lahko ljudi iz celega sveta itd. Tu mi je vse postalo rutina, ne vidim 
nekih izzivov. Vem, da so moje predstave nerealne, da v resnici 
nimam možnosti, da bi se kar preselil. Mislim, da bo tam čudežna 
rešitev moje apatije in naveličanosti. Rešitev moram poiskati tukaj, 
saj nimam druge izbire. Prosil bi vas za kakšno idejo, kaj lahko 
naredim. Se zahvaljujem.

Naveličanost nad svojim življenjem

Spoštovani,
Popolnoma vas razumem, saj sem sama preživela kar nekaj let 

v tujini in velikokrat pogrešam srž in barvitost velikih mest. Res 
je, da smo mala državica in se občutka metropol ne da doživeti. 
S tem se morate pomiriti in sprejeti to resničnost. Do sedaj se 
je verjetno del vas upiral realnosti in bežal v sanjarjenje o tem, 
kako bi lahko bilo drugje. Mislim, da kjerkoli bi živeli, bi življenje 
sčasoma postalo nekakšna rutina. Tudi veliko mesto lahko prične 
utesnjevati, saj ta občutek izhaja iz nas samih. Ne znamo več 
užiti vsakdana z očmi otroka, ki ni obremenjen s predstavami in 
predvidljivostjo. Naš um skuša vse izkušnje pokategorizirati, da 
bi nam pomagal neko situacijo obvladati in jo naredil predvidljivo 
in varno. S tem nam odvzema svež pogled in to je tisti občutek, ki 
nas naredi žive, da se dogaja nekaj novega. Če ni novih dražljajev, 
se potrudite gledati na stvari na drugačen način, brez pričakovanj, 
predhodnih predstav in izkušenj. Presenetite sami sebe, vsak dan 
naredite nekaj novega ali  drugače pristopite k stvarem, ki so za 
vas rutina. Morda vam manjka mentalne stimulacije, tudi to lahko 
povzroči občutke dolgčasa. Glaven krivec pa je verjetno vaš um, 
ki razmišlja in dojema svet znotraj preteklih izkušenj. Vsak dan 
je lahko svež in poln novih izkušenj, aktivirajte vseh pet čutov, da 
prinesejo svojo barvo k doživljanju. 

n

Psiholog odgovarja

Za nami uspešen 
Ej lejga žur, pred 
nami poker turnir 
Jutri, v petek, 25. marca, ob 21. 
uri vabimo vse ljubitelje vizualiza-
cij in clip chop ter dubstep glasbe 
na Cuf bassnovanje. Med rednimi 
mesečnimi dogodki se zadnje čase 
redno pojavlja tudi društvo za razvoj 
umetnosti (CUF), ki s svojimi avdio 
in vizualnimi nastopi vedno znova 
preseneča obiskovalce njihovih 
dogodkov. 
V soboto bomo ob 18. uri v eMCe 
placu izvedli tradicionalen poker 
turnir, namenjen predvsem članom 
Šaleškega študentskega kluba. 
Prijavnine ni. Najboljši trije bodo 
nagrajeni s simboličnimi nagradami 
Šaleškega študentskega kluba! Za 
vse informacije in prijave pokličite 
Mojco (041 989 363). 
Led Zeppelin je bila angleška rock 
skupina, ki je s svojo glasbo in 
nastopi postala ena najbolj popular-
nih in vplivnih v zgodovini. V soboto, 
26. 3., si boste lahko v eMCe placu 
od 21. uri  naprej ogledali njihove 
posnetke iz nastopov in poslušali 
njihovo glasbo. Vabljeni, da se nam 
pridružite na Led Zeppelin night.
Šaleški študentski klub v sodelova-
nju z zvezo Škis organizira brezplač-
no 4-urno delavnico pridobivanja 
sredstev iz razpisov. Delavnica 
je namenjena posameznikom in 
društvom, ki že ali imajo namen v 
prihodnosti projekte in aktivnosti 
prijavljati na razpise. Delavnica bo 
potekala v soboto, 26. 3., od 10.00 
do 13.00 v prostorih RMC KUNI-
GUNDE. Delavnica je brezplačna in 

namenjena vsem, ki jih  zanima.
Vse člane ŠŠK-ja obveščamo, da 
imajo s ŠŠK izkaznico popust pri 
plačilu članarine v Knjižnici Velenje 
(namesto 6,26 evrov samo 3 evre). 
S člansko izkaznico pa lahko kori-
stite tudi 30 % popusta v Termah 
Topolšica.
Do 1. aprila lahko sodelujete v pro-
jektu ''Pomladansko prebujenje''. 
Gre za fotografski natečaj. Pri pro-
jektu lahko sodelujejo študentske 
družine, v katerih je vsaj eden od 
staršev študent in član enega od 
klubov v zvezi ŠKIS. Do 11. 4. bo 
žirija izbrala zmagovalne fotografije, 
ki bodo objavljene na spletni strani 
ŠKIS-a ter razstavljene v Menzi v 
Rožni dolini. Za dodatne informacije 
in vprašanja se lahko obrnete na 
eva.znidar@skis-zveza.si
Naj vas spomnimo še na naš 
fotografski natečaj, ki ga Šaleški 
študentski klub razpisuje v okviru 
festivala Dnevi mladih in kulture 
z naslovom Titovo Velenje. Na kaj 
pomislite ob besedi Tito? Fitzroy 
McLean je zapisal: »Tito je človeku 
lahko všeč ali pa ne. Nekaterim ni. 
Dvajseto stoletje je človeku lahko 
všeč ali pa ne. Nekaterim ni. Toda 
skupaj sodita, ta človek in to sto-
letje.« O čem pa razmišljate vi? 
Zgornji navedek o Titu naj vam 
spodbudi  razmišljanje o razmerah 
v našem mestu v času socializma. 
Bodite inovativni, kritični in pripo-
vedni! Naj vaša fotografija razkrije 
vaše videnje Titovega Velenja. Do 
sobote, 30. aprila, nam pošljite foto-
grafije na naslov titovove@gmail.
com. Najboljše fotografije po izboru 
žirije bodo  na ogled ob otvoritvi 
Dnevi mladih in kulture v petek, 13. 
maja, na Velenjskem gradu. Zmago-
valca natečaja pa čaka tudi glavna 
nagrada.
Se vidimo!

n Nastja  
Stropnik Naveršnik

Golte, 12. marca – Drugega sre-
čanja  rudarskih in gorskih reševal-
cev se je udeležilo 38 reševalcev 
Jamske reševalne čete Premo-
govnika Velenje in 14 reševalcev 
Gorske reševalne zveze Slovenije.

V Premogovniku deluje števil-
na in izredno dobro usposoblje-
na Jamska reševalna četa, med 
zaposlenimi pa je tudi veliko gor-
skih reševalcev. Rudarski in gor-

ski reševalci so usposobljeni za 
pomoč ljudem v izrednih razme-
rah, poleg tega morajo v reševal-
nih akcijah velikokrat izpostavljati 
svoje zdravje in življenje; rudarski 
reševalci predvsem pri nesrečah v 
premogovnikih in rudnikih, gor-
ski reševalci pa v gorah. Oboji pa 
tudi za reševanje ljudi in imetja ob 
naravnih in drugih večjih nesre-
čah. Njihovo znanje in usposoblje-

nost sta zelo pomembna za kvali-
tetno in strokovno posredovanje v 
izrednih razmerah.

Ker sta bila glavna namena 
srečanja druženje in šport, so se 
reševalci pomerili v veleslalomu. 
Rudarski in gorski reševalci so bili 
razdeljeni v dve starostni skupini: 
do 40 in nad 40 let. V skupini do 
40 let je zmagal Jože Virbnik, 2. je 
bil Boštjan Polesnik in 3. Franci 

Plevnik (vsi so reševalci JRČ PV). 
V skupini nad 40 let je bil najboljši 
Jože Jelen, 2. Matjaž Koželj in 3. 
Miran Božič (vsi so reševalci JRČ 
PV).

V absolutni kategoriji je bil rezul-
tat enak kot v skupini do 40 let. 
Najboljši gorski reševalec je bil na 
osmem mestu Tone Vovk. 

n

Srečanje rudarskih in gorskih reševalcev
Podelitev kolajn in diplom pred hotelom Golte (foto: Arhiv Premogovnika Velenje) 

Golte – Na dvodnevnem držav-
nem prvenstvu za mlajše in starej-
še dečke in deklice v slalomu in 
veleslalomu je v vseh kategorijah  
tekmovalo okrog 150 mladih smu-
čarjev. V veleslalomu se je s prvim  
mestom izkazal član domačega 
smučarskega kluba Nejc Nara-
ločnik. Anja Drev iz Florjana pri 
Šoštanju, članica GSK Mozirje, 
ki že tri leta zastopa Slovenijo na 
raznih mednarodnih in evropskih 
tekmovanjih, je bila veleslalomu  
23., v slalomu pa 22., čeprav je 
minulo zimo zaradi poškodbe zelo 

malo trenirala.
»V težkih razmerah nam je uspe-

lo pripraviti dve dobri tekmi. Lepo 
presenečenje so nam pripravili čla-
ni SD Triglava iz Kranja. Zjutraj 
so se napotili na Krvavec, kjer bi 
morali izvesti cicibansko tekmo. 
Zaradi megle so tekmo odpovedali 
in prišli na Golte. Pridružili so se 
nam na progi in nam pomagali 
izvesti tekmovanja. Doživeli pa 
smo tudi športno potezo Žaka 
Žirovnika, tekmovalca maribor-
skega Branika. Športno je priznal 
napako na progi, ki je sodniki ob 

progi zaradi megle niso opazili,  
in na razglasitvi ob bučnem apla-
vzu prejel nagrado za svojo pošte-
nost,« je ob koncu tekmovanja 

povedal predsednik kluba Milan 
Lipnik. 

n Sonja Drev

Tekmovali v slalomu 
in veleslalomu 

Rekviem za Rakovo 
gošo, ali kapital(isti) 
zmore(jo) vse

Vem, da s takšnim člankom ne 
morem nič spremeniti, vendar 
moram napisati, da sem kot rojen 
Velenjčan zelo, zelo žalosten.

V Sloveniji izginjajo obdelovalne 
površine, manj gozdovi, in Velenje 
tu seveda ni nobena izjema. Ravno 
nasprotno. Se še kdo spomni goz-
dov v Ležnu ali okoli nekdanjega 
Novega jaška? Ni jih več, ker so 
pod vodo, in vemo zakaj. A v pri-
meru Rakove goše bi bilo lahko 
drugače.

Ko je pred leti izginil del Rako-
ve goše severno od Stanetove 
ceste in sem se oglasil s kritiko 
v Našem času, je  bil odgovor, da 
so bila drevesa bolna, lastnik pa je 
obljubljal, da bo parcelo ponovno 
pogozdil. A glej ga šmenta! Tam 
sedaj seveda ni nobenega gozda, 
ampak  zanimivo, na parceli je 
zrasla hiša trenutno najpomemb-
nejšega moža Premogovnika Vele-
nje. In še za eno hišo je prostora. 
Bomo videli, kaj bo tam nastalo 
ali zraslo!

Sedaj je  na vrsti še preostali del 
Rakove goše. To je za slab hektar 
velik gozd z okoli šestdesetimi 

mogočnimi tudi stoletnimi hra-
sti. Še več je prav takšnih smrek. 
Nekoč je bilo v njem imenitno 
otroško igrišče in urejen park, ki 
so ga, tudi udarniško, urejali obča-
ni. Sedaj je podrast podivjala, igra-
la in klopi  so propadla. Kaj hoče-
mo! Otroci okoliških krajanov  so 
odrasli in igrišča ne potrebujejo 
več. Vendar, v bližini je otroški 
vrtec Tinkara?! Ko sem pred 
časom pobaral sedanjega župana, 
zakaj se gozd ne očisti in igrišče 
obnovi, mi je odgovoril, da zaradi 
neurejenega lastništva. Sedaj se 
bo vse lepo uredilo. Denar je pač 
sveta vladar. Drevesa bodo padla 
in kapital ter občinski proračun se 
bosta oplemenitila.

Enostavno ne morem verjeti, 
da je občinska uprava gozdiču 
odvzela status varovanega gozda 
in da ni našla sredstev za odkup in 
njegovo ohranitev. In kje so velenj-
ski zeleni, kje so krajinarji? Ali ne 
smrdi to po nekih čudnih lobijih? 
V Velenju imamo mnogo imeni-
tnih reči, pa tudi mnogo takšnih, 
ki jih ne bi smelo biti. Res je veli-
ko pomanjkanje gradbenih parcel. 
Imamo pa »čudovite« nakupoval-
ne centre - vsaj deset jih je, in to na 
najboljših lokacijah v mestu, kjer 
bi lahko zgradili tudi stanovanj-
ske zgradbe. (Večina mest gradi 

nakupovalne centre, te grozljive 
kolose, na svojem obrobju.) Ali 
bodo vsi ti centri preživeli v seda-
njih kriznih časih? Oglejte si prvo 
nadstropje nad trgovino Spar. Vsa 
čast občini, da je rešila in čudovito 
obnovila Vilo Bianco. A Kolod-
vorske restavracije na podoben 
način ni znala rešiti. Menda je k 
temu pripomogel tudi mogočnež, 
ki je sedaj lastnik Rakove goše. 
Novinarka je v 11. številki Našega 
časa lepo zapisala: » Ker je vsako 
drevo v mestu dragoceno …«

Poglejmo, kako dragocena so 
drevesa v resnici: 
- Izginila je mogočna platana na 

ploščadi pred Luciferjem, ki jo je 
nadomestila »prekrasna« kovin-
ska streha. (V Provansi je po 
mestih na tisoče platan. Tamkaj-
šnjim mestnim oblastem še  na 
misel ne pride, da bi jih posekali.)   

- Zelenico pred Kulturnico je nado-
mestil beton. No, vsaj drevesa so 
ponovno zasadili!

- Nasad javorov ob Titu so zame-
njala eksotična drevesa. Smo 
pač Slovenci! Tudi Popovič  je v 
Kopru je zasadil palme.        

- Drevesa pred Šaleško 19 so že 
zdavnaj odstopila mesto jekleni 
pločevini. V zraku je bila tudi ide-
ja, da se na južni strani Šaleške 
19,  kjer raste nekaj lepih dreves, 

zgradi tržnica.
- Dreves na parkirišču pred Zdra-

vstvenim domom in ob stari 
kinodvorani ni več.

- Drevesa za gimnazijo so dala pro-
stor bodočemu novemu šolskemu 
poslopju.

- Nekaj gozda bo »požrla« hitra 
cesta ob stadionu. Sicer pa je 
lastnik tamkajšnjega gozda že na  
širšem območju na veliko podiral 
drevesa, mnoga tudi brez gozdar-
jevega žiga.

- Koliko časa bo še vztrajal nasad 
jablan med Šaleško in Celjsko 
cesto?
Gospodje z denarci in tisti, ki 

odločate! Imamo Sončni park in 
urejene zelenice. A sajenje rožic 
se ne da primerjati z ohranjanjem 
stoletnih dreves. Oglejte si zemlje-
vid,  avionski posnetek Velenja na 
karti Velenje mesto priložnosti. 
Na njej se še lepo vidi  severni del  
Rakove goše. Priložnosti je res še 
veliko. Tudi priložnosti sekanja 
in pozidave posekanih parcel. N. 
pr. gozd za vilo Herbestein, gozd 
nasproti Veleja parka, Šaleški 
hrib, Konovo, Debrca, gozd nad 
Jerihovo cesto itd. Le pogumno 
naprej! Drevesa čakajo! Prav rad 
bi videl avionski posnetek Velenja 
čez dvajset let!

n Mile Trampuš

Mnenja in odmevi
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Ervina	Polovšaka,	ki	 je	ekipo	
vodil	v	jesenskem	delu,	je	zame-
njal	Fajik	Koca,	ki	je	ekipo	vodil	
že	v	lanski	sezoni,	do	sedaj	pa	je	
opravljal	delo	vodja	stroke,	tako	
da	se	z	igralci	odlično	pozna.	V	
soboto	so	Šoštanjčani,	ki	držijo	
odlično	2.	mesto	na	lestvici	Šta-
jerske	nogometne	lige,	gostovali	
pri	četrtouvrščeni	ekipi	Tehnotim	
Pesnice.	Šoštanjčani	 so	 slabše	
začeli,	kar	so	gostje	znali	izkori-
stiti	in	v	30.	minuti	povedli	z	1	:		
0.	V	45.	minuti	je	gostujoči	igralec	
Paradiž	dobil	rdeči	karton,	tako	da	
so	v	drugem	polčasu	nogometaši	

Šoštanja	napadali	z	igralcem	več,	
a	le	do	75.	minute,	ko	je	bil	tudi	na	
njihovi	strani	izključen	Filipović.	

Dve	minuti	prej	so	za	nameček	
Šoštanjčan	še	zastreljali	enajstme-
trovko,	da	je	že	kazalo,	da	bodo	
zapustili	Pesnico	sklonjenih	glav,	
a	niso	vrgli	puške	v	koruzo.	V	83.	
minuti	so	preko	Vejizoviča	uspe-
li	najprej	izenačiti,	v	90.	minuti	
pa	je	končni	izid	srečanja	2	:1	za	
Šoštanj	postavil	Umihanič.

V	soboto	v	Šoštanju	gostuje	Car-
rera	Optyl	iz	Ormoža.	Srečanje	bo	
ob	15.	uri.	

n tr

Sodeč	po	zadnjih	dveh	tekmah	
so	nogometaši	Rudarja	povsem	
izplavali	iz	krize.	Najprej	so	med	
tednom	v	Ajdovščini	pod	vod-

stvom	novega	trenerja	Roberta	
Pevnika	rekordno	zmagali	v	tem	
prvenstvu.	Domače	Primorje	so	
'odpihnili'	kar	s	6	:	0,	prepričlji-
vi	pa	so	bili	v	soboto	ob	jezeru	
proti	drugim	Domžalam,	ki	so	
jih	na	kolena	spravili	z	 izidom	
3	:	1.	Slednjim	so	po	Mariboro-
vih	spodrsljajih	porasli	apetiti	za	
osvojitev	morebitnega	državnega	
naslova.	A	so	jih	rudarji	prizemlji-
li,	hkrati	pa	igrali	tudi	za	moštvo	
iz	štajerske	prestolnice,	ki	je	po	
dveh	zaporednih	porazih	 spet	
zmagalo	in	prednost	pred	drugi-
mi	Domžalčani	spet	povečalo	na	
osem	točk.	

Skratka,	velenjski	nogometaši	
so		navdušili	v	zadnjih	dveh	tek-
mah	ne	le	z	umetniškim	vtisom,	
ampak	tudi	z	učinkovitostjo.	Sku-
paj	so	zabili	kar	devet	golov,	pre-

jeli	le	enega	in	so	trenutno	drugo	
najbolj	učinkovito	moštvo	v	ligi.	
Le	vodilni	Maribor	je	za	enega	
boljši.		Igrajo	veliko	bolj	sprošče-

no,	kar	se	je	vsekakor	odrazilo	
tudi	na	njihovi	učinkovitosti,	saj	
so	po	tej	drugi	zaporedni	zmagi	
postali	moštvo	z	najučinkovitej-
šim	napadom	v	ligi.	Obenem	pa	je	
tudi	obramba,	ki	je	bila	do	rekor-
dne	zmage	nad	Primorjem	med	
slabšimi	v	ligi,	na	zadnjih	tekmah	
pokazala	veliko	odločnost.	Sedaj	
lahko	Velenjčani	spet	sanjajo	o	
igri	v	Evropi,	kar	 je	bil	cilj	na	
začetku	prvenstva.	Vedo	pa,	da	
ena	lastovka	(v	tem	primeru	dve)	
še	ne	prinese	pomladi	 in	novo	
dokazovanje	bo	potrebno	že	na	
naslednjih	dveh	tekmah,	ko	bodo	
gostovali	v	Kranju	in	Lendavi.

Povedli	so	po	zaslugi	Rajka	Rot-
mana,	ki	je	prav	ta	dan	dopolni	22	
let.	Z	desne	strani	je	po	močnem	
udarcu	žoga	zadela	desno	vratni-
co,	se	odbila	na	nogo	mlademu	

Elvisu	Bratanoviću,	ki	jo	je	z	roba	
petmetrskega	prostora	zabil	pod	
prečko.	Po	kotu	ob	koncu	prvega	
dela	igre	pa	je	najnevarnejši	igra-

lec	pri	gostih	Damir	Pekič	prvič	
z	bližine	spretno	premagal	vratar-
ja	Safeta	Jahiča,	ki	mu	je	stekel	
pred	noge.	Pred	začetkom	tekme	
bi	bili	Rudarji	najbrž	zadovoljni	
že	s	točko,	toda	po	igri	naspro-
tnika	v	prvem	delu.	Bili	so	boljši,	
več	napadali,	 imeli	so	tudi	več	
priložnosti.	Vodstvo	so	potrdili	
po	prekinitvi.	Amel	Mujaković	
je	z	desne	strani	poslal	visoko	
žogo	na	drugo	vratnico,	kjer	je	
pritekel	Nikola	Tolimir	in	jo	z	gla-
vo	ob	vratarju	in	desni	vratnici	
poslal	v	mrežo.	V	nadaljevanju	
so	bolj	ali	manj	prepuščali	sredi-
no	gostom	in	priložnosti	iskali	v	
hitrih	nasprotnih	napadih.	Eden	
od	njih	je	sledil	v	67.	minuti.	Po	
hitri	akciji	Aleša	Jeseničnika	 in	
Damjana	Trifkovića	je	žogo	dobil	
Dragan	Čadikovski,	stekel	z	njo	

v	 kazenski	 prostor	 in	 spretno	
premagal	vratarja,	ki	mu	je	stekel	
naproti;	tako	je	potrdil	zasluženo	
domačo	zmago.

Novi	trener	Robert	Pevnik	je	
po	 dveh	 prepričljivih	 zmagah	
zelo	zadovoljen,	a	hkrati	poudar-
ja,	da	ostajajo	trdno	na	tleh,	saj	
bo	prvenstvo	še	dolgo:	»Seveda	
fantje	niso	mogli	kar	naenkrat	
pozabiti	igrati	nogometa.	Na	teh	
dveh	tekmah	so	pokazali	veliko	
odločnost	in	hkrati	potrdili,	da	
smo	dobro	delali	v	pripravljalnem	
obdobju,	ekipo	dobro	pripravili,	a	
včasih	tudi	nismo	imeli	sreče	ali	

pa	je	nismo	znali	samo	poiskati.	
Postali	smo	bolj	čvrsti	in	napadal-
nejši.	Vse	to	se	je	odrazilo	proti	
Primorju	in	Domžalam.	Takšna	
igra	je	najboljši	pokazatelj,	kako	
moramo	nadaljevati.	Postali	smo	
čvrstejše	in	odločnejše	moštvo.	
Po	 teh	 dveh	 visokih	 zmagah	
lahko	 še	 dodatno	 motivirano	
nadaljujemo	boj	za	prvenstvene	
točke.«

Zaradi	reprezentančnih	tekem	
bodo	prvenstvo	v	prvi	ligi	nada-
ljevali	1.	in	2.	aprila.	Nogometaši	
Rudarja	bodo	naslednjo	tekmo	
igrali	v	gosteh.	V	soboto,	2.	aprila,	
bodo	gostovali	v	Kranju,	v	torek,	
tri	dni	za	tem,	pa	v	Lendavi.	Šele	
v	27.	krogu	9.	aprila	pa	bodo	v	
tekmi	z	Novogoričani	spet	gosti-
telji.

n vos

Že	 začetne	minute	 tekme	 so	
sicer	 maloštevilnih	 gledalcem	
nakazale,	da	bo	tekma	bojevita	in	
zanimiva.	''Rudarke''	so	pritiskale	
in	jasno	pokazale,	da	z	manj	kot	
zmago	ne	bodo	zadovoljne.	V	33.	

minuti	so	to	tudi	prvič	potrdile.	
Potem	ko	je	po	ubranitvi	prvega	
strela	žoga	ušla	vratarki	Sonji	Čev-
nik,	je	za	1	:	0	zadela	Moira	Murić.	
Veselje	se	še	ni	dobro	poleglo,	že	
je	v	naslednjem	protinapadu	po	

dvojni	podaji	med	Moiro	Murič	
in	Aleno	Wieser	slednja	zadela	za		
2	:	0.	V	40.	minuti	pa	3	:	0.	Po	pro-
tinapadu	naših	igralk	je	po	podaji	
zadela	Moira	Murič.	Po	premoru	
se	je	igra	malo	zaostrila	in	v	50.	

minuti	so	domače	znižale	na	1	:	
3.	V	66.	minuti	je	po	namernem	
igranju	z	roko	in	prejetem	drugem	
rumenem	kartonu	igrišče	zapustila	
Čagranova.	Gostje	so	igrale	požr-
tvovalno	do	konca	tekme,	v	84.	
minuti	pa	po	trenutku	nezbranosti	
prejele	še	drugi	zadetek,	ki	je	bil	
tudi	zadnji	na	tem	zelo	zanimivem	
srečanju.	

V	nedeljo	bodo	škalsko-velenj-
ska	dekleta	na	igrišču	z	umetno	
travo	gostila	ekipo	Maribora.	Tek-
ma	se	bo	začela	ob	15.	uri.	

n A. K.

Koca namesto 
Polovšaka
Tik pred prvo tekmo pomladanskega dela je 
prišlo do ponovne zamenjave na trenerski 
klopi šoštanjskega nogometnega kluba 

Igrajo kot prerojeni
Nogometaši Rudarja po menjavi trenerja potopili najprej Primorje, 
nato prepričljiva zmaga tudi nad Domžalami – V prvi ligi bodo 
prvenstvo nadaljevali na začetku aprila

Povzpele so se na drugo mesto
V uvodni tekmi spomladanskega dela 1. slovenske ženske 
nogometne lige so si nogometašice Rudarja Škale v Slovenj Gradcu 
priigrale pomembne tri točke – V nedeljo z Mariborom

Vzeli mero vodilnemu
Po dveh neodločenih izidih so nogometaši 
Šmartna 1928 v 18. prvenstvenem krogu 
z 2 : 1 premagali Interblock in osvojili 
pomembne točke za obstanek v lig

Menda	vijolice	cvetijo	pomladi.	Čeprav		Šmarčani	ne	igrajo	vedno	v	
svoji	tradicionalni	vijoličasti	barvi,	pa	po	zadnjih	treh	krogih	tekmovanja	
v	2.	SNL	še	niso	izgubili	in	so	po	srečanju	z	vodilno	ekipo	ohranili	upa-
nje,	da	bodo	tudi	naslednje	leto	»stanovali«	v	drugoligaškem	domu.	Brez	
poškodovanega	kapetana	Mateja	Kolenca	in	spet	s	precej	spremenjeno	
postavo	so	hrabro	vstopili	v	bržčas	odločilno	srečanje.	

Veliko	število	ljubiteljev	nogometa	je	že	do	15	minute	pozdravilo	tako	
želeno	vodstvo.	Najprej	je	v	13.	minuti	srečno	in	spretno	Denis	Kramer	
ukanil	gostujočo	obrambo,	le	minuto	kasneje	pa	je	Alem	Mujaković	
spravil	v	dobro	voljo	večino	stadiona	in	z	2	:	0	napovedal	možno	veliko	
presenečenje.	Gostom	vse	priznanje	za	lepo	in	kombinatorno	igro,	
predvsem	v	napadu,	s	katero	so	skušali	dokazati	vlogo	favorita.	Nekaj-

krat	je	bilo	res	vroče	pred	domačimi	vrati,	še	posebno	so	bile	nevarne	
prekinitve.	V	33.	minuti	pa	je	nekaj	zmede	v	obrambnih	vrstah	domačih	
zadoščalo	za	znižanje	rezultata.	Razigrani	Ljubljančani	so	do	konca	
polčasa	resno	preizkušali	preobrniti	izid.	Večina	prisotnih	je	bila	mne-
nja	da	bodo	v	drugem	delu	gostje	uprizorili	popoln	napad	in	poizkušali	
opravičiti	vlogo	favorita.	Toda	razpoloženi	in	racionalni	domači	so	z	
lahkoto	obvladovali	dogajanje.	»Leteči	Šmarški	trdnjavi«,	Matic	Volk	
in	Baškim	Hajdari	sta	kljub	tokrat	ne	najbolj	natančnim	in	pravočasnim	
posredovanjem	Tadeja	Pusovnika,	vzdrževala	red	pred	domačimi	vrati.	
Precej	problemom	za	domačo	vrsto	se	je	začelo	kazati	po	izključitvi	
Mujakovića	v	zadnji	tretjini	srečanja.	Toda	nerazumljivo	neambiciozni	
gostje	tega	niso	znali	izkoristiti.	Še	več,	Šmarčani	so	zadnjih	deset	minut	
zapravili	vsaj	tri	več	kot	100-odstotne	priložnosti,	s	katerimi	bi	lahko	
precej	olajšali	živce	domačih	navijačev.	Na		srečo	tokrat	za	svoje	»grehe«	
niso	bili	kaznovani	in	so	se	na	koncu	res	iskreno	in	zasluženo	veselili	
velikih	treh	točk,	ki	jih	ohranjajo	v	igri	za	obstanek	v	ligi.

Zanimivo,	v	naslednjem	19.	krogu,	se	bosta	ti	dve	moštvi	znova	udarili.	
Gostitelji	pa	bodo	Ljubljančani.

n

Foto: vos
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Prva SNL, 24. krog
Rudar – Domžale 3:1 (1:1)
Strelci: 1:0 Bratanović (27), 1:1 Pekič (40, 
2:1 Tolimir (52), 3:1 Čadikovski (67).
Rudar: Jahić, Jelečevič, Jeseničnik, 
Cipot, Novaković, Mujaković, Trifković 
(od Korun), Rotman, Bratanović (od 68. 
Kelenc), Tolimir, Čadikovski (od 72. Mešić).
Trener: Robert Pevnik.
Drugi izidi: Olimpija - Luka Koper 4:0 (1:0), 
Nafta - Triglav Gorenjska 1:1 (1:1), HiT 
Gorica - Primorje 4:1 (3:0), Maribor - CM 
Celje 2:0 (2:0).  
Vrstni red: 1. Maribor 52 točk, 2. Domžale 
44, 3. Luka Koper 37, 4. Olimpija 34, 
5. 31, 6. Hit Gorica 31, 7. Nafta 29, 8. 
Triglav Gorenjska 28, 9. CM Celje 23, 10. 
Primorje 20. 

2. SNL; 18. krog
Šmartno 11928 – Interblock 
2:1 (2:1)
Strelci: Strelci: Denis Kramar (13), Alem 
Mujaković (14), 2:1 Denis Selimović (33).
Šmartno 1928: Pusovnik, Veler, Kramar, 
Volk, Hajdari, Plesnik (od 67. Jelen), Muja-
ković, Hyacinthe (Mahmutovič), Podgoršek 
(od 72. Jahić), Bizjak.
Trener: Stane Božičevič. 
Vrstni red: 1. IB Interblock 31 (28:17), 2. 
Dravinja Kostroj 30 (23:16), 3. Aluminij 
30 (30:17), 4. Bela krajina 28, 5. Mura 
05 26, 6. Labod Drava 23, 7. Roltek Dob 
22, 8. Krško 20, 9. Garmin Šenčur 18, 10. 
Šmartno 1928 16. 

Štajerska liga, 14. krog
Tehnotim Pesnica – 
Šoštanj 1:2 (1:0)
Strelci: 1:0 Zajc (30), 1:1 Vejizović (83), 
1:2 Umihanić (90)
Šoštanj: Mušič, Oblak, Gegič, Bulajič, 
Filipovič, Vukančič, Koca, Vasič, Umihanič 
(od  90.' Gajič), Spasojevič (od 88. Kurnik), 
Vejizovič.
Vrstni red: 1. Zavrč 40, 2. Šoštanj 34, 3. 
Pohorje, 4. Tehnotim Pesnica oba po 26 …

1. ŽSNL, 11. krog
TOUR Slovenj Gradec - 
Rudar Škale 2:3 (0:3) 
Rudar Škale: Strassnig, Bric (od 89. Blazin-
šek), Marolt, Sadikaj, Zagajšek, Založnik, 
Levačič, Sevšek, Žganec, Murič, Wieser 
(od 68. Tič).
Strelke: 0:1 Murič (33), 0:2 Wieser (35), 
0:3 Murič (40), 1:3 Mirtič (50), 2:3 Golob 
(84).
Rdeči karton: Čagran (66, 2RK) – SG.
Drugi izidi: Jevnica - Pomurje Beltinci 5:2 
(2:2), ŽNK Dornava - Velesovo Kamen 
Jerič 2:2 (2:0), Maribor -  ŽNK Krka 0:2 
(0:0)
Vrstni red: 1. Krka 31 (56:3), 2. Rudar 
Škale 21 (26:12), 3. SG 21 (35:16), 4. 
Jevnica 20 (35:20), 5. Pomurje Beltinci 
17 838:24), 6. Maribor 10 (20:28), 7. 
Velesovo Kamen Jerič 4 (8:70), 8. Dornava 
2 (9:64). 

2. DOL moški, 18. krog
Šoštanj Topolšica – 
KEKOoprema Žužemberk  
3:0 (18, 14, 22)
 Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Pavič, Menih, Ačimovič, Sovinek, 
Kugonič, Sečki.
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 46, 2. Šoštanj 
Topolšica 44, 3. Lubnik 38, 4. Fužinar 
Metal Ravne 35, 5. Hoče 29, 6. KEKOopre-
ma Žužemberk 27, 7. Marchiol Vodi II 17, 
8. ZM Braslovče 14, 9. TAB Mežica 12, 
10. Črna 8.

Prva SRL, končnica,  
prvi krog
Loka : Gorenje 30:26 
(17:13)
Gorenje: Gajić , Skok (18 obramb), 
Medved, Manojlović 8, Stanojević 1, 
Svetelšek, Rutar, Cehte, Miklavčič 3, Musa 
4, Štefanič, Golčar 3, Gams 2, Bajram 3, 
Šimič 2 (1).
Sedemmetrovke: Loka 6(4), Gorenje 4(1).
Drugi izidi: Celje PL - Maribor Branik 30:33 

(16:13), Cimos Koper - Trimo Trebnje 
37:31 (19:13).
Vrstni red: 1. Gorenje 23 tekem – 42 točk, 
2. Cimos Koper 23-39, 3. Celje PL 23 – 32
4. Loka 23-28, 5. Trimo Trebnje 23-27, 6. 
Maribor Branik 23-26.

... drugi krog 
Gorenje Velenje - Trimo 
Trebnje 34:28 (13:12)
Gorenje Velenje: Gajič, Skok (18 obramb, 1 
x 7 m), Medved 4, Manojlović 5, Svetelšek 
1 (1), Rutar, Cehte 2, Miklavčič 1, Musa 5, 
Štefanič, Golčar 4, Šoštarič 1 (1), Gams 6, 
Bajram, Šimič 5 (4).
Trimo Trebnje: Ferlin, Korelec 1, M. Radelj 
2, B. Radelj, Murčehajič, Ratajec 2, Grando-
vec, Sušin 3, Paladin, Florjančič, Vrečar 3, 
Gorenac 3, Papež, Skube 11 (2), Zarabec 
3, Saje.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 6 (6), 
Trimo Trebnje 3 (2).
Izključitve: Gorenje  8 minut, Trimo  6 
minute.

Liga Telamach
Union Olimpija – Elektra 
Šoštanj 82 : 60 (60: 40, 40 : 
22, 26 : 11)
Elektra Šoštanj: Bukovič, Horvat 16 (2-4), 
Vidovič 8 (4-4), Jeršin 3, Bilič 9 (1-2), Paje-
vič, Lelič 4 (2-2), Lekič, Miljkovič 14 (6-6), 
Nuhanovič 6 (4-9)
Vrstni red: 1. Union Olimpija, 2. Krka, 3. 
Zlatorog, 4. Helios vsi po 2, 5. Hopsi, 6. 
Maribor Messer, 7. Geoplin Slovan, 8. 
Elektra vsi po 1

Kegljanje, 2 liga – 
vzhod 17. Krog
Ceršak - Šoštanj  5:3  
(3185:3118 )
Šoštanj: Mandelc – 546 (1),  Sečki – 519 
(0), Jug – 250 – Voršnik – 217 – 467 (0), 
Novak – 219 – Arnuš – 273– 492 (0), 
Fidej – 538 (1), Petrovič – 553 (1).

Tako so igrali

V soboto so najboljše slovenske 
košarkarske ekipe začele boj za 
osvojitev naslova državnega prva-
ka. Do tja pa jih čaka še precej 
tekem. Košarkarji Elektre so se 
v prvem krogu lige Telemach – 
lige za prvaka - srečali z najboljšo 
slovensko ekipo Unionom Olim-
pijo. Poročali smo že, da je bila 
tekma zaradi zasedenosti dvorane 
na Stožicah prestavljena v Tivoli, 
tudi na svojem starem parketu pa 
se ljubljanski košarkarji dobro 
znajdejo in so proti Elektri že 
takoj od začetka pokazali, kdo po 
tokrat gospodar na igrišču. Boje-

vita in agresivna igra v obrambi in 
strpna ter natančna v napadu sta 
Ljubljančanom hitro prinesli deset 
točk naskoka (16 : 6), v nadaljeva-
nju pa so priigrano razliko uspeli 
povišati na dvajset točk. Elektra se 
ni predala, saj so varovanci Duša-
na Hauptmana tri minute pred 
koncem znižali zaostanek na 12 
točk, a so izkušeni Ljubljančani, 
pri katerih zaradi poškodb nista 
zaigrala Špan in Anagonye, hitro 
postavili stvari na svoje mesto. 

V Šoštanju kljub porazu po sre-
čanju niso bili razočarani. Dušan 
Hauptman, trener Elektre Šošta-

nja: »Razlika na koncu srečanja je 
primerna kakovosti obeh moštev, 
a so se naši igralci zelo trudili in 
so bili nekajkrat enakopravni tek-
mecu. Igralci Uniona Olimpije so 
vsakič, ko smo se nekoliko pri-
bližali, 'dali v višjo predstavo' in 
zasluženo zmagali. Če potegnem 
črto, sem lahko zadovoljen, saj je 
Union Olimpija evroligaš.«

Prvenstvo se nadaljuje ta vikend, 
Šoštanjčani bodo v nedeljo gosto-
vali pri še enem predstavniku Slo-
venije v NLB ligi, torej v Novem 
mestu pri Krki. 

n Tjaša Rehar

Moštva od prvega do šestega 
mesta igrajo v ligi za prvak, pre-
ostalih šest pa v ligi za obstanek. 
Ekipe so iz rednega dela tekmo-
vanj v končnico za prvaka in 
obstanek prenesle vse točke, igrajo 
pa po dvokrožnem sistemu.

Uvodni krog je poskrbel za 
dve veliki presenečenje. 

Vodilno Gorenje je v Škofji 
Loki izgubil s 26:30, s čimer 
so se domači povzpeli na 
četrto mesto. Drugo neprije-
tno presenečenje, ki so ga z 
dobro igro 'zakrivili' Maribor-
čani, so pripravili svojim navi-
jačem tudi Celjani s porazom 
s 30:33 v svojem Zlatorogu.

Velenjske rokometaše, ki so 
končnico začeli kar s petimi 
točkami prednosti, je nepri-
čakovani poraz kar nekoli-
ko pretresel. Trener Branko 
Tamše se  je že pred odho-
dom v Škofjo Loko zavedal 
in opozarjal igralce, da bo to 
težka tekma, saj so domači 
z uvrstitvijo v ligo izpolnili 
poglavitni letošnji cilj in da 
bodo zato igrali povsem 
neobremenjeni. Od njega in 
njegovih igralcev pa se po visoki 
jesenski točkovni razliki pričakuje 
drugi državni naslov. Ta se je sedaj 
zmanjšala na tri točke. 

Poraz je morda celo prišel v 
pravem trenutku, saj je in mora 
biti igralcev v veliko opozorilo, da 
bodo vsi nasprotniki proti njim 
grizli ne glede na to, ali še ima-
jo upanje za osvojitev državnega 
naslova.

Proti Trimu (že) 
veliko bolje

 Konec tega tedna bodo roko-
metaši Gorenja v četrfinalni tekmi 
pokala Evropske rokometne zveze 

gostovali pri nemškem Göppinge-
nu, zato so v torek vnaprej odigrali 
tekmo drugega kroga končnice. 
Gostili so moštvo Trima in zmaga-
li prepričljivo  s 34 : 28. S tem so v 
večji meri splahnili z obraza slabo 
voljo po nepričakovanem porazu z 
Loko. Po pričakovanju so bili tudi 
Trebanjci zelo motivirani in enako 
kot Škofjeločani dosegli svoj cilj 
z igranjem v končnici. Dokler so 

imeli moči so domačim dokaj uspe-
šno kljubovali. Še zlasti  je blestel 
njihov najboljši igralec Staš Skube, 
ki je bil z enajstimi goli tudi naj-
boljši strelec tekme. Po njegovem 
sploh prvem zadetku na tekmi so 
se domači razigrali. Matevž Skok 

je spet bil v reprezentančni formi, 
v napadu pa predvsem učinkovita 
Janez Gams in Nikola Manojlović 
in v 15. minuti so gostje že ostajali 
za pet golov (5:10). To prednost so 
domači rokometaši v nekaj nasle-
dnjih minutah povišali še za zade-
tek ( 13:7). Nato je bilo za nekaj 
časa konec njihove zbranosti. Zelo 
navdahnjeni Trebanjci so se jim z 
delnim izidom 4:0 približali na gol 

zaostanka (12:13). V prvih minu-
tah drugega polčasa  pa so povsem 
izničili prednost Gorenja (14:14). 
Spet je zablestel Skok, soigralci so 
bili v napadih znova zbrani kot v 
prvih petnajstih minutah, gostom 
pa je začenjala pojenjati sapa.  »Mi 
imamo najmanj izenačenih igralcev 
v tej ligi. Dokler imamo energijo, se 
enakovredno kosamo z nasprotni-
kom, potem pa začnemo popušča-
ti. Toda svoj cilj smo z uvrstitvijo 
v med prvih šest izpolnili, lahko 
igramo sproščeno na vsaki tekmi in 
seveda upamo, da bomo na kakšni 
tudi zmagali,« je o tem povedal Staš 
Skube. Do v 41. minute so si velenj-

čani spet priigrali prednost 
petih golov (najvišja na 
tekmi je bila sedem golov) 
in negotovosti glede zma-
ge prve zmage v končnici 
ni bilo. Proti koncu tekme  
je z učinkovitostjo navdu-
ševal  Niko Medved, ki je 
v zadnjih petih minutah 
dosegel kar pet zadetkov. 
V zadnji minut  pa je s sed-
mih metrov prvi zadetek 
v novem dresu dosegel 
Miha Svetelšek, ki je prej-
šnji mesec prišel v Velenje. 
Kot je znano, se mu bo po 
koncu prvenstva pridružil 
še drugi igralec Loke Jure  
Dolenc. 

 V 3. krogu bodo v četr-
tek, 31. marca gostovali v 
Celju.

n vos

Union Olimpija premočna za Elektro
Začeli tekmovanje v končnici – Korarkarji Elektre v drugem krogu s Krko

Z Loko jim je spodrsnilo
V prvi rokometni ligi so konec prejšnjega tedna začeli tretji del 
prvenstva 

Usoda  Šoštanjčanov v njihovih rokah
Po  presenetljivi zmagi Konjic v Rušah in pričakovanem porazu 

Šoštanjčanov se bo o izpadu iz lige odločalo prav v zadnjem krogu. 
Tokrat so Šoštanjčani začeli zelo previdno, domačinom že v igri 
prvega para odvzeli točko ter bili blizu druge. Popoln polom Šošta-
njčanov sledi v igri drugega para, v katerem so si domačini priigrali 
prednost 108 kegljev. Gostom niso pomagale niti menjave, ki jih 
je napravil vodja ekipe. V zadnji igri so igralci Šoštanja poskušali 
spreobrniti rezultat v svojo korist, žal pa je bila razlika prevelika. 
Gostujoča igralca sta osvojila točki, uspelo pa jima je zmanjšati 
razliko. Žal se Šoštanjčanom tokrat ni izteklo, kot so načrtovali, 
in tako bodo o svoji usodi odločali sami v zadnjem krogu. Na 
domačih stezah se bodo pomerili z ekipo Pivovarne Laško, kon-
kurenti Konjičani pa doma pričakujejo Slovenj Gradec. Tekma na 
kegljišču trgovskega centra Pilon se bo začela ob 17 . uri.

Novinarji za državne naslove v smučanju
Državnega prvenstva Slovenske sekcije novinarjev smučarjev 

(Ski Club International des Journalistes) v smučanju na Kaninu 
se je udeležilo nad sto novinarjev iz Slovenije in tudi iz tujine 
(Belgija, Madžarska, Srbija, Makedonija, Hrvaška ...). Letošnje 
že 44. srečanje je bilo na Kaninu od 6. do 12. marca. 

V sončnem vremenu sta obe tekmi lepo uspeli, tudi s pomočjo 
sponzorjev, med katerimi je bilo tudi Gorenje.

V najštevilnejši tekaški konkurenci so bili najhitrejši Rajko 
Ocepek (Kmečki glas), 2. Tone Fornezzi Tof (Nedeljski) in 3. 
Hinko Jerčič (Gorenje). Naslednje, 45. srečanje, bo na Golteh. 

Hj

Zadnji krog v 2. državni odboj-
karski ligi ni prinesel preseneče-
nja, na katerega so potihem upali 
ljubitelji tega športa v Šoštanju. 
SIP Šempeter je v gosteh po pri-
čakovanju zanesljivo ugnal Črno, 
odbojkarji Šoštanja Topolšice pa 

so v svoji dvorani tudi prepričljivo 
s 3 : 0 premagali ekipo KEKOO-
preme Žužemberk. Šoštanjčani 
so imeli celotno srečanje pobudo 
in gladko dobili prvi niz s 25 : 18, 
v drugem so gostom oddali vsega 
14 točk, nato pa so se nekoliko 
sprostili, kljub temu pa brez večjih 
težav s 25 : 22 dobili še zadnji, 
tretji niz.

V prvi ligi je do konca rednega 
dela prvenstva na sporedu še en 
krog, vendar do sprememb pri 
dnu lestvice ne more več priti. Iz 
elitne druščine bo izpadla ekipa 
Murexina iz Slovenske Bistrice, 
predzadnja pa je ne glede na izid 

zadnjega kroga ekipa Krke iz 
Novega mesta, ki bo tako naspro-
tnik Šoštanja Topolšice v kvalifi-
kacijah za obstanek oz. napredo-
vanje v višjo ligo.

Prva tekma kvalifikacij bo 2. 
aprila v Novem mestu. 

n tr

Šoštanjčani zmagali, a tudi Šempetrčani
Do konca rednega 
dela v 2. DOL 
le še en krog - V 
kvalifikacijah za 1. 
ligo s Krko

Kam na izlet?
Sobota, 26. 3.: Po mejah KS Konovo 
(Sekc. Dobrač – Konovo); - nedelja, 
27. 3.: Peca - turna smuka(oboje 
PD Velenje); Porezen - Cerkljansko 
hribovje ( PD Vinska Gora..

Rekli so:
Branko Tamše o tekmi z 

Nemci: »Na pot gremo pov-
sem razbremenjeni. Nimamo 
kaj izgubiti. Želimo se prika-
zati v čim lepši luči. Nikakor 
ne gremo z belo zastavo. Naš 
cilje je čim lepše, čim boljše 
odigrati.«
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Iz policijske beležke

S kovinskim 
predmetom nad 
znanca

V	torek,	15. marca ponoči,	
je	na	parkirnem	prostoru	na	
Starem	trgu	v	Velenju	35-letni	
moški	med	prepirom	s	kovin-
skim	predmetom	večkrat	udaril	
32-letnega	znanca.	Ranjeni	je	
zdravniško	pomoč	iskal	v	dežur-
ni	ambulanti.

Nedostojno do 
soseda

V	petek, 18. marca popoldan,	
se	 je	v	 stanovanjskem	bloku	
na	Aškerčevi	v	Velenju	soseda	
nedostojno	vedla	do	soseda.	
Ker	je	odšla,	preden	so	tja	pri-
speli	policisti,	bo	plačilni	nalog	
prejela	po	pošti.

Kaj so mu storila 
vrata?

V	petek, 18. marca,	se	je	do	
uslužbenk	v	poslovalnici	T-2	na	
Šaleški	cesti	v	Velenju	nedostoj-
no	vedel	moški.	Ko	je	odhajal	
iz	poslovalnice,	je	poškodoval	
steklena	vrata.

Oče mu je hotel 
pomagati

Pred	kavarno	Karmen	v	Šmar-
tnem	ob	Paki	je	v	petek, 18. 
marca,	55-letni	oče	najbrž	hotel	
zgolj	pomagati	25-letnemu	opi-
temu	sinu.	Ta	pa	se	je	hotel	z	
njim	najprej	tepsti,	potem	pa	je	
padel	po	tleh.	Fanta	so	zaradi	
opitosti	prepeljali	na	opazova-
nje	v	bolnišnico.

Natakar si je glasbo 
vrtel preveč glasno

V	petek, 18. marca,	 si	 je	v	
lokalu	Sport	life	caffe	natakar,	
ki	je	bil	v	lokalu	sam,	preveč	
glasno	vrtel	glasbo.	Policisti	so	
mu	napisali	plačilni	nalog.

Ne sme ji blizu
V	nedeljo, 20. marca	dopol-

dan,	 je	 bil	 v	 stanovanju	 na	
Koroški	cesti	v	Velenju	28-letni	
partner	nasilen	do	22-letne	par-
tnerke.	Ker	tega	ni	počel	prvič,	
so	mu	policisti	izrekli	varnostni	
ukrep	prepoved	približevanja,	
čaka	pa	ga	tudi	ovadba	za	kazni-
vo	dejanje	nasilje	v	družini.

Mama obiskala 
nasilnega sina

V	nedeljo, 20. marca,	so	šli	
policisti	v	Šoštanj.	V	stanovanju	
na	Kajuhovi	cesti	je	bil	24-letni	
sin	nasilen	do	51-letne	mame,	ki	
je	bila	pri	njem	na	obisku.	Sina	
so	policisti	že	zaslišali,	podali	
pa	bodo	kazensko	ovadbo.

Ugriznil ga je pes
V	 Šmartnem	 ob	 Paki	 je	 v	

nedeljo, 20. marca,	sprehajal-
ca	napadel	in	ugriznil	pes.	Pes	
ima	znanega	lastnika,	zato	mu	
bodo	policisti	spisali	odločbo	o	
prekršku.

Grozil ji je po 
domofonu

V	 nedeljo, 20. marca,	 je	
50-letna	oškodovanka	polici-
stom	povedala,	da	ji	je	prejšnji	

dan	po	domofonu	na	Šaleški	
cesti	 v	 Velenju	 grozil	 bivši	
31-letni	zunajzakonski	partner.	
Čaka	ga	ovadba.

S policisti nista 

hotela govoriti
V	nedeljo, 20. marca	pono-

či,	 so	policisti	posredovali	v	
dežurni	ambulanti	Zdravstve-
nega	 doma	 Velenje.	 Tam	 je	
zdravniško	pomoč	zaradi	lažjih	
telesnih	poškodb	iskala	mlajša	
ženska.	Kje	in	kako	je	utrpela	
poškodbe,	policistom	ni	hote-
la	povedati,	nič	bolj	zgovoren	
pa	ni	bil	njen	zunajzakonski	
partner,	s	katerim	so	policisti	
pogovor	opravili	v	njunem	sta-
novanju	na	Stantetovi	cesti	v	
Velenju.

Uporabiti so morali 
prisilna sredstva

V	 ponedeljek, 21. marca	
popoldan,	 je	 v	 stanovanju	
na	 Koroški	 cesti	 v	 Šoštanju	
31-letni	povratnik	doma	izvajal	
nasilje	nad	24-letno	ženo.	Nasi-
lju	je	bila	priča	njuna	hčerkica.	
Policisti	so	kršitelja	pridržali,	
pri	čemer	so	morali	uporabiti	
prisilna	sredstva.	Po	tem,	ko	so	
ga	zaslišali,	so	mu	izrekli	var-
nostni	ukrep	prepovedi	pribli-
ževanja.	Čaka	pa	ga	ovadba	za	
nasilje	v	družini.	

Zvečer	so	zaradi	nasilja	v	dru-
žini	posredovali	tudi	na	Goro-
ški	cesti	v	Velenju.	30-letni	sin,	
tudi	povratnik,	je	doma	izvajal	
nasilje	 nad	 52-letno	 mamo.	
Kršitelja	so	pridržali	in	tudi	pri	
tem	so	morali	uporabiti	prisilna	
sredstva.	Po	zaslišanju	so	mu	
izrekli	ukrep	prepovedi	pribli-
ževanja.	Tudi	njega	pa	čaka	še	
ovadba.

Glasno iz avta
V	ponedeljek, 21. marca,	so	

vozniku	osebnega	avtomobila,	
ki	si	je	v	Kavčah	preveč	glas	no	
vrtel	glasbo,	policisti	napisali	
plačilni	nalog.

Vredno pohvale
V	četrtek, 17. marca,	 je	

Velenjčan	policistom	izro-
čil	denarnico,	ki	jo	je	našel	
v	mestu.	Lastniku	iz	Velenja	
so	jo	že	vrnili.

V	petek, 18. marca,	jim	je	
Velenjčanka	prinesla	karti-
co	zdravstvenega	zavarova-
nja,	ki	jo	našla	prav	tako	v	
mestu.	Tudi	ta	kartica	je	že	
pri	lastnici.

Poštena	je	bila	tudi	občan-
ka,	ki	je	v	soboto, 19. marca,	
policistom	prinesla	torbico	
z	vsebino,	ki	jo	je	našla	na	
pokopališču.	 Torbica	 je	
danes	že	pri	lastnici.	Goto-
vo	pa	se	bo	vozniškega	in	
prometnega	dovoljenja	raz-
veselil	Ljubljančan,	ki	bo	
oboje	prejel	po	pošti.	Za	
to	 je	poskrbela	uslužben-
ka	Term	Topolšica,	ki	 je	
v	soboto, 19. marca,	izgu-
bljena	dokumenta	izročila	
policistom.

Na	Upravno	enoto	Mari-
bor	pa	bodo	poslali	registr-
sko	tablico,	ki	jo	je	občan	
v	nedeljo, 20. marca,	našel	
v	Pesju.

Nagradna križanka prodajalne Mobtel

MOBITELOV 
POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

Prodajalna MOBTEL 
Velejapark, Velenje
GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

Tel.: 03 587 63 57
GSM: 041 703 699

Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in podaljševanje 
naročnin z družbo Mobitel

•prodaja aparatov iz 
Mobitelove akcijske 
ponudbe 

•prodaja Mobi-paketov in 
Mobi-kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne 
opreme

•servis mobilnih aparatov

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje 
do 4. 4. 2011 na naslov: Naš čas, Kidri-
čeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Kri-
žanka Mobtel«. 

Izžrebali bomo 3 lepe nagrade: mobilni 
telefon, avtopolnilec in torbico za GSM 
(nagrajenci bodo prejeli potrdila po pošti 
za dvig nagrade v Velejaparku).

Rop dveh bank na Vranskem
Vransko, 16. marca	–	V	sredo	malo	po	15.	uri	

so	oboroženi	zamaskirani	neznanci	na	Vran-
skem	oropali	dve	banki.	Oba	ropa	sta	se	zgo-
dila	v	istem	času.	V	obeh	primerih	so	neznanci	
vstopili	v	prostore	bank	in	od	uslužbenk	zah-
tevali	denar.	Po	ropu	so	banko	zapustili	in	se	
s	kraja	odpeljali	z	osebnim	avtomobilom	audi	
100	S4	quattro,	letnik	1993,	vijolične	barve,	
registrskih	oznak	LJ	38-73Y.

Vlomilci na delu
Velenje, 16. marca	–	V	sredo	so	vlomilci	obi-

skali	izpraznjeno	trgovino	na	Goriški	cesti.	
Odnesli	so	električne	kable	in	podjetje	Euro-
spin	oškodovali	za	1.500	evrov.	

V četrtek, 17. marca,	je	vlomilec	iz	avtobusa,	
parkiranega	v	Skornem	pri	Šoštanju,	odnesel	
prenosni	računalnik.	Popoldan	pa	so	obravna-
vali	poskus	vloma	v	osebni	avto,	parkiran	na	
Tomšičevi	v	Velenju.	Vlomilec	je	poškodoval	
ključavnici	na	dveh	vratih,	vendar	mu	v	vozilo	
ni	uspelo	priti.	Povzročil	je	za	700	evrov	škode.

Nesreča na železniškem 
prehodu

Šmartno ob Paki, 16. marca –	V	sredo	okoli	
20.	ure	se	je	v	prometni	nesreči	v	Šmartnem	
ob	Paki	hudo	poškodovala	36-letna	voznica	
osebnega	avtomobila.

Nesreča	se	je	zgodila	na	železniškem	preho-
du.	Voznica,	ki	je	vozila	iz	smeri	Slatin,	je	na	
železniški	prehod	zapeljala	v	trenutku,	ko	je	iz	
celjske	smeri	pripeljal	potniški	vlak.	

Trčenje v krožišču
Velenje, 17. marca	–	V	četrtek	je	počilo	v	

krožišču	na	Partizanski	cesti.	Voznica	osebne-
ga	avtomobila	je	zaradi	izsiljevanja	prednosti	
trčila	v	voznika	osebnega	avtomobila.	Povzro-
čiteljico,	ki	se	je	v	nesreči	lažje	telesno	poško-
dovala,	so	z	reševalnim	vozilom	prepeljali	v	
bolnišnico,	udeleženi	voznik	pa	je	zdravniško	
pomoč	sam	iskal	v	dežurni	ambulanti.	

Po levi v nesrečo
Šoštanj, 18. marca –	V	petek	zvečer	je	na	

Trgu	bratov	Mravljak	voznik	osebnega	avtomo-
bila	zaradi	vožnje	po	levi,	bil	je	pod	vplivom	
alkohola,	trčil	v	voznika,	ki	je	pripeljal	naspro-
ti.	Povzročitelja	nesreče	so	policisti	pridržali	
do	iztreznitve.

Namerno poškodoval 
tovorno vozilo 

Šoštanj, 18. marca –	V	Metlečah	je	stori-
lec	v	petek	namerno	poškodoval	več	stekel	in	
pnevmatik	na	tovornjaku.	Lastnika	vozila	je	
oškodoval	za	2.000	evrov.

Drzna tatvina v 
Mercatorjevem centru

Velenje, 18. marca –	V	petek	zvečer	so	poli-
cisti	obravnavali	poskus	drzne	tatvine	v	Merca-
torjevem	centru	v	Velenju.	21-letni	stari	znanec	
policije	je	prišle	skozi	službeni	vhod	v	trgovino,	
pregledal	garderobe,	potem	pa	sprožil	tipalo	
požarnega	alarma	in	objekt	zapustil.

Policisti	so	ga	prijeli.	Pri	pregledu	so	pri	njem	
našli	zavitek	z	belim	prahom,	domnevno	koka-
inom.	Tega	so	mu	zasegli	in	poslali	v	analizo.

Poškodovan planinec
Luče, 19. marca –	V	bližini	koče	na	Loki	

pod	Raduho	je	v	soboto	padel	planinec	in	si	
hudo	poškodoval	glavo.	Najprej	so	mu	v	koči	
pomagali	drugi	planinci,	potem	pa	so	ga	celjski	
gorski	reševalci	iz	dežurne	ekipe	za	reševanje	
v	gorah	s	helikopterjem	prepeljali	v	celjsko	
bolnišnico.

Pazite na kolesa!
Velenje, 19. marca –	V	soboto	je	iz	kolesar-

nice	na	Goriški	cesti	v	Velenju	izginilo	moško	
turno	kolo,	v	nedeljo	pa	je	moško	kolo	izginilo	
iz	kolesarnice	stanovanjskega	bloka	v	Šaleku.

Avtomobila s kolesi navzgor
Žalec, Mozirje, 19. marca	–	V	soboto,	malo	

pred	19.	uro,	je	na	cesti	med	Velenjem	in	Arjo	
vasjo,	v	Studencih,	osebni	avto	zapeljal	s	ceste	
in	se	prevrnil	na	streho.	Poškodovanih	ni	bilo,	
gasilci	pa	so	avto	postavili	nazaj	na	kolesa.

Samo	uro	kasneje	se	je	podobna	nesreča	
zgodila	na	območju	Mozirja,	v	Ljubiji.	V	tej	
nesreči	se	je	ena	oseba	hudo	poškodovala.	

Tatvina nafte
Mozirje, 21. marca –	V	Varpolju	so	policisti	

obravnavali	tatvino	nafte	iz	delovnega	stroja.

Pospremili so ga v zapor
Velenje, 20. marca	–Policisti	so	v	nedeljo	

ponoči	kontrolirali	voznika	osebnega	avto-
mobila	in	mu	zaradi	predkaznovanosti	zasegli	
osebni	avto	golf.	Ker	je	sodišče	zoper	njega	
izdalo	odredbo	za	prestajanje	uklonilnega	
zapora,	so	voznika	odpljali	v	zapor.

Zgorela kuhinja
Dobrna, 21. marca –	V	Zavrhu	nad	Dobrno	

je	v	ponedeljek	lastnik	stanovanjske	hiše	na	
vključenem	štedilniku	pustil	hrano,	ki	si	jo	je	
pripravljal.	Prišlo	je	do	pregretja	in	posledično	
požara.	V	požaru	je	v	celoti	zgorela	kuhinja.	
Materialno	škodo	ocenjujejo	na	25.000	evrov.

Štirje pijani pridržani
Velenje, 20. marca –	V	preteklem	tednu	so	

velenjski	policisti	pridržali	štiri	vinjene	vozni-
ke,	tri	v	petek,	enega	v	nedeljo.	

Našli ukradenega suzukija
Velenje, 21. marca	–	V	ponedeljek	dopoldan	

so	mestni	redarji	na	Stantetovi	odkrili	osebni	
avto	suziki	baleno.	V	evidencah	je	vozilo	bele-
ženo	kot	ukradeno	na	območju	Celja.	Policisti	
so	vozilo	po	opravljenem	ogledu	in	obvestilu	
državnega	tožilstva	vrnili	lastniku.
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Oven od 21.3.do21.4.
Čeprav je pomlad ta teden uradno prišla v deželo, ne boste niti malo pomladno 
razpoloženi. Ne boste je čutili ne v zraku in ne v počutju. Pravo soočenje s hitrostjo 
minevanja dni in letnih časov bo letos zamujalo, saj se vam zadnje dni zdi, da gre 
vse prepočasi. Tudi zato, ker je nekdo, ki vam je bil zelo blizu, v teh dneh izgubil vaše 
zaupanje. Ker mu bo to dobra šola, boste kmalu ugotovili, da ste ravnali prav, saj 

bodo sedaj stvari tekle povsem drugače. Srečni pa boste, ker se boste telesno počutili vsak dan bolje. 
Tudi zato, ker ste se vzeli v roke in sami naredili več za dobro počutje. Vaš trud bo večkrat poplačan.

Bik od 22.4. do 20.5.
Končno boste lahko uresničili svoje želje, ki jih ni malo in tudi majhne niso.  Življenje 
bo takoj postalo lepše in prijaznejše. V prostih dnevih boste znali dvojno uživati. 
Znano je sicer, da ste zelo iznajdljivi, kar boste dokazali tudi v naslednjih dneh. 
Tokrat boste presenetili celo starše in partnerja, ki sicer zelo dobro pozna vaše 
kvalitete. Dogajalo pa se vam bo in to vedno bolj pogosto, da boste čutili čudno 

utrujenost. Če že dolgo niste bili pri zdravniku, nikar ne odlašajte. Če drugega ne, boste preverili, kaj je 
vzrok utrujenosti. Kaj lahko se izkaže, da ste le preveč pod vplivom razburljivih dogodkov.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Hiteli boste iz dneva v dan, dnevi pa vam bodo spret prekratki. Več časa si želite 
zase in za svoja mala veselja, ob tem pa pozabljate, da je vaš partner tudi zato 
marsikdaj za vse sam. Odkrit pogovor ne bo rešil težav, treba bo začeti tudi z deli, 
ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite.  Poleg tega partnerju ne bo ušlo neko 
nedolžno spogledovanje, ki vam bo zelo godilo. Malce boste to počeli tudi zanalašč, 

saj imate občutek, da izgublja zanimanje za vas. No, naredili ga boste ljubosumnega, potem pa poskušali 
stvar omiliti, kar ne bo prav lahko. Denar? Tu se res ne boste mogli pritoževati. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Čas je za streznitev. Dobro veste, kje delate napako. Prevečkrat ne znate reči ne in 
zato ste ves čas v tekmi s časom. Ob tem vas gloda še slaba vest, ker ne zmorete 
postoriti čisto vsega, kar bi morali. In seveda vse to počnete na račun vašega 
dobrega počutja in skrbi zase. Kar malce ste se zapustili, kar seveda ni opazil le 
partner ampak tudi vaši najbližji. Ne odlašajte na jutri, začnite že danes. Že kakšna 

masaža ali obisk frizerja lahko močno izboljša počutje in tudi občutek slabe vesti do sebe bo manjši. 
Konec tedna ne bo takšen kot ste si želeli. Bo namreč še lepši!

Lev od 23.7. do 23.8.
Bodite še malo potrpežljivi. Že nekaj zadnjih tednov je kazalo, da se vse suče 
tako, da boste uspeli pripeljati zadeve do srečnega konca. Naleteli pa boste na 
manjšo težavo, ki je vsekakor niste pričakovali. S partnerjem bosta združila moči 
in pomagala po svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo tudi nov polet, spet 
bosta našla skupna zanimanja in veselje do časa, ki ga bosta preživljala skupaj. 

Na finančnem področju vas čaka večja zmaga, na poslovnem pa nekoliko manjša. Sploh, ker si želite 
že kmalu zaživeti drugače, bolj sproščeno. In bolj zdravo. Saj veste, kaj morate storiti, da se bo tok 
dogodkov zavrtel v pravo smer.

Devica od 24.8. do 23.9.
Nehajte bežati od resničnosti. Zatiskate si oči pred resnico, ker veste, da ni najlepša. 
A dejstvo je, da sta se s partnerjem precej odtujila. Kljub temu, da se oba trudita 
obuditi nekdanjo strast in razumevanje,  si imata vsak dan manj povedati. Po 
svoje partnerja razumete, saj veste, da je trenutno v zelo napetem obdobju. Vsak 
neuspeh ga vrže iz tira, v zadnjem času pa jih je bilo kar nekaj. Po drugi strani pa 

veste, da že nekaj časa sanjarite o drugem. A kaj več od tega ne upate storiti. Preveč sanjarjenja lahko 
škodi, zato bodite previdni. Sploh, ker se tokrat res igrate z ognjem, pomlad in mesec maj, ki se hitro 
bliža, pa sta v takem razpoloženju še posebej nevarna, da vas zanese čez rob.

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
V naslednjih dneh se ne boste mogli znebiti občutka, da vam nekdo želi slabo. 
In to zato, ker bo ves čas dajal signale, da mu ne paše, kar počnete. Morda vam 
hoče povedati kaj čisto drugega. Da si, recimo, morate privoščiti več stvari,  ki vam 
bodo dale novo energijo za delo in pomirile tudi vaše načete živce. Vse kaže, da 
boste v naslednjih dneh vseeno doživeli nekaj zelo lepega.  Nič manj, ker boste 

to pričakovali, a vas bo vseeno strah. Morda pa boste le preveč oklevali in preveč razmišljali o tem, 
kaj si sami želite v naslednjih mesecih. Bodite iskreni, saj točno veste, kaj postavljate na prvo mesto.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
V družbi nekoga, ki ga zadnje čase zelo pogosto srečujete, se zelo dobro počutite. 
Če boste iskreni, si boste priznali, da pogosto mislite nanj, pa ob tem nikoli ne raz-
mišljate, zakaj se vam tolikokrat prikrade v vaše misli. Morda tudi zato, ker podobno 
razmišljata, se smejita podobnim stvarem in vaju tudi zanimajo podobne reči. Čutite, 
da se na nasprotni strani bijejo iste bitke, a koraka naprej ne upa narediti nihče. 

Možno je, da zato enostavno še ni bilo prave priložnosti. Bo že prišla, kot kaže, zelo kmalu. Pripravite se na 
to, saj ste spet dobili voljo do sprememb v svojem življenju, tudi videzu, na svojem videzu, ki bodo očitne!

Strelec od 23.11. do 21.12.
Čeprav se boste odlično počutili, dobro veste, da spet ne bo dolgo trajalo. Toliko dela 
boste imeli, da ne boste več vedeli, kaj naj primete v roke in kje naj začnete. Stara 
zgodba se zna ponoviti, če seveda ne boste udarili po mizi in svojim nadrejenim 
povedali, da nekatere stvari, sploh organizacijske, res niso urejene. Tega ne bodo 
najbolje sprejeli, kar že veste, a enkrat boste morali reči bobu bob. Doma stvari ne 

bodo nič kaj boljše. Partner ima občutek, da pozabljate nanj in na družino, ker imate čisto preveč drugih 
stvari v ognju. Poskušajte ga razumeti in narediti več za vajino srečo. Že prijazen pogovor in kakšna 
drobna pozornost lahko naredita čudež.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Za vami je nekaj napornih dni, a zdi se vam, da je najhujše minilo. Oddahnite si, 
ker vam sedaj zvezde res stojijo ob strani. Poleg tega se vam bo ponudila  odlična 
priložnost, da veliko prostega časa preživite s pravimi prijatelji in tudi z znanci, ki 
bodo kmalu postali vaši dobri prijatelji. Nekdo od njih pa morda še več kot le to. 
To ste tudi potrebovali, saj že nekaj časa zelo trpite, ker se nič v vašem življenju ne 

odvija tako kot ste želeli. Skratka, čaka vas lepo obdobje, eno najlepših v letošnjem letu. Izkoristite vsak 
dan in čim manj obveznosti prelagajte na jutri!

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Tudi, če v naslednjih dneh še vedno ne boste vedeli, da je vaša odločitev prava, vas 
bo stala veliko živcev in tudi denarja. Razmišljali boste, kaj delate narobe, da vam 
skoraj nič ne gre tako kot bi želeli. Morda pa bo imel znanec v svojih ugotovitvah 
prav, čeprav vas bo prizadele, ko vam bo nalil čistega vina.  Preveč namreč poslu-
šate prijatelje, ki pa vedno ne poznajo cele zgodbe. Zato tudi pri odločitvi, ki jo boste 

morali sprejeti v teh dneh, najprej dobro preverite vse možne variante, da vam ne bo kasneje žal. Če 
boste zaslutili, da čas še ni zrel, nikar ne rinite z glavo skozi zid. Ponedeljek bo zelo stresen, pripravite se.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Kot že nekaj let doslej boste ugotavljali, da se vsi okoli vas veselijo pomladi, vi pa jo 
sprejemate povsem drugače. Strah vas je utrujenosti, ki se vas ponavadi loti takoj, 
ko so dnevi toplejši. Dobro bi bilo, če bi letos več mislili  nase in ne le na druge. 
Sreče vam vsekakor ne bo nihče poklonil, resnici na ljubo pa tudi vi niste več takšni 
kot ste bili. Partner vas na to opozarja že nekaj časa, pa se ne znate spremeniti. 

Kot kaže, bo nekaj naslednjih tednov precej napornih. Vprašanje je, ali ste se pripravljeni spoprijeti z 
nevšečnostmi ali boste še naprej poskušali pozabiti na težave in živeti, kot da je vse v najlepšem redu. 
Večno tiščanje glave v pesek ne bo pomagalo.

- 26. marca 1977 je Planinsko 
društvo Velenje v nekdanji 
restavraciji ljubljanske Name 
pripravilo prvi planinski ples; 

- 26. marca leta 1983 je bila na 
osnovni šoli Karla Destovnika 
– Kajuha v Šoštanju otvoritev 
15. razstave Likovni svet otrok;

- leta 1923 je 27. marca v Mari-
boru v 52. letu starosti umrl 
Velenjčan dr. Karel Verstovšek;

- 28. marca leta 1794 se je v 
Kapelah pri Brežicah rodil 
pesnik Andrej Urek, ki je kot 
župnik in dekan zadnjih dvajset 
let svojega življenja preživel v 
Škalah pri Velenju;

- strokovnjaki Gorenja so na Kre-
darici 28. marca 1998 opravili 

pregled nove debelostenske 
zamrzovalne omare, ki se napa-
ja s pomočjo sončne energije;

- spomladi leta 1963, ko je bilo 
v tovarni Gorenje zaposlenih 
že 559 delavcev, so na bivšem 
nogometnem igrišču velenj-
skega Rudarja ob železniški 
postaji v Velenju začeli graditi 
novo proizvodno halo Tovarne 
gospodinjske opreme Gorenje 
Velenje;

- v nedeljo, 30. marca leta 1919, 
so v Šoštanju v Vasletovem 
hotelu (današnji Kajuhov dom) 
šoštanjski igralci izvedli ljudsko 
igro s petjem »Naša kri« avtorja 
Frana Saleškega Finžgarja;

- Rudnik boksita v Vranji peči v 

Ložnici pred aprilom 1941 ni 
deloval, okupator pa je začel 
izkoriščati tudi zaloge boksita; 
delniška družba, ki je imela 
sedež v Berlinu, je po zakupni 
pogodbi začela kopati boksit v 
Ložnici in ga voziti na velenj-
sko železniško postajo; dokler 
je rudnik obratoval, je bilo tam 
zaposlenih 20 do 40 delavcev; 
prvo pomembno akcijo na 
velenjskem območju so partiza-
ni opravili v noči na 30. marec 
1942, ko so napadli rudnik v 
Ložnici in uničili večino rudni-
ških naprav; okupator je pro-
izvodnjo obnovil, vendar so 
partizani vseskozi preprečevali 
odvoz boksita in ga leta 1944 
povsem onemogočili;

- 30. marca 1970 so po 15. 
amandmaju zvezne oziroma 
13. amandmaju republiške usta-
ve sprejeli nov statut Rudnika 
lignita Velenje, ki je uvedel nove 
oblike organiziranja v združe-

nem delu;
- 31. marca 1992 so na zasedanju 

velenjske skupščine poslanci 
izbrali nov grb občine Velenje 
avtorjev Staneta Hafnerja in 
Vlada Vrbiča.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 25. do 31. marca

Grb Mestne občine 
Velenje (arhiv Muzeja 

Velenje

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

Evin dan v Termah 
Dobrna je vsak 

ponedeljek.  
SAMO ZA ŽENSKE!

Znižane cene nekaterih storitev v 
masažno lepotnem centru in salonu 
za nego las ter poseben program v 
Deželi savn z vitaminsko ponudbo. 

DEŽELA SAVN: 
savna samo za ženske od 16.00 - 
21.00, savna program z medom ob 
18.00, zvočne kopeli v savni ob 19.00, 
posebna vitaminska ponudba

MASAŽNO LEPOTNI CENTER 
HIŠA NA TRAVNIKU: 
Tanita - analiza telesne sestave, svileni 
pilling telesa (30 min), Evina sprostitve-
na masaža (80 min), lepotna nega obra-
za - samozavestni izgled (90 min), digito 
presura obraza (30 min), padabhyanga 
(40 min), depilacija nog z naravno slad-
korno pasto 

SALON ZA NEGO LAS: 
15 % popusta na barvanje las, 25 % 
popusta na profesionalno nego las Rene 
Furterer (50-80 min), fen frizura s pra-
njem las, oblogo za lase in oblikovanjem

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasne-
je do 4. aprila 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 12«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: celodnevno vstopnico 
v Deželo savn za eno osebo.

T: 03 78 08 110
www.terme-dobrna.si
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	 24.	marca	2011TV SPORED

Četrtek,  
24. marca

Petek,  
25. marca

Nedelja,  
27. marca

Ponedeljek,  
28. marca

Torek,  
29. marca

Sreda,  
30. marca

Sobota,  
26. marca

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Pospravljanje
07.20	 Križ	kraž
sledi	 Poluhec	in	začaran	vol,	5/12
sledi	 Pepi	vse	ve	o	glasbi
sledi	 Ribič	Pepe
sledi	 Kulturni	brlog,	Črtkova	galerija
09.35	 Grimmove	pravljice:	Gosja	

pastirica,	nem.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.00	 Plesni	orkester,	am.	film
15.55	 Sobotno	popoldne
16.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.10	 Nagradna	igra
16.15	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Alternativa
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Nagradno	žrebanje
17.20	 Na	vrtu
17.45	 (Ne)uresničeno,	1.	del
17.55	 Z	Damijanom
18.20	 (Ne)uresničeno,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Kužidol,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.	
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.40	 Na	vrtičku:	Dolenjki,	dok.	ser.
22.15	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Sinovi	anarhije,	5/13
23.40	 Slovenski		magazin
00.05	 Dnevnik,	ponov.
00.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.55	 Infokanal

06.55	 Formula	1,	velika	nagrada	
Avstralije:	kvalif,	prenos

08.35	 Skozi	čas
08.45	 Pogledi	Slovenije
10.25	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
10.55	 Circom	regional,	tv	Maribor
11.20	 Primorski	mozaik
11.50	 Formula	1	za	veliko	nagrado	

Avstralije:	kvalif.,	posnet.
13.00	 Nogomet,	kvalif.	za	EP	2012,	

Slovenija	–	Italija,	posnet.
14.55	 Odbojka,	finalni	turnir	lige	

prvakov,	polfinale,	Jastrzebski	–	
Trentino,	prenos

17.25	 Košarka	(M),	liga	telemach,	
Helios	–	Union	Olimpija,	prenos

19.10	 Magazin	v	alp.	smuč.
20.00	 Ljubezen	in	cigarete,	am.	film
21.40	 Paparaci,	am.	film
23.05	 Usodna	nesreča,	7/13
23.50	 Brane	Rončel	izza	odra
01.30	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.
09.05	 Poštar	Peter,	ris.
09.25	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.50	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.15	 Tom	in	Jerry,	ris.
10.25	 Preverjeno,	ponov.
11.25	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.00	 Modreni	vrtovi,	dok.	ser.
13.05	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
14.00	 Sovražna	preobrazba,	kanad.	

film
15.45	 30	Rock,	nan.
16.15	 Monk,	nan.
17.10	 Prikrita	resnica,	kanad.	film
19.00	 24ur
20.00	 Hiša	debele	mame,	am.	film
21.50	 Prvinski	nagon	2,	am.	film
00.05	 V	imenu	kralja,	am.	film
02.30	 24	ur,	ponov.
03.30	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Začarana	Ela,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje,	enota	
Lučka

10.10	 Pravljica	za	otroke:	Zajec	in	jež
10.25	 Videospot	dneva	
10.30	 Arhivski	zakladi:	Parada	

humorja	Maribor	2008,	
posnetek	2.	dela

12.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Modri	Jan:	Obisk	

hidroelektrarne
18.15	 Pozdrav	pomladi	2010,	2.	del.	

ponovitev
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater	-	2.	
del,	 izobraževalna	
oddaja	

19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1915.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Gospodarstveniki:	Franjo	

Bobinac,	predsednik	Uprave	
Gorenja

21.15	 Še	pomnite,	prijatelji,	posnetek	
2.	dela	koncerta	

22.25	 Jutranji	pogovori
23.55	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
00.20	 Vabimo	k	ogledu
00.25	 Videospot	dneva
00.30	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

ris.	nan.
sledi	 Kljukec	in	zaspanček,	ris.	nan.
10.00	 Animalija:	Žival	v	nas,	30/40
10.25	 Pustolovščina	na	morju,	1.	del
10.50	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Na	zdravje!,	ponov.
14.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.00	 NLP	
15.05	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	novice	z	Anžetom	

Bašljem
15.50	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Zakaj?	Zato!,	risanka
18.40	 Čarli	in	Lola,	ris.	
19.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tragedija	v	treh	dejanjih,	ang.	

film
21.30	 Šamanka	Branka,	dok.	film
22.25	 Poročila,	vreme,	šport
23.05	 V	kolesju	pravice,	1/2
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

06.50	 Skozi	čas
07.30	 Formula	1,	velika	nagrada	

Avstralije,	prenos
10.05	 Globus
10.40	 Ah,	te	orglice!,	1/2
11.20	 Statisti,	poljski	film
13.20	 Minute	za	…,	tv	Koper
13.45	 Male	sive	celice,	kviz
14.30	 Turbulenca:	Altruizem
15.20	 Ko	zorijo	jagode,	slov.	film
17.00	 Dobrodelni	koncert	Slomškove	

ustanove,	prenos	iz	CD
18.30	 Odbojka,	finalni	turnir	lige	

prvakov,	finale,	vključ.	v	prenos
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Potovanje	med	pirati,	dok.	odd.
21.00	 Strebri	zemlje,	1/8
22.00	 Na	utrip	srca
23.10	 Nujni	primeri,	8/10
00.00	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.55	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.05	 Poštar	Peter,	ris.	ser.
09.25	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.50	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.15	 Hevreka!,	izob.	ser.
10.30	 ŠKL
11.30	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.05	 Moderni	vrtovi,	dok.	ser.
13.10	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
14.10	 Nevarna	vsiljivka,	am.	film
15.50	 30	Rock,	nan.
16.20	 Zaradi	Winnija	Dixieja,	am.	film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	

odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
21.40	 Eli	Stone,	am.	nan.
22.35	 Ostanki	dneva,	ang.	film
01.10	 Pločevinko,	nan.
02.05	 24ur,	ponovitev
03.05	Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1914.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.30	 1915.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje

12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Kozjanski	zven,	Miran	in	Dušan	
Walthütter(Frajkinclari)

13.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
–	tedenski	izbor

14.10	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi	2010,	3.	del
18.50	 Pop	corn,	glasbena	oddaja.	

Gost:	Vili	Resnik
19.50	 Vabimo	k	ogledu
19.55	 Jutranji	pogovori	
21.25	 Aktualno:	Celovita	oskrba	s	

pitno	vodo	v	Šaleški	dolini
22.25	 Še	pomnite,	prijatelji,	posnetek	

2.	dela	koncerta
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.40	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fiti	in	cvetličniki,	ris.
10.30	 Risanka
10.40	 Potplatopis,	5.	odd.
11.00	 Šola	Einstein,	46/52
11.25	 Izganjalci	vesoljcev,	ris.	nan.
11.55	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	8/26
16.10	 Bremenski	godci,	18/20
16.20	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Velika	odjuga,	1/6
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Klovn	Kiri,	risanka
18.45	 Sončni	mlin,	risanka
19.00	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni	večer
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Sobotno	popoldne
14.55	 ARS	360
15.15	 Pisave
15.45	 Slovenski	utrinki
16.10	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
16.35	 To	bo	moj	poklic:	Zlatar,	1.	del
17.00	 Odkar	si	odšla,	1/8
17.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
18.00	 Prvi	in	drugi
18.25	 Firma.tv
18.55	 Z	glavo	na	zabavo
19.30	 Univerza
20.00	 Peklenski	izbor
20.45	 Apokalipsa:	Uničujoč	poraz,	

2/6
21.40	 Knjiga	mene	briga
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Izgubljena	cesta,	am.	film
00.45	 Sojenje	rdeim	kmerom,	dok.	

odd.
01.40	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.50	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.	
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
20.55	 Guru,	am.	film
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.00	 Kaliforniciranje,	nan.
00.35	 24ur,	ponovitev
01.35	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1915.	VTV	magazin,	regionalni	

-informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Arhivski	zakladi:	Za	prijatelje,	

koncert	Andreja	Šifrerja	
13.40	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pozdrav	pomladi	2010,	

ponovitev	4.	dela
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Regionalne	novice	2
19.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Bojan	Šrot,	

župan	MO	Celje	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Posnetek	tekme
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 O	starem	modrecu,	ljud.	prav.
10.20	 Srečni	metulj:	Slonček	Bimbo
10.35	 Zmajčkov	rojstni	dan,	2.	del
10.50	 Bremenski	godci,	18/20
11.00	 Risanka
11.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Puščavski	

Maroko
11.30	 Hiša	eksperimentov,	nan.
11.55	 Šamanka	Branka,	dok.	film
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Duhovni	utrip
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

12/26
16.10	 Zlatko	Zakladko
16.25	 Morski	plenilci,	3/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Na	vrtičku:	Dolenjki,	dok.	ser.
18.00	 Ugriznimo	znanost:	Pesticidi	v	

hrani
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	risanka
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sodobna	družina,	6/24
20.25	 Osmi	dan
20.55	 Tarča
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.30	 Uničujoč	poraz,	2/6
00.25	 Osmi	dan
00.50	 Na	vrtičku:	Dolenjki,	dok.	odd.
01.20	 Dnevnik
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 NLP,	ponovitev
15.10	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
16.00	 Na	lepše
16.25	 Dober	dan,	Koroška
16.55	 Glasnik,	tv	Koper
17.20	 Mostovi
17.55	 Potovanje	med	pirati,	dok.	odd.
18.45	 Muzikajeto:	Nova	Istra
19.15	 Tranzistor
19.55	 Ekola!
20.00	 Nogomet,	kvalif.	za	EP	2012,	

Severna	Irska	–	Slovenija,	
prenos

23.00	 Dediščina	Evrope:	Puccini,	2/2
00.40	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 Mentalist,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Kaliforniciranje,	nan.
00.50	 24ur,	ponov.
01.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami:	Bojan	Šrot,	

župan	MO	Celje
11.35	 Posnetek	tekme
13.00	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja,	ponovitev	
13.25	 Videospot	dneva
13.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Brez	panike,	ponovitev
18.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1916.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
21.00	 To	bo	moj	poklic:	Dimnikar	-	1.	

del,	izobraževalna	oddaja
21.30	 	Energetska	samopomoč:	dr.	

Suzana	Lndripet
22.00	 Čudesa	Kitajske,	dokumentarna	

oddaja
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	s	strehe,	5/26
10.35	 Zlatko	Zakladko:	Spomladanska	

juha
10.50	 Morski	plenilci,	3/25
11.15	 Na	vrtičku:	Dolenjki,	dok.	ser.
11.50	 Tarča
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.25	 Prisluhnimo	tišini
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Milan,	risanka
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Pod	klobukom
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca:	Laž
18.25	 Bojan,	risanka
18.30	 Musti,	risanka
18.35	 Vrtni	palček	Primož,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zakleta	bajta,	družinska	

komedija
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Omizje
00.15	 Turbulenca:	Laž
01.05	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Spet	doma
14.20	 Ah,	te	orglice!,	1/2
15.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
15.30	 Tranzistor
16.10	 Knjiga	mene	briga
16.30	 Osmi	dan
17.05	 Marjan	Terpin,	slovenski	pesnik
17.40	 Črno	beli	časi
18.00	 Velika	odjuga,	1/6
18.55	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Odiseja	ljubezni,	dok.	odd.
21.30	 XVII.	generacije	znanosti,	

posnetek
22.15	 Swingitme,	češki	film
23.45	 Slovenska	jazz	scena
00.35	 Zabavni	infokanall

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Tisti	veseli	dan,	am.	film
21.45	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.00	 Kaliforniciranje,	nan.
00.35	 24ur,	pon.
01.35	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1916.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.55	 Energetska	samopomoč:	dr.	

Suzana	Lndripet
12.25	 Jesen	življenja:	Iz	skrinje	

šmarških	žensk
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Atlantida,	risani	film
18.35	 Lahko	noč,	otroci
18.50	 Regionalne	novice	2
18.55	 Vabimo	k	ogledu
18.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.25	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Osnutki	državnih	

prostorskih	načrtov	za	3.	
razvojno	os

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.35	 Male	sive	celice,	kviz
11.20	 Sprehodi	v	naravo:	Pomlad	

prihaja	v	park
11.40	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.20	 Moji,	tvoji,	najini,	24/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Pesem	tišine,	dok.	film
16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 V	80	vrtovih	okoli	sveta:	

Kitajska	in	Japonska,	1/5
18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Žrebanje	deteljice
18.40	 Kravica	Katka,	risanka
18.45	 Rjavi		medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme	
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.0	 Pisave
23.30	 Portret	Dušana	Pirjevca
00.25	 Globus
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Koncert	ob	75-letnici	Marka	

Muniha,	komorni	zbor	Ave	in	
simf.	rtv	Slovenija

14.15	 Avstralija	na	dlani,	2/2
15.10	 Eksperimentalna	kemija,	odd.	o	

znanosti
15.30	 Evropski	magazin
16.00	 Minute	za	…,	tv	Koper
16.30	 Mostovi
17.00	 To	bo	moj	poklic:	Čistilec	

objektov,	2.	del
17.25	 Firma.tv
18.00	 Na	podeželju,	2/4
19.00	 Glasborola
19.55	 Ekola!
20.00	 Štiri	poslednje	pesmi,	špan.	film
21.45	 Restavracija	Raw,	1/6
22.40	 Klan	Pasquier,	3/4
00.05	 Fitzcarraldo,	nem.	film
02.40	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta,	nad.
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Na	vrat,	na	nos,	am.	film
22.00	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Kaliforniciranje,	nan.
00.50	 24ur,	pon.
01.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno:	Celovita	oskrba	s	

pitno	vodo	v	Šaleški	dolini
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja.	

Gost:	Vili	Resnik
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	odd.
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	Obisk	

hidroelektrarne
18.15	 Pravljica	za	otroke:	Zajec	in	jež
18.25	 Lahko	noč,	otroci:	Deklica	na	

samotni	gugalnici
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Kozjanski	zven,	Miran	in	Dušan	
Walthütter(Frajkinclari)

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Gospodarstveniki:	Franjo	

Bobinac,	predsednik	Uprave	
Gorenja

22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,		pon.	
23.45	 Velikonočnica,	dokumentarna	

oddaja
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Od	kod	pride	veselje,	nan.
10.25	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Rusija
10.35	 Risanka
10.45	 Pesem	tišine
11.00	 Enajsta	šola,	odd.	za	radov.
11.30	 To	bo	moj	poklic:	Čistilec	

objektov,	1.	del
11.55	 To	bo	moj	poklic:	Čistilec	

objektov,	2.	del
12.20	 Ugriznimo	znanost:	

Eksperimentlna	kemija
12.40	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Turbulenca:	Altruizem
14.05	 ARS	360
14.25	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Larina	zvezdica,	ris.
16.00	 Iz	popotne	torbe:	

Pospravljanje
16.20	 Pasja	patrulja:	Jesa	išče	

gospodarja,	3/13
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Duhovni	utrip
18.25	 Risanka
18.30	 Danica,	ris.	
18.35	 Pri	Slonovih,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	25/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Duhovni	utrip
00.40	 Babilon.tv
01.00	 Dnevnik,	pon.	
01.30	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.35	 Glasnik,	tv	Maribor
13.05	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
13.40	 Črno	beli	časi
13.55	 Z	glavo	na	zabavo:	Aleksander	

Mežek
14.20	 Univerza
14.40	 Trikotnik:	Seks	v	šoli
15.10	 Imago	Sloveniae	2010,	

Pegasus,	Grčija/Slovenija
16.30	 Circom	regional,	tv	Mabiro
17.00	 Primorski	mozaik
17.30	 Mostovi
18.00	 Na	lepše
18.25	 Pisave
19.00	 Glasborola
20.00	 Nogomet,	kvalif.	za	EP	2012,	

Slovenija	–	Italija,	prenos
23.00	 Koncert,	Jan	Plestenjak
00.00	 Volčja	bratovščina,	franc.	film
02.05	 Zabavni	infokanal	

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.50	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minute	do	zmage
21.00	 Postreli	jih,	am.	film
22.30	 24ur	zvečer
22.50	 Dexter,	nan.
23.50	 Konan	barbar,	am.	film
02.20	 24ur,	pon.	
03.20	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	ans.	Kozjanski	zven,	

Miran	in	Dušan	Walthütter,	
(Frajkinclari)

11.50	 Gospodarstveniki:	Franjo	
Bobinac,	predsednik	Uprave	
Gorenja

12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.15	 Videospot	dneva
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice.	Gosta:	

Magda	Šalamon,	Tone	Škarja
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Videospot	dneva
21.15	 Jesen	življenja:	Iz	skrinje	

šmarških	žensk
21.50	 Vabimo	k	ogledu
21.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.25	 Mura	Raba	TV,	inf.	oddaja
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 24. marec
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Bolero	2011,	22.	Dobrodelna	

prireditev	ob	materinskem	dnevu
19.19	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Pogovor:	Grad	Turn	včeraj,	danes,	

jutri
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Recital:	Dejan	Krajnc,	klarinet

Petek, 25. marec
15.00	–	18.00
	 	 Zdravstveni	dom	Velenje,	sejna	

soba
	 	 Predavanje	in	učna	delavnica:	

Prisluhnimo	svojemu	telesu
16.00	–	17.30
	 	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Igralne	urice
18.00	 Knjižnica	Velenje,študijska	

čitalnica
	 	 Predavanje:	Vloga	sodobne	ženske	

v	službi	in	doma	 	
21.00	 eMCe	plac
	 	 Cuf	bassnovanje

Sobota, 26. marec
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
8.00	-13.00	
	 	 Mercator	center	Velenje		Ekološka	

tržnica
9.00	–	13.00
	 	 Knjižnica	Velenje,	preddverje
	 	 Vsi	kupujemo,	vsi	prodajamo
9.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Dan	za	spremembe,	Izobraževanje	

za	prostovoljce
9.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Dan	za	spremembe,	Ureditev	

igrišča	pri	Vili	Mojci	in	poslikava	
vile

9.00	 Na	domovih	starostnikov
	 	 Dan	za	spremembe,	Pomoč	

starejšim
9.00	–	12.00
	 	 Cankarjeva	ulica	Velenje,	stojnica
	 	 Dan	za	spremembe:	Merjenje	

krvnega	sladkorja	in	informacije	o	
uravnoteženi	prehrani

9.00	–	12.00
	 	 Cankarjeva	ulica	Velenje,	stojnica
	 	 Dan	za	spremembe:Predstavitev	

preteklih	in	sedanjih	projektov,	
v	katerih	sodelujejo	prostovoljci,	
ter	možnosti	za	njihovo	prihodnje	
delovanje

10.00	 Mladinski	center	Velenje	–	
Efenkova

	 	 Dan	za	spremembe:Seminar	
informiranja	o	Evropski	
prostovoljni	službi	(EVS)

10.00	 Zdravstveni	dom	Velenje,	sejna	
soba

	 	 Dan	za	spremembe:	Predstavitev	
nove	zakonodaje	na	področju	
javnih	državnih	transferjev

10.00	 Mercator	center	Velenje		
	 	 Pikin	dan
18.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Dan	za	spremembe:	Zaključna	

prireditev	in	Naj	prostovoljec	MO	
Velenje

18.00	 eMC	plac
	 	 Tradicionalni	ŠŠK	poker	turnir
21.00	 eMCe	plac
	 	 Led	Zeppelin	Night
Nedelja, 27. marec
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Lumparije,	Lumpiji	se	predstavijo	

–Pia,	ob	poslušanju	Piine	najljubše	
glasbe	otroci	rišejo	in	plešejo

18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Abonma	Nedeljsko	gledališko	

popoldne
	 	 Komedija:	Glavni	dobitek

Pon., 28. marec
17.30	 Medpodjetniški	izobraževalni	

center,	MIC
	 	 Mladi	raziskovalci	za	razvoj	

Šaleške	doline	
	 	 Javna	predstavitev	raziskovalnih	

nalog

Torek, 29. marec
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Občni	zbor	Kluba	upokojencev	

Premogovnika	Velenje
17.30	 Medpodjetniški	izobraževalni	

center,	MIC
	 	 Mladi	raziskovalci	za	razvoj	

Šaleške	doline	
	 	 Javna	predstavitev	raziskovalnih	

nalog	 	
19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Predavanje:	Stres	med	teorijo	in	

prakso

Sreda, 30. marec
9.00	–	13.30	
	 	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Dan	za	spremembe:	

Medgeneracijski	festival	
prostovoljstva

17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic
17.30	 Medpodjetniški	izobraževalni	

center,	MIC
	 	 Mladi	raziskovalci	za	razvoj	

Šaleške	doline	
					 	 Javna	predstavitev	raziskovalnih	

nalog
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Branje	je	žur,	reading	is	cool
19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Predavanje:	Odgovorno	skrbništvo	

–	res	vemo,	kaj	je	to?

ŠOŠTANJ
Četrtek, 24. marec
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj	
		 	 Ura	pravljic
18.00	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem	

v	Šoštanju
	 	 Klepet	pod	pustim	gradom
19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Galerijski	večer	–	gostja	Ljudmila	

Conradi

Sobota, 26. marca
18.00	 Okolica	Šoštanja
	 	 Gospodična	–	Trdinov	vrh:	izlet,	

lahka	pot

Nedelja, 27. marca
16.00	 Dom	krajanov	Skorno	-	Florjan
	 	 Prebujanje	pomladi

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 24. marca
8.00	 Nova	dvorana	CMT	–	Marof
	 	 Lutke	na	obisku	–	območno	

srečanje	otroških	lutkovnih	skupin
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	

Petek, 25. marca
Od	9.00	dalje
	 	 Dan	varnosti	v	Šmartnem	ob	Paki
18.00	 Nova	dvorana	CMT	–	Marof
	 	 Radi	plešemo	–	prireditev	za	vse	

mamice,	babice,	tete,…
19.00	 Hiša	mladih
	 	 Pilates

Sobota, 26. marca
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica	za	otroke
18.00	 Telovadnica	OŠ	bratov	Letonja
	 	 Študentska	rekreacija	–	zaključek	

s	turnirjem	trojk	na	male	gole

Nedelja, 27. marca
Od	10.00	dalje
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Motosrečanje	z	blagoslovom	

motorjev
17.00	 Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Prireditev	ob	materinskem	dnevu	

z	MePZ	Šmartno	ob	Paki	in	
mladimi	gledališčniki

Pon., 28. marca
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)
19.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)

Koledar imen

Lunine mene

Marec/sušec

24. Četrtek -  
Gabrijel

25. Petek -  Minka 
materinski d.

26. Sobota -  
Maksima

27. Nedelja -  
Rupert

28. Ponedeljek  
Janez

29. Torek -   
Ciril

30. Sreda -  
Bogo

26. marca, ob  
13: 07, zadnji krajec

Knjižne novosti

Guillou, Jan: Zlo
Erik je bister štirinajstletnik iz 

povprečne meščanske družine.  
Vso mladost ga spremlja nasilje. 
Vsak dan po kosilu ga oče vzgojno 
pretepe s krtačo, šibo ali z bičem, 
s tem ga uči, da je nasilje edini 
način komunikacije s svetom. 

Odnose do sošolcev in učiteljev 
vzdržuje s pestmi in z odličnim 
poznavanjem človeškega znača-
ja in zla. Kljub temu ga nasilje, 
s katerim si utira svoj družbeni 
položaj, moti in obremenjuje, rad 
bi ven iz začaranega kroga, pa ne 
ve, kako.

Zaradi pretepanja Erika izključi-
jo iz šole in oditi mora v internat, 
v katerem vidi priložnost za popol-
no spremembo svojega življenja 
in umik pred zlom. A vse seveda 
ne gre tako preprosto. Nova šola 
se zdi sanjska, vendar Erik kmalu 
spozna, da se za principom tova-
riške vzgoje, ki je v veljavi v šoli, 
skriva brutalno izživljanje starejših 
učencev nad šibkejšimi. Sistemu 
se upre, zato se je prisiljen še več 
ukvarjati tako z vzgibi kot s posle-
dicami zla. Z novim prijateljem 
Pierrom poskušata vzpostaviti 
intelektualno obrambo, ki pa je 
učinkovita le kratek čas - zlo je 
namreč veliko pametnejše, kot 
sta mislila. Eriku vendarle uspe, 
da se zlu postavi po robu - svoje 
nasprotnike pač brutalno pretepe. 
Koncept intelektualnega boja torej 
ne uspe.

Trdoživi švedski roman iz začet-
ka osemdesetih let, ki vsebuje 
avtobiografske sledi. Leta 2003 
so po romanu posneli film, ki je bil 
leto za tem nominiran za Oskarja 
v kategoriji najboljši tujejezični 
film. 

Murakami, Haruki: 
Ljubi moj sputnik

Sumire je nenavadno, a privlač-
no dekle, polna hrepeneče strasti. 
Pri dvaindvajsetih letih se prvič 
zaljubi v starejšo Miu, ki je 17 let 
starejša in poročena. Začne se 
zgodba, ki bralca odnese in izstreli 
med koordinate nenavadnega lju-
bezenskega trikotnika, ki se razte-
za od Japonske do grškega otoka. 
Miu Sumire ponudi službo, nato 
pa jo povabi s seboj na daljše poto-
vanje v Evropo. Njen prijatelj K 
dobiva pisma iz Francije, Benetk, 
… In nato skrivnosten klic sredi 
noči, naj se takoj vkrca na letalo 
in pride na mali grški otoček. Tam 
izve, da je Sumire izginila. Vse, kar 
je za njo ostalo, je nekaj skrivno-
stnih znamenj: sanje, o katerih je 
pripovedovala Miu, in dnevnik, v 
katerem med drugim piše, da je 
treba »vstopiti v svet sanj in nikoli 
več ne priti iz njega«. 

Konec je seveda nepredvidljiv, 
čeprav najbrž nihče od bralcev ne 
pričakuje happy enda. Za to tudi 

gre in za prefinjenost besed, ki 
zabolijo. Ljubi moj Haruki, kako 
ti to uspe? Da nas čisto na koncu 
svojih zgodb pustiš na suhem in 
smo ti za to hvaležni? 

Skrivnostna izginotja in neopre-
deljiva otožnost so že kar stalni-
ca romanov najbolj prevajanega 
sodobnega japonskega pisatelja. 
Njegovi junaki so, pa naj je sliša-
ti še tako neumno – kul. Okrog 
hodijo v tvidastih suknjičih, gle-
dajo novovalovske filme in si na 
svojih hi-fijih predvajajo Brahm-
sa, a vse to počnejo sami. Če že 
spoznajo svojo usodno žensko, se 
rado zgodi, da ta skrivnostno in 
brez vsakega sledu izgine. Svoje 
temačne zgodbe Murakami nava-
dno postavi v Tokio, a bi se lahko 
odvijale v kateri koli hladni metro-
poli, ki izsesava življenje iz svojih 
osamljenih prebivalcev. 

Dereani, Mateja Tea: 
Matejina veganska 
kuhinja 2

Kako okusno in zdravo kuhati 
brez mesa, mleka, jajc, rafiniranih 
maščob, razhudnikov in sladkor-
ja? »Izkoristite izziv in poskusite 
kuhati malo drugače, z bolj zdravi-
mi sestavinami, » pravi avtorica te 
knjige, ki je svoje dolgoletne izku-
šnje že drugič prelila v uporabno 
in lepo oblikovano kuharico. Več 
kot 200 izvirnih receptov, blizu 
100 fotografij, od juh do glavnih 
jedi in seveda sladic, je zbranih 
v knjigi, ki je zaradi preprostih 
receptov primerna tako za zače-
tnike kot tudi za stare kuharske 
mačke. Ideje zanje so nastajale 
v mnogih letih intenzivnega raz-
iskovanja in ukvarjanja s pripravo 
veganskih jedi.

Izdaten del knjige je namenjen 
izboru sestavin, razlagam pred-
nosti in slabosti posameznih jedi, 
dodatkov, kuharskih pripomočk-
ov in načel. Na primer, zakaj je 
plinski štedilnik primernejši od 
električnega in zakaj mikrovalo-
vi ubijejo hrano. Nepogrešljiv je 
tudi seznam veganskih sestavin, 
ki so nam večinoma neznane, in 
trgovin, kjer jih lahko kupimo. 
Veganska prehrana je stroga 
oblika vegetarijanstva. Ne zavra-
ča zgolj mesa, ampak vsa živila 
živalskega izvora, torej tudi mleko, 
jajca in ribe. Prav tako odsvetuje 
razhudnike (paradižnik, papriko, 
jajčevce, krompir), beli sladkor in 
belo moko. Zelo pomembno je, 
da so sestavine naravno pridelane, 
torej brez umetnih gnojil, sredstev 
za zatiranje zajedavcev idr. 

Mateja Tea Dereani preučuje 
veganstvo dvanajst let, desetletje 
pa že poklicno pripravlja hrano 
po njegovih načelih. Po njenem 
mnenju ne drži, da vegani nimajo 
česa jesti, saj je izbor jedi veliko 
pestrejši kot v sodobni zahodni 
kuhinji. 

n Pripravila: MB

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA 

JUTRANJE VESELJE
(Morning	Glory)	Romantična	
drama,	118	minut.	Režija:	
Roger	Michell.	Igrajo:	Rachel	
Mc	Adams,	Harrison	Ford,	
Diane	Keaton,	Jeff	Goldblu,	
Noah	Bean,	Jack	Davidson,	
Vanessa	Aspillage,	idr.

Petek, 25. 3., ob 18.00 
Sobota, 26. 3., ob 20.00 
Nedelja, 27.3., ob 20.00 

NIČ OSEBNEGA
(Nothing	Personal)
Drama,	85	minut.	Režija:	Urs-
zula	Antoniak.	Igrajo:	Stephen	
Rea,	Lotte	Verbeek,	idr.

Petek, 25. 3., ob 20.30 
Sobota, 26. 3., ob 19.30 - 
mala dvorana
Nedelja, 27. 3., ob 18.00 
Mlada,	 uporniška	 Nizozemka	
pohajkuje	po	opustelih	irskih	pro-

stranstvih	in	uživa	v	prostovoljni	
osamljenosti.	Sreča	moškega	zre-
lih	let,	vdovca,	ki	živi	samotarsko	
življenje	v	odmaknjeni	hiši	na	
prelepem	otoku.	Ona	je	radikal-
na	in	brezkompromisna,	on	blag,	
moder	in	ironičen.	Povezuje	ju	
osamljenost,	ki	jo	oba	razumeta	
kot	svobodo.	On	ji	predlaga,	naj	
začne	delati	zanj,	v	zameno	pa	
bo	dobivala	hrano.	Ona	prista-
ne.	Pod	pogojem,	da	ne	bo	med	
njima	nobenega	osebnega	stika,	
samo	delovno	razmerje.	Vendar	
kmalu	oba	postaneta	radovedna	
in	bi	rada	drug	o	drugem	izvede-
la	več,	po	drugi	strani	pa	nočeta	
prekršiti	 dogovora.	 Preprosto	
življenje,	menjavanje	dni	in	noči,	
dela	in	počitka,	ju	zlagoma	vedno	
bolj	zbližuje.	Kdo	bo	prvi	prekršil	
dogovor?	Najboljši	Nizozemski	
film	 2009,	 nagrada	 mednaro-
dnega	združenja	filmskih	kritikov	
(FIPRESCI).	 Lucarno-najboljši	
prvenec,…!	S	podporo	Ministr-
stva	za	kulturo!

TIST' DAN V TEDNU
Dokumentarec	o	skupini	Big	
Foot	Mama,112	minut.	Režija:	
Marko	Šantič.	Igrajo:	Grega	
Skočir,	Danijel	Gregorič,	Zoran	
Čalić,	Alen	Steržaj,	Jože	Habu-
la,	Miha	Guštin,	Žare	Pak,	
Aleš	Guček,	Ajlan	Šubic	idr.

Petek, 25. 3., ob 20.00 - 
mala dvorana
Nedelja, 27. 3., ob 19.00 - 
mala dvorana
Film	»Tist'	dan	v	tednu«	prikaže	
delovanje	skupine	Big	foot	mama	
tako	danes	kot	skozi	celotno	nji-
hovo	20-letno	pot.	Ekipa	Benja-
min	produkcije	je	skupino	spre-
mljala	vse	od	lanskega	velikega	
koncerta	v	ljubljanskih	Križan-
kah,	preko	celoletnega	koncerti-
ranja	po	Sloveniji,	pripravljanja	
novega	materjala	za	prihajajočo	
ploščo,	pa	vse	do	avgustovske-
ga	snemanja	prvih	novih	pesmi	
po	treh	letih.	Preko	arhivskega	

materjala	in	pogovorov	s	člani	
skupine	pa	je	v	filmu	predstavlje-
na	tudi	zgodba	skupine	vse	od	
samega	začetka	pred	dvajsetimi	
leti.	Film	je	nastal	v	sodelovanju	
med	Big	foot	mamo	in	Benjamin	
produkcijo,	neodvisno	filmsko	in	
video	produkcijo	iz	Ljubljane.

GREMO 
MI PO SVOJE 
Mladinski	komedija,	95	minut
Režija:	Miha	Hočevar.	Igrajo:	
Jurij	Zrnec,	Tadej	Koren	Šmid,	
Jure	Kreft,	Matevž	Štular,	
Gaja	Pegan	Nahtigal,	Pia	Kor-
bar,	Žigan	Krajnčan,	Teodor	
Popovič,	Erik	Oprešnik,	Vili	
Frahm,	Matej	Zemljič,	Jana	
Zupančič,	Ajda	Toman,	Uroš	
Kaurin,	Luka	Cimprič,	idr.

Sobota, 26. 3., ob 18.00
Nedelja, 27. 3., ob 16.00 – 
otroška matineja
Aleks	s	 taborniškimi	prijatelji	

tabori	ob	Soči.	Starešina	prere-
sno	jemlje	taborništvo	in	vzgojo	
otrok	in	s	tem	povzroča	številne	
komične	zaplete.	To,	da	se	fan-
tje	bolj	kot	za	taborniški	red	in	
veščine	zanimajo	 za	sosednji,	
športno	 umetniški	 tabor,	 kjer	
so	večinoma	prav	luštne	punce,	
h	disciplini	ne	pomaga.	Mnogi	
zabavni	in	čustveni	zapleti	med	
zanimivimi	otroškimi	in	odraslimi	
liki	se	odvijejo	na	osupljivo	lepih	
lokacijah	triglavskega	narodne-
ga	parka	in	stkejo	himno	naravi,	
čisti	otroški	duši,	zdravi	pameti,	
ljubezni,	humorju	in	optimistične-
mu	pogledu	na	življenje.	

Naslednji vikend, 
od 1. 4. do 3. 4. 2011 
napovedujemo: 
romantično	komedijo	MOJA	
NEPRAVA	ŽENA,	western,	
dramo	PRAVI	POGUM,	
komedijo	MALI	NIKEC,	dramo	
NEKAJ	OSEBNEGA.	slovenski		
komediji	VESNA	in	TO	SO	
GADI

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	24.	3.,	Bio	tržnica		
-	petek,	25.	3.,	16.00-19.00,	na	

osrdnjem	prostoru	OTROŠKE	
DELAVNICE-	Moji	mamici	za	spo-
min-unikatne	obešanke	za	steno

-	petek,	25.	3.	do	nedelje,	27.	3.,	
predstavlja	HTZ	program	Aqua-
Valis,		pomen	neoporečne	in	čiste	
pitne	vode.

Nagradna	igra	za	obiskovalce.	
-	petek,	25.	3.,	17.00-19.00,	Gibitus	

–	naravne	oblike	gibanja:	plezanje,	
lazenje,	meti,	skoki,	gibajte	v	pravo	
smer		 

-	sobota,	26.	3.,	10.00-13.00,	Zum-
ba	Tomic	–	plesna	vadba	za	otroke

-	nedelja,	27.	3.,11.00,	pravljične	
urice	v	Džungli,	Kozlovska	sodba	v	
Višnji	Gori

Za otroška igrala
Topolšica	–	Turistično	društvo	Topolšica	–	podeželje	pripra-
vlja	jutri	(petek,	25.	marca)	ob	18.	uri	v	kino	dvorani	Topolšica	
dobrodelno	prireditev	ob	materinskem	dnevu.	Med	drugim	bodo	
nastopili	bodo	harmonikarski	orkester	Roberta	Goličnika,	OŠ	
Topolšica	z	otroškim	pevskim	zborom,	otroci	iz	plesne	šole	Spin	
in	Twirling	klub	Šoštanj,	Rok¨N´Band	in		Foxy	Teens.	Izkupi-
ček	dobrodelnega	koncerta	oziroma	prireditve	bodo	namenili	za	
obnovo	otroških	igral	v	parku.	Igrišče	bi	radi	na	novo	uredili	do	
letošnjega	poletja.	

n mkp

Čipke za mamin praznik
Šoštanj, 22. marca –	V	torek	so	v	Mestni	galeriji	
Šoštanj	odprli	klekljarsko	razstavo	z	naslovom	Čipke	za	
mamin	praznik,	ki	je	nastala	v	sodelovanju	z	Univerzo	za	
tretje	življenjsko	obdobje	Velenje.	Razstava	bo	odprta	do	
29.	marca.
Mesto	Šoštanj	praznuje	letos	100-letnico	pridobitve	mestnih	
pravic.	V	počastitev	jubileja	se	bo	zvrstilo	veliko	prireditev,	
ki	jih	pripravlja	Krajevna	skupnost	Šoštanj	v	sodelovanju	z	
Občino	Šoštanj,	prva	od	njih	pa	je	omenjena	razstava.

n mkp
V noči iz sobote na nedeljo bomo urni 
kazalec prestavili za 1 uro naprej.
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 24. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 25. marca  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 26. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  novo 
leto; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji 
kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V 
imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 27. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 28. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; ;  9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 
17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 29. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

SREDA, 30. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svide-
nje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 14. mar. 2011 do 20. mar. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 14. mar. 2011 do 20. mar. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna 
rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše 
sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč 
ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali 
odpreti prava vrata. Kori-
stne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, 
ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in prežene-
jo skrbi. Naj bo zato tale 
VEDEŽ vaš prijatelj in vaš 
vodnik. Naj vas pripelje do 
pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, Pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike 
VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Nagrajenci križanke »Terme Dobrna 10«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 10. marca 2011, so:

- Matjaž Krajnc, Partizanska pot 3 a, 3325 Šoštanj;
- Stana Simić, Tomšičeva 31, 3320 Velenje;
- Tinkara Srnovršnik, Lipje 35 b, 3320 Velenje.

Nagrajenci bodo prejeli bon za celodnevni vstop v Deželo savn za eno osebo 
priporočeno po pošti. Čestitamo!

Rešitev gesla: KULINARIKA
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, prija-
zne punce. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s.p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČANO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov, za neomejeno ponudb 2 leti. 
Gsm: 031 505 495, Leopold Orešnik 
s.p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti, 
poklicev, postav in pričakovanj od 
vsepovsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 
090 62 86 (1,99 evra/min.), Leopold 
Orešnik s.p., Dolenja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 

kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik s.p., Dolenja vas 85, Prebold

RAZNO
MOTORNE sanke bombarder 550 f, l. 
2005, dobro ohranjene in malo rabljene 
prodam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 040 648 720
OBRAČALNIK  pajek spide 230 pro-
dam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 040 648 720
OSEBNI avto renault scenic 1.6, 16 V, 
privileg, l. 2007, 1. lastnik, garažiran, 
prevoženih 30.500 km, prodam.  
Gsm: 041 295 475
PLINSKO jeklenko ugodno prodam. 
Gsm: 041 793 702

PRIDELKI
DOMAČE salame, kranjske klobase, 
suho meso in krvavice prodam.  
Gsm: 031 542 798
BALIRANO krmo prodam.  
Gsm: 041 740 934
OKROGLE silažne bale, druga košnja, 
prodam. Gsm: 031 266 194
VRTNICE, sadike, domača proizvodnja, 
ciprese vseh velikosti, razne cvetlice 
prodaja Dolinšek – Bevče, tel.: 03 58 
00 600, gsm: 040 354 575
HLEVSKI gnoj, jabolčnik, domači kis, 

medenovec, borovničevec in več vrst 
žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883
CIPRESE smaragd, 70 - 80 cm 5 
evrov, možna dostava, prodam.  
Gsm: 040 578 587

ŽIVALI
PRODAJA mladih nesnic v nedeljo, 27. 
3., od 8. do 8.30 v Šaleku.  
Tel.: 02 87 61 202
OVCE, jezersko solčavske pasme, z 
jagenčki, prodam za nadaljno rejo. Gsm: 
040 996 251
KUNCE, pasme ovnače ali podobne 
kupim. Gsm: 041 355 416
BIKCA simentalca in sivca, težka po 
150 kg, prodam in kupim 1 teden stare-
ga bikca. Gsm: 031 852 334
TELIČKO čb staro dva meseca in pol 
prodam za nadaljnjo rejo.  
Gsm: 031 266 194

NEPREMIČNINE
V NAJEM  vzamem kmetijo za obdelo-
vanje. Gsm: 040 202 181
VINOGRAD oddam v najem.  
Gsm: 041 521 973
POSLOVNI prostor, 24 m2, Stari trg 
35, Velenje, primeren za pisarno ali 
drugo dejavnost.  
Gsm: 031 418 249, tel.: 03 58 71 156

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
26. in 27. 3. – MOJCA PUSOVNIK, 
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti, Vodnikova 61, ZD Velenje,  od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar –  
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

ZLATI POROKI
Marija in Jože Melanšek; Irena in 
Pavel Bahč.

POROKE
Porok za objavo ni bilo.

SMRTI
Anka Derkeš, roj. 1943, Liboje 32, 

Žalec; Štefan Lepej, roj. 1940, Mla-
dinska ulica 4 a,Vuzenica; Cecilija 
Zaljuberšek, roj. 1919, Kidričeva 
cesta 23, Velenje; Milan Brinovšek, 
roj. 1934, Gavce 56, Šmartno ob Paki; 
Jožef Vodovnik, roj. 1932, Pongrac 
6, Žalec; Viktor Glavnik, roj. 1942, 
Lokovica  21, Šoštanj; Danijel Turn-
šek, roj. 1962, Šmartno ob Paki 84, 
Šmartno ob Paki.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustila

PAVLA PAJER
(Vesova Pavla)
iz Hrastovca

20. 1. 1927 – 11. 3. 2011

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, 
sveče in svete maše ter nam izrazili sožalje. Hvala pevcem, govornici in 

gospodoma župnikoma za lepo opravljen cerkveni obred.

Žalujoči: družina Rotovnik

Življenje je kot 
knjiga,
za listom list,
za dnevom dan,
nihče ne ve,  
kdaj bo končana 
zadnja stran.

V SPOMIN

MIROSLAV BREŠAR
1933 -2009

Hvalal vsem, ki se ga spominjate.

Zlatka, Miro, Dušan, Mojca in Jošt

2-sobno stanovanje na Goriški v 
Velenju,4/5 nad,  59 m2, adapt. 
2010, kuhinja, jedilnica, dnevna, 
spalnica,predsoba, kopalnica, balkon, 
klet. Cena  68.000 evr.

3-sobno , prostorno, stanov. na 
Goriški v Velenju, 86,5 m2, vis. pritl., 
let.1981,obsega kuhinjo z jedilnico, 
2 spalnici, dnevno sobo, kopalnico, 
predsobo in klet. Cena 87.000 evr.

3-sobno stanovanje, Kardeljev trg, 
2/4 nad.,  77 m2, obnovljeno 2008, 
v manjšem bloku, mirna soseska, 
bližina vrtca. Cena 98.000 evr.

2-sobno stanovanje na Gorici v 
Velenju,  ob vrtcu,  65 m2, 5/5 nad., 
l.1998,obnovljeno. Obsega dnevno 
sobo,  kuhinjo z jedilnico, spalnico, 
kopalnico, balkon. Cena 73.000 evr.

Oddamo utečen dnevni 
bar poleg Avtošole Relax.

041 708 879

Barbara Lah, s.p.
Goriška cesta 57

3320 Velenje
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 22. marca – V noči na 
torek, ura je kazala natanko 1.57, 
so v dežurni ambulanti velenjske-
ga zdravstvenega doma doživljali 
pravo dramo. Pred očmi polici-
stov in dežurne ekipe zdravstve-

nega doma je kot bakla zagorel 
fant. Šlo naj bi za odvisnika od 
prepovedanih drog, ki je v dežur-
no ambulanto domnevno zaradi 
»predoziranosti« z drogo in opi-
tosti pripeljal prijatelja, ki je bil 

hospitalizacije nujno  potreben. V 
bolnišnico z njim pa je hotel tudi 
on. Zdravstvena ekipa je ocenila, 
da za to ni nobene potrebe, in nje-
govo zahtevo zavrnila.

Olga Voh, odgovorna sestra 
Službe nujne medicinske pomoči, 
je potrdila, da je šlo za mlajšo ose-

bo, ki je želela s svojim kolegom v 
Bolnišnico Topolšica. »Indikacija 
ni bila upravičena,« pravi. Ni pa 
jasno, ali je hotel prijatelja samo 
spremljati na poti v bolnišnico ali 
si je želel v bolnišnici ostati tudi 

sam. »V glavnem, potem je, ker 
mu ni bilo ugodeno, rekel, da se 
bo zažgal. Šel je ven, se polil z 
bencinom in se vrnil v čakalnico. 
Sodelavci so med tem o dogaja-
nju seznanili policiste, vsa sreča 
pa je bila, da so bili blizu in da so 
tudi prišli, kot se reče, v minuti. 

V tistem, ko so prišli, je prižgal 
vžigalnik in se zanetil. Potem pa 
ogenj, opekline ...«

Oskrbeli so ga v nujni medicin-
ski pomoči, ekipa ga je z reševal-
nim vozilom spremljala tudi v 

Bolnišnico Celje. »Policija je kraj 
zaščitila, naredila preiskavo.«

Tega, za koga je šlo, nam seve-
da ni mogla povedati, kot tudi ne 
tega, da naj bi šlo za odvisnika 
od prepovedanih drog. Tragedija, 
osebna drama, se je torej začela že 
pred torkovo nočjo. Upati je, da 
opekline, ki jih je fant utrpel, niso 
prehude in da se mu bo uspelo 
»izmazati.« Opečenega fanta so 
iz celjske bolnišnice še isto noč 
prepeljali v Univerzitetni klinični 
center. Ogledna skupina krimina-
listov Policijske uprave Celje, ki 
si je kraj dogajanja ogledala, pa 
bo o dogodku podala poročilo na 
državno tožilstvo.                       n

Drama v dežurni ambulanti
Zažgal se je pred očmi zdravstvenega osebja in policistov – Opečenega so najprej prepeljali v celjsko bolnišnico, od tam pa v UKC Ljubljana

Olga Voh: »Hotel je  
s kolegom v bolnišnico.«

Z bencinom se je polil zunaj, pred vhodom v dežurno.

Sledi nočne drame so še vidne na tleh v prostorih čakalnice.

V soboto, 12. marca, so v Plešivcu 
v prostorih šole pripravili razstavo 
starih fotografij z naslovom Krajani 
Plešivca skozi čas. 

Fotografije prikazujejo obdobja 
od 1895. pa vse do 1970. leta. Pri 
tem smo se omejili le na črno-bele 
fotografije portretov oseb naših 
prednikov, ki so zbrani v družinskih 
albumih in so že pred desetletji dali 
pečat našemu kraju ter smo nanje 
ponosni. Albumi so imenovani po 
starih imenih domačij in so razvr-

ščeni po zaselkih.
Fotografije predstavljajo osebe 

in dogodke, kot so poroke, birme, 
obhajila, čas žetve, kožuhanja ali 
kakšnega drugega pomembnega 
opravila na kmetijah. Skratka, gre 
za vidno in zgodovinsko kroniko 
podatkov v vasi Plešivec.  Dogodek 
so popestrili učenci z naše podru-
žnične  šole, Anton Grudnik in 
mešani pevski zbor pod vodstvom 
Andreja Fišerja. Za strokovno 
postavitev je poskrbel profesor 
likovnega pouka Robi Klančnik. 

Obiskovalcem smo predstavili še 
35 vrst zdravnih čajev, s katerimi 
so se lahko tudi okrepčali. Poleg 
fotografij za razstavo so krajani pri-
spevali domače dobrote, kot so več 
vrst kruha, šarkeljni, mesnine, suho 
sadje, in doma pridelana pijačo,  
kot so domač jabolčnik ter likerji 
iz domačega žganja. 

n Neva Milka Pečečnik 

Šolski center Velenje se lahko 
tudi v letošnjem šolskem letu 
pohvali z izjemnim delom na 
področju ustvarjalnosti, razvijanja 
talentov in usmerjanja mladostni-
kov. V sredo, 30. marca, in zaradi 
izjemnega zanimanja še 6. aprila, 
obakrat ob 18. uri, bodo v domu 
kulture Velenje premierno upri-
zorili težko pričakovan glasbeno-
-plesni spektakel Ole. 

V preteklih letih so se dija-

ki Šole za storitvene dejavnosti 
že izkazali z odličnimi projekti 
»Šola malo drugače«(2006/07), 
» H a i r « ( 2 0 0 7 / 0 8 ) ,  » S t e p 
up«(2008/09) in »Pa ne spet 
Briljantina« (2009/10). Letošnje 
šolsko leto je predstava povezala 
štirideset dijakov Šolskega centra, 
ki bodo po mesecih trdega dela 
na odrskih deskah z izvrstnim 
plesom, petjem in igro prikazali 
špansko kulturo, tradicijo in nava-

de. Zgodba je prežeta z aktualno 
problematiko mladih pri sooča-
nju z ljubezenskimi težavami in 
iskanju samega sebe. V dobri uri 
trajajočem spektaklu bodo dijaki z 
mojstrsko izvedbo gotovo navdu-
šili občinstvo in jih povedli v drug 
svet igre, plesa in glasbe. 

n Sebastjan Kukovec

Glasbeno-plesni 
spektakel OLE!
 Španija skozi oči slovenskih dijakov

Krajani 
Plešivca 
skozi čas


